From R 1%
L= ABS T4

ABS TI#RZS:, MFEMREERIZMI T 2%,




AmT

1 =&k

2 BEFBEHRASHL

3 HATIFREEk

4 STIFn4Rss

5 EIIRS

BT

6 iRpTELE

T BT RIBLET]

8 BuET]

ZHl

9 ®LTIRHET]

10 EcoCut ZTHEETIERS:

11 IRk

12 #WEZFT]

#eHl

13 =&k

14 2FEREEHT]

15 BRIARE:T)

TIRTIEEZ 5

16 71#7IRE

17 Bt

HRRBIS
18 j1emezs

16




WNT

Bx

EtrERs|
Toolfinder
MLREO
TIHA
TIRTIEE, dETh B
- HSK-T#1PSC JJ#F
- RTERHEER VDI TIEE
- NMRATRIEER VDI TR
e Tt
RAER
NN TIE
Quick-Change
FAARELHE DIN 69871, MAS-BT, PSC
BEAREE HSK-AL HSK-E
Polygon TR ARE 2
BESETIR
SR AR KRR E AR

]

4+5

6+7

10-223

224-226
227+228
229
230
231
232
233

TIFFRZER

TR (ABY)

Bl H (ADEY)

EZRHRRSAIRSE (AD/BEY)

RS I

IRE2 L

Q) @ T W ®

16]2

WNT \ Performance

=AMk

WNT Performance {fL i/ =Gz T A4 E N AR UHE
HERIEIMEREFI S AT TRENRIMMEFR. LR
FAESHEENTIERRAAR, LUBRAEXE RS
ZK, BANEFLER Performance &4 BEMR R M.

WNT \ Standard

Standard L= G%k

SRR B USRT—F, F22HREFE

#i, Standardft =Mk E NN EIN TN AEIETIR,
{RIETTRSRIEBAIMN TSR,

TIMAZE

SIEERERRTIRN, BAsXEFH, ERTH

Centro-P ENTHS

Centro-P| BAHIH{RIFEERF, Centro-P SIEERER R
wp | JIWRER

Centro-P| SIEZEREHER I, AT Centro-P SIEEHE
Coated | TEIEJIHA

TG ThermoGrip® A4 AR TR

NC N
0010 | FREHRIKTIN

Coated| SREMER®, NATHEI 2

| wEmEsEt
ERB | rmss
HM | sizp

ABS | KOMET ABS - &Rt JTJHRZR ST

cuttingtools.ceratizit.com



TIRATIEE
WNT Toolfinder
Toolfinder - ¥LRZEO
DIN 69871 - SK JI#
A SK 30 Toolfinder - JJ#A, hE¥E=\ 4+5
A SK40 NV
2 SK50 REA1 et 10-49
JIS B 6339 - BT J1#R/
7 ﬂ\ MAS-BT / MAS-BT-FC
\ 4 BT 30 + BT.FC 30 Toolfinder - 7J4A, FieFe=t 4+5
4 BT 40 4 BIFC40 MAS-BT =S 251 50-83
A BT50 A BT-FCH0
MAS-BT-FC F=Ga Z&%!) 84-92
HSK J11R
ISO 12164 - HSK-A / HSK-E
4 HSK-A 32 4 HSK-E 25 Toolfinder - JJ4A, hEE=t 4+5
.r A HSK-A 40 4 HSK-E 32 o )
Y -—: o HSKA 50 o HSK.E 40 HSK-A F=an R 93-133
) |o a HSK-A63 4 HSK-E 50 HSK-E =R 2] 134-138
- A HSK-A 100
“ ISO 12164-3 - HSK-T
: :gﬂ ?80 Toolfinder - JTJARTIEE, JETh 17 6+7
1EH S 139-156
IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ1R
PSC, hek&=\
a PSC 32 A PSC63 Toolfinder - J1#A, hEef&= 4+5
A PSC40 A PSC80 e
2 PSC 50 TE 5 157-173
PSC, EE=
4 PSC 32 4 PSC63 Toolfinder - TIFTIEE, JE&hHEL 6+7
4 PSC40 A PSC80
1 PSC 50 4 PSC 80X e et 174-187
ISO 10889 - VDI JJ#R
4 VDI16 4 VDI30 Toolfinder - JJHRTIEE, EBNIEY 8+9
4 VDI 20 4 VDI 40 e ymer o 188-205
A VDI25 A VDI50 T
NHTIEE 224-226
cuttingtools.ceratizit.com 16|3

16



WNT

TJINRTIEE
Toolfinder

Toolfinder - JJ4A, hEfE=

16]4

TItARZ

Centro-P

A EREFERERTIA

A 0 SIRERERRTIA

RESETIA

REEATIFF

EETIIA

Micro IS5 SR E IR TIHT

[EEAR

A Weldon

A Whistle Notch

RIEEGLIT] 853K TR

HERETIR
A ER-BEERRTIR

A 07 SHERHRTIN

NC 2010 42543 3K TI4A

MR L IRIR TR

vwWw.ow v

JIS
1548 FiEE ik DIN 69871

/

—_— S =

B6339

, l;l
§ =

SK MAS-BT MAS-BT-FC  HSK-A

SO,

IS0 12164 IS0 26623-1

HSK-E PSC

IR TIR - K EEAMETAE i‘

NHREAMER
L2 IRIRTIHA

ABS J11

o = FENH

g e e e 1012 5052 84 9395 134+135 157

* e o o 13 53 %

F‘I‘ e e o 1416 545 8  97-99 158

h o 17418 57+58 87  100+101

i— e o© 19-22  59+60 85  102-107 136  159+160

.

- . 19 137

o

_l. O e 2325 61+62 88  108-112 161

I. O e 2627  63+64 113 162

- 28 65 114 163

“ e o© 29 66 89 115-117 164+165

H: ° o 30 67

Hﬂ“” % 31 68 118

“ 30433 69+70 120+121 166
34 71 122 167

h 34 71 122

*‘ 35436 72+73 123+124

o = ¥ERNHA

cuttingtools.ceratizit.com



WNT

TR TIEE
Toolfinder

Toolfinder - JJ#A, IE¥E=\

W

/

@

l
— S = !g g & 1
e . e , DIN 69871 JISB 6339 150 12164 1S0 266231
il i HRE s SK MAS-BT MAS-BT-FC ~ HSK-A HSK-E PSC
Screw in £ 7IH% i— o o  37+38 74 125+126 168
EETITINA
A TR A YT W e o o 39 75 127 169+170
2 ERXHTITIR ! . e ° ®  40+41 76+77 90  128-130
H
=
T AE
T 1 KEEREHIIR *E e o o @ 78
ShF S TINA k S 43 79
HMBLE R4 T h o ° 44 80
BRI h 45 81 131 171
1
B AT S
B / (1|
== L E | = i == @
DIN 69871 JISB 6339 SO 12164 [SO 26623-1
SK MAS-BT MAS-BT-FC ~ HSK-A HSK-E PSC
SK TR 16 82
EETIHE o —- 47 83 132 172
TR - 47 83 133 173
RI4T S )= 48+49  91+92
RHE/RTF - - 138 173
O wEEemRsEEEST - % 206-223 7
cuttingtools.ceratizit.com 16|95

16



WNT \ Performance

TJINRTIEE
Toolfinder

Toolfinder - JJARJ1EE EFEEY - HSK-T #0 PSC JI#F

RTFmaERITIFrITIMF RATEAZERITIFBITIF
' k @ I LK @
1 8 3 =
il : e -
i |sg§g1Ta4 |30P286C623 i |30H§;1Ts4 |soP286C623
RS RS
DCLN 95° | SCLC 95° ,
7L+ 5ME ‘ 139 174 7L+ SME ' 144
o SCMC
O/ DCMNY5® g 50° ¥
shE 139 MBS 144
CN..
DCMN+
DDMN ) SDJC 93° ,
shgE ' 140 WAL+ SNE ' 149 175
DCMN+
oo T O\ SRz —_— 176
24 g PO /
DDUN SDMC
93° . 48° i
WL+ SNE ' 140 shEE ’ 145
DDJN
“@ 93° PRDC 0° |
ML+ SNE 141 174 shigy : 146
DDHN .
107,5° | - PRSC
7L+ 5ME ‘ 141 7L+ 5N ' 146
DDMN
48° . SVUC 93° |
gL ’ 142 7L+ 5N ' 147
. DSDN
45° } SVJC 93° |
o shagsy i 142 PIFL + SNE 147
:
DVMN Ve.  SVHC
50° 4 107,5° |
UN. SN 143 WL+ ShE ' 148
DWLN SVMC
“ 95° , 50° |
7L+ 5N ' 143 175 HhigEy ’ 148
WN
%TheeJIE - EcoCut
HSK-T PSC
A
RE i IS0 12164 IS0 26623
2,25xD Fﬂ_ 152

166

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance ng?fﬁ;rz?j?r
Toolfinder - JI#RJ]EE EIZEEY - HSKT A0 PSC JJ#F
TIFE MBS TIFF PRLTIHF
' ‘—:‘ ' ‘—:I
] = @ 1 S
s G |SS§S}T64 |SOP2860623 xE |30H?;Te4 ISOP286C623

90° ' 153 B F 179
ATIREF IERTIR =M
e HSK-T PSC e HSK-T PSC
e ] IS0 12164 IS0 26623 = IS0 12164 IS0 26623
DCLN 95° ’ 149 SCLC 95° ’ 151 177
CN.. CC..
DE;N ’ 149 SDUC 93° ’ 151 177
DN.. DC..
DgV;,N , 150 SVUC 93° ’ 152
WN..
VC
ST —— - 178
107,5°
Ehih T T B /TR
o . HSK-T PSC o HSK-T PSC
X ] IS0 12164 IS0 26623 e IS0 12164 IS0 26623
73 TIRFTIEE 0° ' 155 180 ERHF _’ 184
F7TIKFTIRE 45° ‘ 155 181 LR n‘ J 185+186
777K TIEE 90° ' 156 180 Tk IR 2R
- HSKT PSC
. == IS0 12164 IS0 26623
'd-‘-
ﬁﬂﬂﬂ@ 2' Oo o T 181 tﬂ%ﬁn*&g& 154
GX/LX/FX/SX
FTTIFFTIEE3-0° ’ 155 181
I, 180
Elf
ETITIRF ‘ 156 182+183
Hith
pirE F 187
zosnr 187

cuttingtools.ceratizit.com

16]7

16



WNT \ Performance

TItRTIEE

Toolfinder
H [ e | A ++
Toolfinder - JJ#RTIEE, EIRERY - ATFERAEER VDI TIEE
LHIE RIS S e 5B R $HER
g FHIFFTIEE B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191  B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191
o,

" I I 201 WE-RE 201
w 5 HEHF VDI B VDI £F 200 EF 202
ﬁ ENTIF EF 202+203 A£F 202+203
THiE E ] il i 2 2t bl £ i 2
? HIFFTIEE B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191  B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191
N
m YN T W - 201 W& 201
a $E#F VDI B VDI HF 202 HF 202
ﬁ EHTITIHF FaES 202+203 AF 202+203
R TIHF
L IR $H e 8RS e
? HIFFTIE B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191  B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191
N

o LAk I 201 XNm- R 201
a $HE#F VDI B VDI hF 202 HF 202
ﬁ EHTITIF FaES 202+203 AHF 202+203
THIE RIS S e 50 R S ER
8 FTIFFTIEE B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 188-191  B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 188-191
o,

m INTIHE W - 5] 201 W& 201
w $424F VDI B VDI xF 200 EF 202
ﬁ ETIF EF 202+203 A£F 202+203
16|8 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance TIATIEE
Toolfinder

Toolfinder - JIARTIEE, BEIREE! - AT F5IERY VDI TR

LR EHIGR £ HERE ERY R $HHERE

8 FITIFETIEE B1/B5/C1/C2/D1 188-191  B3/B7/C3/C4/D2 188-191
4“ EHARTIEE E/E1/E2/E3/E4 191-194  E/E1/E2/E3/E4 191-194
{: ERTIE Fi 195 F1 195
. 1IBRTIFF BF 196+197 RMEA 196+197
g s NC2010 198 NC2010 198
‘# KL4TIHR GSF/GML 199 GSF/GML 199
THE IR e S B e

g FTIFFTIEE B4/B8/C3/C4/D2 188-191  B2/B6/C1/C2/D1 188-191
W BT E/E1/E2/E3/E4 191-194  E/E1/E2/E3/E4 191-194
{i i wmne A 195 F 195
. 1B TIFF R4 196+197 AEF 196+197
@ﬁ SERKTIN NC 2010 198 NC2010 198
ﬂ# B TIHR GSF/GML 199 GSF/GML 199
B4

’ THrefik 198 h“ i 204
/ T 200 } FFBMHE 205

e Pl 200+201 ' BriRE 205

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 9



WNT \ Performance

ER SFEEHERFRTIN

A {FRIMERZENER

A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A EERFERRMRF

A Do =80 bar

HET 1S
TIAF, FHIER, R IEIEET

DIN 69871 - SK JJ#R

Centro-P

12
(eA<0,001[A)—— LPR

—(12) .
— :

o )

2 21 \ ‘

| 8 / .\ W

A
LSCX
AD AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JIFRELE | DCONWS | LPR | DLN | LSCX ERAEXE TTRRE: TS
I, (1) 84424 ... 84414 ...
mm mm mm mm mm
SK 30 2-16 70 | 40 66 [35-49(18-31)| 430E (ER25) 016
SK 30 2-20 | 70 | 50 75 |50-75(29-40)| 470E (ER32) 020
SK 40 1-10 70 | 30 110 | 28-45(16-31)| 426E (ER16) 102
SK 40 1-10 | 100 | 30 140 |28-45(16-31)| 426E (ER16) 103
SK 40 1-10 | 130 | 30 140 |28-50(14-34)| 426E (ER16) 510
SK 40 1-10 | 160 | 30 200 |28-45(16-31)| 426E (ER16) 910
SK 40 2-16 45 | 40 85 |35-60(20-42)| 430E (ER25) 816
SK 40 2-16 70 | 40 110 |35-60(20-42)| 430E (ER25) 162
SK 40 2-16 | 100 | 40 113 [35-60(20-42)| 430E (ER25) 163
SK 40 2-16 | 130 | 40 140 |38-67(21-49)| 430E (ER25) 516
SK 40 2-16 | 160 | 40 118 |35-60(20-42)| 430E (ER25) 916
SK 40 2-16 | 200 | 40 148 |35-60(20-42)| 430E (ER25) 917
SK 40 2-20 | 50 | 50 85 |52-70(26-52)| 470E (ER32) 201
SK 40 2-20 | 70 | 50 111 |55-75(42-62)| 470E (ER32) 202
SK 40 2-20 | 100 | 50 114 |52-70(32-52)| 470E (ER32) 203
SK 40 2-20 | 130 | 50 114 |50-74(36-55)| 470E (ER32) 620
SK 40 2-20 | 160 | 50 119 |52-70(32-52)| 470E (ER32) 920
SK 40 3-26 | 70 | 63 105 48-55 472E (ER40) 261 1
SK 40 3-26 | 100 | 63 120 48-62 472E (ER40) 262 1
SK 50 1-10 70 | 30 100 |28-45(16-35)| 426E (ER16) 106
SK 50 1-10 | 100 | 30 130 |28-55(16-41)| 426E (ER16) 107
SK 50 1-10 | 160 | 30 190 |28-55(16-41)| 426E (ER16) 108
SK 50 2-16 70 | 40 120 |35-64(20-48)| 430E (ER25) 166
SK 50 2-16 | 100 | 40 150 |35-64(20-48)| 430E (ER25) 167
SK 50 2-20 | 70 | 50 120 |59-85(40-70)| 470E (ER32) 320
SK 50 2-20 | 100 | 50 150 |53-81(35-63)| 470E (ER32) 520
SK 50 2-20 | 160 | 50 200 |53-83(35-65)| 470E (ER32) 720
SK 50 3-26 | 70 | 63 120 48-60 472E (ER40) 266
1) JEnEmE, TIREIEIRITIEDINGLE, NER T BRI, - AJ{E&H%E, T1RE 233

O sox - FEORIEET R R R E
= H5EENIBET 1, HIES AR () - L FHBET 2
R~F LPR 7E{5 FISH S A2 B AT HI AN 3 mm BB ISR

16 | 10 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK JJ#R

& - BRESRERRTIN

== o= @
IR K HRIRNE LETHIRET2 LETNIRET
ZH ITRES: TRES: TRES: ITRES:
84 950 ... 84 950 ... 83950 ... 83950 ...
ERAEX
426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
472E (ER40) 017 007 M28x1,5 - SW6 400
—u 3 Paxand
ER SRERRTIN H#HE
A SIS
A EETIEMRNERIFERAISOHI0
A EERARMIRFRE
A Do =80 bar
HLETIEE:
TIFF, AHIER, B LENIRET
Centro-P
<0,001
£,
5 [ /‘ *
2 b
oY
% — |2 —> K.
8 LSCX
AD/B
G2.5 25000rpm
JIARELE | DCONWS |LPR| DLN |LSCX EAEE ALP THRES:
84 417 ...
mm |mm| mm | mm
SK 40 1-10 |100| 24 | 140 |28- 48 20 35)| 426E (ER16) 4.5° 410
SK 40 1-10 [160| 24 | 200 |28-48(20-35)| 426E (ER16) 2.5° 910
- AIfE&HA%E, T18E 233
O Lsox- R e R R
l, =T LEShIRET 1, BIESHIRST () = H1EBNIRET 2
R~T LPR7EFE R PSRRI 4 mm BHBREEE
“r e e
\ \
%&ﬂ%’iﬁ? i3 LEENIRET2 LETNYRET
&4 TS TRES: TTRES: TTHRES:
84 950 ... 84 950 ... 83950 ... 83950 ...
ERExX
426E (ER16) 033 031 M11x1-SW6 341  M11x1-SW6 337
Bt
- 11
= O - o I s
ER &% EIRE BEHRTF RF hIfT Hith
—208-211, 213 —207 — 17136 — 17136 —48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16111

16



WNT \ Performance

= l=E= Yaxanle V3 7 1
ER SHEERERXRTIW, i
A {FAMIn i X8R
A RETIEMAEARTRAISOHI0
A EERRMIRFRE
A D, 80 bar

HET 1S
TIAF, FHIER, R IEIEET

DIN 69871 - SK JJ#R

Centro-P
| LPR
— 12 —» o e
(i2) 7 )
»*
=z
s =
n
= _
5 LSCX >
Q Q
AD AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
714842 | DCONWS |LPR| DLN | BD |LSCX ERAREX THRES: THRES:
I (1) 84411 ... 84 412 ...
mm |mm| mm | mm | mm mm
SK 30 1-7 |50 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 007
SK 30 1-7 |100| 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 008
SK 40 1-7 |70 | 16 | 16 | 60 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 207
SK 40 1-7 100| 16 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 407
SK 40 1-7 130| 16 16 | 110 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 607
SK 40 1-7 |160| 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 907
SK 40 1-10 70 | 22 22 | 90 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 210
SK 40 1-10 |[100| 22 | 22 | 110 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 310
SK 40 1-10 [130| 22 22 | 140 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 410
SK 40 1-10 |[160| 22 22 | 170 |28-50(14-36)| 426E (ER16) 510

- FIfE AR, D15 233

O sox - FEORIESET R R E
|, = B ENIBET 1, BIES MR () = #LEEHIRET 2
R~ LPR 7545 FISH A2 B AT AN 4 mm B BB

Mini P12 K RRPURIRNG LEBNIEET2 LETNIRET
ZH T HRES: TRES: TRES: ITRES:
84950... 84950... 83950... 83950 ...

ERAEX
4008E (ER11) 041 M8x1-Sw4 340 M8x1-SwW4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341  M11x1-SW6 337
Bt

-2 e

TRECH -2 R
ER &3k B ®E REHRTF RF hI§T Hith

—208-211, 213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 —48-49 — 17134

16[12 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK JJ#R

— = axa e v
0Z SEERERXTIR
A RETIEMAERIFRAISOH10
A BERRMIRFRE
A Do = 80 bar

HEzTHE:
TIFF, IR, RHLEIRET

Centro-P
«—LPR
e [<0.001A) | 1)
Al
n
z 2
=) 8 1
O i %7‘
I2
LSCX
AD/B
G2.5 25000rpm
JI#RBLE | DCONWS | LPR | DLN | LSCX ERAEX TR E:
I (I2) 84 406 ...
mm mm mm mm mm
SK 40 2-25 | 43 | 50 80 |53-65(37-48) 462E 025
SK 50 2-25 | 50 | 50 110  |55-66(36-50) 462E 725
- AfEEIALE, D15 233
O Lsox - TR TR R B R
l, = FIEFMEET 1, BFEESRIRT () = H1EEhIgsT 2
R~F LPR RSS2 M0 4 mm BEHBBEEE
= D8 D |
SRR K LEFhERET2 LEFNERETH
=4 TRES: THRES: THRES:
84 950 ... 83950 ... 83950 ...
ERRE¥x
462E 020 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Bt
N — -~ &
() . f
b @ - & e [\&
07 R EH R REHRT FESE T it

—217 —217 — 17136 — 17136 —48-49

cuttingtools.ceratizit.com

16]13

16



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK JJ#R

SERETIH, BE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

(#]<0,003 [A) LPR
LB
LB 1 :‘5 ’ / |
T A o~ (. 4
» y
o o @ | B - ' ) /
m M m e d 4
= Y
g a /' :
z LSCN JE y /.
o
al  lk_Lscx
AD/B
G2.5 25000rpm
JJ#R%EYS | DCONWS |LPR | BTED |BD_1|BD_2|LB_1|LSCX|LSCN| LB | THID ITHRRS:
83422 ...
mm |mm| mm | mm | mm | mm| mm| mm | mm
SK40 16 90| 36 | 42 | 50 | 42 | 49 | 39 | 71 | Mi12x1 116
) SK 40 20 95| 42 | 48 | 50 | 45 | 51 41 | 76 | M16x1 120
SK40 25 10| 51 57 | 50 | 60 | 57 | 47 | 91 | M16x1 125
SK40 32 120 57 | 63 | 50 | 65 | 61 51 | 101 | M16x1 132
- SNREREFESN, 7185 233
O soc-grEaER
LSCN = S/MENRE
KERFT EHH EHIRET JJ:EJJ%%ET il
R
24 T HRS: ITHRES: THRES: ITHRES:
DCONWS 80397 ... 83950 ... 83950 ... 83950 ...
16 SW5 050 @5x16 433 TR10x1,5x14 430 M12x1x18 446
20 SW5 050 06x16 434 TR10x1,5x14 430 M16x1x18,5 448
25 SW5 050 06x16 434 TR10x1,5x14 430 M16x1x22 449
32 SW5 050 06x16 434 TR10x1,5x14 430 M16x1x25 450
Bt
D - 1
€ V! -T
BEE RIET Efh
— 17132 —48-49 — 17134
16|14 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIRTIEE
DIN 69871 - SK J14R

[E&RIETIHR, tHFAEE

A L%_Fﬁhfi/\%‘k%fi ANENEMERSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

f—LSCX —»
<0,003 l«— LSCN —»|

«— BD —>|

2]
% «——LPR
o]
[&]
[a]
AD/B
G2.5 25000rpm
JJ4#REE | DCONWS| LPR | BD |LSCX|LSCN| THID THRERS:
83427 ...
mm mm mm | mm | mm
SK40 | 20 [ 645 | 49 | 51 | 40 |M16x1x135 120
RNKREREIESN, 7185 233
O sox-mrrE
LSCN = &/ NRE
Bz FERET FEH4R4T Jiﬁﬁ%%f%ﬁ
R
&4 ITH %S THRS: TH&RS: RS
83950 ... 80397 ... 83950... 83950...
83427120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x14 429 M16x1x13,5-SW8 424
Bt
D mge NS
9 T
REE 14T Hth
— 17132 — 48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16115

16



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK JJ#R

[ERETINA, B 3°

%ﬂﬂhfi/\%IR%I@?&@%E’J?&%EE%%%%E%MH7FF

HETEE:

TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

(]<0,003[A Lsox

LSCN A =]
I
[ ol
N T i Y
a \ € [
% =
o 82 LPR
o
m| m %
o
a
AD/B
G2.5 25000rpm
JI#RE4S | DCONWS | LPR |BTED |BD_1|BD_2|LSCX|LSCN| THID TS
83421...
mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
SK 40 3 120 | 9 |1740)495| 28 | 12 | M3 103
SK 40 4 120 | 10 |18.40)495| 28 | 16 | M3 104
SK 40 5 120 | 11 [19.40/495| 28 | 20 | M3 105
SK 40 6 120 | 12 |20.40)495| 37 | 27 | M5 106
SK 40 8 120 | 14 |22.40)495| 37 | 27 | M6 108
SK40 10 120 | 16 |24.50) 49.5| 41 31 | M8x1 110
SK 40 12 120 | 18 |26.60| 49.5| 46 | 36 |M10x1 112
SK 40 16 120 | 24 (3230|495 | 49 | 39 |M12x1 116
K SK 40 20 120 | 28 |36.40| 49.5| 51 | 41 |M16x1 120
SK 40 6 160 | 16 |34.37(495| 37 | 27 | M5 206
SK 40 8 160 | 18 |3545(495| 37 | 27 | M6 208
SK40 10 160 | 20 |37.10| 495 | 41 | 31 |M8x1 210
SK 40 12 160 | 22 |38.72|495| 46 | 36 |M10x1 212
SK 40 6 200 | 16 [38.72| 495 | 37 | 27 | M5 306
SK 40 8 200 | 18 |39.74| 495 | 37 | 27 | M6 308
SK 40 10 200 | 20 |41.40| 495 41 31 | M8x1 310
SK 40 12 200 | 22 |43.02| 49.5| 46 | 36 |[M10x1 312
INREREIFESI, 715 233
O (sox- mrore
LSCN = S/ VR E
YR e KERFT ENIRET JJ:EM?%T o
/7
&4 ITHES: TRERS: T REERS: T4 S:
83950 ... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
ERT:
83421103 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83421104 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83421105 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83421106 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M5x12,5-SW2,5 418
83421108 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83421110 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83421112 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
83421116 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M12x1x13,5-SW5 422
83421120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M16x1x13,5-SW8 424
83 421 206 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 Mb5x12,5-SW2,5 418
83421208 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83421210 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83421212 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 MB8x1x13,5-SW3 420
83421 306 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M5x12,5-SW2,5 418
83 421308 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83421310 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 MB8x1x13,5-SW3 420
83421312 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
16116 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK JJ#R

RIETIW, HHraE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

@]=0,003]A) LSCX
LSCN |n
f‘ A
'—
? |
g\ I ! E— A
m (T YR e
\
-l®
N
@& k——LPR
8]
a
AD/B
G2.5 25000rpm
JJHREYS | DCONWS | LPR |BD_1|BD_2 |LSCX |LSCN |LB_1| THID TR
83402 ...
mm | mm | mm | mm | mm| mm | mm
SK 40 6 805 | 26 | 495 | 37 27 | 295 M5 106
SK 40 8 80.5 | 28 | 495 | 37 27 | 30.0 M6 108
SK40 10 805 | 30 | 495 | 41 31 | 35.0 | M8x1 110
SK40 12 805 | 32 | 495 | 46 36 | 40.0 | M10x1 112
SK 40 16 80.5 | 38 | 495 | 49 39 | 45.0 | Mi12x1 116
SK 40 20 80.5 | 42 | 495 | 51 41 | 47.0 | M16x1 120
SK40 25 80.5 | 55 | 63.0 | 57 47 | 28.0 | M16x1 125
=l SK 40 32 80.5 | 63 | 70.0 | 61 51 | 25.5 | M16x1 132
<
L] SK50 6 805 | 26 | 495 | 37 27 | 295 M5 306
SK 50 8 80.5 | 28 | 495 | 37 27 | 30.0 M6 308
SK 50 10 805 | 30 | 495 | 4 31 | 350 | M8x1 310
SK50 12 805 | 32 | 495 | 46 36 | 40.0 | M10x1 312
SK 50 16 80.5 | 38 | 495 | 49 39 | 45.0 | Mi12x1 316
SK50 20 805 | 42 | 495 | 51 41 | 42.0 | M16x1 320
SK 50 25 100.0| 55 | 63.0 | 57 47 | 48.0 | M16x1 325
SK 50 32 100.0| 63 | 70.0 | 61 51 | 51.0 | M16x1 332
- s/ NREREESN, TR 233
[EHIRET LETHIRET & LETHIRET
[Shes [akd
24 TGS ITRES: ITHRES:
DCONWS 83950 ... 83950 ... 83950 ...
6 M8x1x10 439 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M8x1x10 439 M6x14-Sw2 417 M6x12,5-SW3 419
10 M10x1x12 440 M8x1x13,5 - SW3 420
12 M10x1x12 440 M10x1x13,5 - SW5 421
16 M10x1x12 440 M12x1x13,5 - SW5 422
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5 - SW8 424
Bt
D . 1
A v -T
BEE RIET Efhs
— 17132 —48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16117

16



WNT \ Performance

TIRTIEE
DIN 69871 - SK J1#R

RETIA, HEE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

(«]<0,003]A)
f«— LPR A
i I B i e T |
m — 1
wn = L
S| |~LSCN— |
I
8 l—LSCX—>—
[a]
AD/B
G2.5 25000rpm
JIHRBELE | DCONWS | LPR | BD |LSCX|LSCN| THID TR E:
83425 ...
mm mm mm mm mm
SK 40 ‘ 20 ‘ 645 ‘ 495 ‘ 51 ‘ 4 ‘M16x1 120
SK 50 32 810 | 720 | 61 | 51 | M16x1 332

MRIETIW, EraE

A EANAEREIRBNENBAIE G EHEENIF

BEHR A
JIWA. IEohiRE]. ESIRET. E15E

LPR

!

F

BTED
CONWS

- R/NZ\REREIFSN, 71233

e

AD
G2.5 25000rpm

JIHFEE | DCONWS| LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID TR E:
83 403...

mm mm mm mm mm mm
SK40 | 20 | 245 | 34 | 48 | 51 | 41 | Mi6xi 120

- BR\REREIFZN, 7185 233

a_'

ENEET maf%%g #
&1 TR &S T BRS:
DCONWS 83950 ... 83950 ...
20-32 MT0XTxT2 440 ~MT6x1x13,5-SW8 424
16]18

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

PAETIIA 3°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

DIN 69871 - SK JJ#R

TG
[2#<0,003 |A)
2]
n
o2
ml &
[&]
(]
AD/B
G2.5 25000rpm
JIfREYS | DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX |LSCN| THID TS
84 320 ...
mm mm mm mm mm mm
SK 40 3 80 | 9 | 14 | 28 | 12 | M6 103
SK 40 4 80 | 10 | 15 | 28 | 16 | M6 104
SK 40 5 80 | 11 | 16 | 30 | 20 | M6 105
SK 40 6 80 | 12 | 17 | 36 | 26 | M5 106
SK 40 8 80 | 14 | 19 | 36 | 26 | M6 108
-] SK 40 10 80 | 16 | 21 | 41 | 31 |M8x1 110
SK 40 12 80 | 18 | 23 | 47 | 37 |[M10x1 112
SK 40 14 80 | 20 | 26 | 47 | 37 |[M10x1 114
SK 40 16 80 | 22 | 28 | 50 | 40 |M12x1 116
SK 40 18 80 | 24 | 30 | 50 | 40 |M12x1 118
SK 40 20 80 | 26 | 32 | 52 | 42 |M16x1 120
SK 40 3 120 9 | 16 | 12 | 12 203
SK 40 4 120 | 10 | 17 | 16 | 16 204
SK 40 5 120 | 11 | 18 | 20 | 20 205
SK 40 6 120 | 12 | 22 | 36 | 26 | M5 206
SK 40 8 120 | 14 | 24 | 36 | 26 | M6 208
M SK 40 10 120 | 16 | 26 | 41 | 31 |M8x1 210
SK 40 12 120 | 18 | 28 | 47 | 37 |M1i0x1 212
SK 40 14 120 | 20 | 30 | 47 | 37 |miox1 214
SK 40 16 120 | 22 | 32 | 50 | 40 [Mi2x1 216
SK 40 18 120 | 24 | 34 | 50 | 40 |Mi2xi 218
SK 40 20 120 | 26 | 36 | 52 | 42 |M1i6x1 220
SK 40 3 160 | 9 | 19 | 12 | 12 303
SK 40 4 160 | 10 | 20 | 16 | 16 304
SK 40 5 160 | 11 | 21 | 20 | 20 305
SK 40 6 160 | 12 | 24 | 36 | 26 | M5 306
® SK 40 8 160 | 14 | 26 | 36 | 26 | M6 308
= SK 40 10 160 | 16 | 28 | 41 | 31 | M8x1 310
SK 40 12 160 | 18 | 30 | 47 | 37 |M10x1 312
SK 40 14 160 | 20 | 32 | 47 | 37 |M10x1 314
SK 40 16 160 | 22 | 34 | 50 | 40 |[M12x1 316
SK 40 18 160 | 24 | 36 | 50 | 40 |M12x1 318
SK 40 20 160 | 26 | 38 | 52 | 42 |M16x1 320
- BN\REREIFSN, T 233
LEThIRET & LETNIRET W
[B)S 1S
&4 TRES: RS
DCONWS 83950... 83950 ...
3-5 M6x14- SW2 47
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 49
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com 16|19



WNT \ Performance

PAGETIHA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

DIN 69871 - SK JJ#R

TG
<0,003
e—— LPR —|
o
(%]
&/
i N T
”f E——— S —
o 2 2
= 2 LSCN| | T
8 LSCX
AD/B AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID TGRS TR E:
84 300... 84 300...
mm mm mm mm mm mm
SK 30 3 80 | 10 | 17 | 22 | 12 M6 003
SK 30 4 80 | 15 | 22 | 26 | 16 M6 004
SK 30 5 80 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 005
SK 30 6 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 006
SK 30 8 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 008
SK 30 10 80 | 24 | 32 | 41 | 31 | wm8xi 010
SK 30 12 80 | 24 | 32 | 47 | 37 | wmiox1 012
SK 30 14 80 | 27 | 34 | 47 | 37 | mioxi 014
SK 30 16 80 | 27 | 34 | 50 | 40 | mi2x1 016
SK 30 18 80 | 33 | 42 | 50 | 40 | Mmi2x1 018
SK 30 20 80 | 33 | 42 | 52 | 42 | Mmi6x1 020
® SK 40 3 80 | 10 | 17 | 22 | 12 M6 103
SK 40 4 80 | 15 | 22 | 26 | 16 M6 104
SK 40 5 80 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 105
SK 40 6 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 106
SK 40 8 80 | 21 | 27 | 26 | 26 M6 108
SK 40 10 80 | 24 | 32 | 41 | 31 | Msxi 110
SK 40 12 80 | 24 | 32 | 47 | 37 | mioxd 112
SK 40 14 80 | 27 | 34 | 47 | 37 | mioxt 114
SK 40 16 80 | 27 | 34 | 50 | 40 | Mmi2x1 116
SK 40 18 80 | 33 | 42 | 50 | 40 | mi2x1 118
SK 40 20 80 | 33 | 42 | 52 | 42 | Mmi6x1 120
SK 40 25 100 | 44 | 53 | 58 | 48 | Mi6x1 125
SK 40 3 120 | 10 | 20 | 12 | 12 203
SK 40 4 120 | 15 | 22 | 16 | 16 204
SK 40 5 120 | 15 | 22 | 20 | 20 205
SK 40 6 120 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 206
SK 40 8 120 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 208
w | SK40 10 120 | 24 | 32 | 41 | 31 | M8x1 210
SK 40 12 120 | 24 | 32 | 47 | 37 | M10x1 212
SK 40 14 120 | 27 | 34 | 47 | 37 | M10x1 214
SK 40 16 120 | 27 | 34 | 50 | 40 | Mi2x1 216
SK 40 18 120 | 33 | 42 | 50 | 40 | M12x1 218
SK 40 20 120 | 33 | 42 | 52 | 42 | M16x1 220
SK 40 25 120 | 44 | 53 | 58 | 48 | M16x1 225
SK 40 3 160 | 10 | 20 | 12 | 12 303
SK 40 4 160 | 15 | 22 | 16 | 16 304
SK 40 5 160 | 15 | 22 | 20 | 20 305
SK 40 6 160 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 306
SK 40 8 160 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 308
K| SK40 10 160 | 24 | 32 | 41 | 31 | M8x1 310
2| sK40 12 160 | 24 | 32 | 47 | 37 | M10x1 312
SK 40 14 160 | 27 | 34 | 47 | 37 | M10x1 314
SK 40 16 160 | 27 | 34 | 50 | 40 | M12x1 316
SK 40 18 160 | 33 | 42 | 50 | 40 | Mi2x1 318
SK 40 20 160 | 33 | 42 | 52 | 42 | Mi6x1 320
SK 40 25 160 | 44 | 53 | 58 | 48 | M16x1 325

- RNREREIESM, 7185 233

16]20 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance TR TIE

DIN 69871 - SK J1#A
HAETINA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

TG
<i
<0,003 __lem .
oo?
o
5 —— . i “ 1l
”3 — " — 1
e 2
e z LSCN| T
8 LSCX
o
AD/B
G2.5 25000rpm
JIHREIE | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID iTHRRE:
84 317 ...
mm mm mm | mm mm | mm
SK 40 3 80 | 10 | 17 | 28 | 12 M6 103
SK 40 4 80 | 15 | 22 | 28 | 16 M6 104
SK 40 5 80 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 105
SK 40 6 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 106
SK 40 8 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 108
SK 40 10 80 | 24 | 32 | 41 | 31 | Msxi 110
SK 40 12 80 | 24 | 32 | 47 | 37 | M1iOx1 112
SK 40 14 80 | 27 | 34 | 47 | 37 | Miox1 114
SK 40 16 80 | 27 | 34 | 50 | 40 | M12x1 116
SK 40 18 80 | 33 | 42 | 50 | 40 | mi2x1 118
SK 40 20 80 | 33 | 42 | 52 | 42 | M16x1 120
SK 40 25 100 | 44 | 53 | 58 | 48 | M16x1 125
SK 40 32 100 | 44 | 53 | 62 | 52 | M16x1 132

IR IR R E
=]

- R/ N\REREIFESN, T8 233

O so-srzE
LSCN = B/ NERE

i v it

1ETHIBET LETHIBET 24T
2)d )4
=5 THRERES: T HRREE: T HES:
DCONWS 83950 ... 83950 ... 83950 ...
3-5 M6x14 - SW2 417 M2x6 512
6 M5x12,5-SW2,5 418 M2x6 512
8 M6x12,5 - SW3 419 M2x6 512
10 M8x1x13,5 - SW3 420 M2x6 512
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421 M2x6 512
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422 M2x6 512
20-25 M16x1x13,5-SW8 424 M2x6 512
32 M16x1 - SW5 511 M2x6 512
Kt
s 1S
”’ "
REREERMY hi§T Hith

— 17110 —48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|21



WNT \ Performance TR TIEE

DIN 69871 - SK J1#A
HAETINA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

TG
<0,003
+—— LPR —»|
S
(35
s/
[m) o
m N
o £ LSCN %
5 8 2
9 LSCX
(=]
AD/B
G2.5 25000rpm
JIHREIE | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX |LSCN | THID TS
84301 ...
mm mm mm mm mm mm
SK50 6 80 | 21 | 27 | 36 | 26 | M5 106
SK 50 8 80 | 21 | 27 | 36 | 26 6 108
SK 50 10 80 | 24 | 32 | 41 | 31 |Mm8x1 110
SK 50 12 80 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 112
SK 50 14 80 | 27 | 34 | 47 | 37 [M10x1 114
SK 50 16 80 | 27 | 34 | 50 | 40 |Mi2xi 116
SK 50 18 80 | 33 | 42 | 50 | 40 [M12xi 118
SK 50 20 0 | 33 | 42 | 52 | 42 |Mi6x] 120
SK 50 25 100 | 44 | 53 | 58 | 48 |Mi6x1 125
SK 50 32 100 | 44 | 53 | 62 | 52 |M16x1 132
SK 50 6 120 | 21 | 27 | 36 | 26 | M5 206
SK 50 8 120 | 21 | 27 | 36 | 26 6 208
SK 50 10 120 | 24 | 32 | 41 | 31 |M8x1 210
SK 50 12 120 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 212
SK 50 14 120 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 214
SK 50 16 120 | 27 | 34 | 50 | 40 |M12x1 216
SK 50 18 120 | 33 | 42 | 50 | 40 |Mi2x1 218
SK 50 20 120 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x] 220
SK 50 25 120 | 44 | 53 | 58 | 48 |M16x1 225
SK 50 32 120 | 44 | 53 | 62 | 52 |Mi6x1 232
SK 50 6 160 | 21 | 27 | 36 | 26 | M5 306
SK 50 8 160 | 21 | 27 | 36 | 26 6 308
SK 50 10 160 | 24 | 32 | 41 | 31 |M8xi 310
SK 50 12 160 | 24 | 32 | 47 | 37 |[M10x1 312
SK 50 14 160 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 314
SK 50 16 160 | 27 | 34 | 50 | 40 |Mi2x1 316
SK 50 18 160 | 33 | 42 | 50 | 40 |[M12x1 318
SK 50 20 160 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 320
SK 50 25 160 | 44 | 53 | 58 | 48 |[M16x1 325
SK 50 32 160 | 44 | 53 | 62 | 52 [M16x1 332
- RNZ\REREIFESN, 1233
LT
~
% ITHRES:
DCONWS 83950...
6 M5x12,5- SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20-32 M16x1x13,5-SW8 424
Bt
> (- \11 &
> vl -T
AGRAERE 5T Hith
— 17110 — 48-49 — 17134

16|22 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

[E[4EAA 7] (Weldon)

A YEFADIN 6535 HB / 1835 B 1ZOIHIMIE IR

DCONWS
I

le—— BD —»|

<7LPF§4"

=

AD
G6.3 8000rpm

=N~

AD AD
G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm

i

ADe
(6.3 8000rpm

JIfREYS | DCONWS .| LPR | BD THRRS: TS TS TR
81402 ... 82402 ... 82401 ... 82403 ...
mm mm mm
SK 30 6 50 | 25 006
SK 30 8 50 | 28 008
SK 30 10 50 | 35 010
| SK30 12 50 | 42 012
SK 30 14 63 | 44 014
SK 30 16 63 | 48 016
SK 30 18 63 | 50 018
SK 30 20 70 | 52 020
o Sk 16 35 | 48 416 416 416
| SK40 20 35 | 50 420 420 420
| SK40 25 40 | 50 425 425 425
SK 40 32 75| 72 432 432
O s nmpEKESTES . ANE
447 b7
24 THRREE: T HRES:
DCONWS ,,, 83950... 62 950 ...
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
14 M12x16 012
16 M14x16 016
18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M16x10 275
32 M14x10 259
Bt
1%
g 7
L | T
RI§T Hith
—48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16123

16



WNT \ Standard DIN 69871 - SK TJ#R

[E[4EAA 7] (Weldon)

A YEFADIN 6535 HB / 1835 B 1ZOHIMIE IR

<0,003

DCONWS
I

le— BD —|

<—LPR—>‘

= = @ @

AD/B AD/B AD/Be AD/Be AD/Be
G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm  G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm

s

JI#REYS | DCONWS | LPR | BD ITHRES: TGRS TGRS ITHRRE: iTHRRE:

82402 ... 82401 ... 81403... 82403 ... 82404 ...
mm mm | mm

SK 40 6 50 | 25 106 106 106 106

SK 40 8 50 | 28 108 108 108 108

SK 40 10 50 | 35 110 110 110 110

SK 40 12 50 | 42 112 112 112 12

SK 40 14 50 | 44 114 114 114 114

SK 40 16 63 | 48 116 116 116 116

SK 40 18 63 | 50 118 118 118 118

SK 40 20 | 63|52 120 120 120 120

SK 40 25 100 | 65 125 125 125 125

SK 40 32 100 72 132 132 132

SK 40 40 | 120 90 140

®

SK 50 6 63 | 25 306 306 306

SK 50 8 63 | 28 308 308 308

SK 50 10 63 | 35 310 310 310

SK 50 12 63 | 42 312 312 312

SK 50 14 63 | 44 314 314 314

SK 50 16 63 | 48 316 316 316

SK 50 18 63 | 50 318 318 318

SK 50 20 | 63|52 320 320 320

SK 50 25 |80 |65 325 325 325

SK 50 32 100 72 332 332 332

SK 50 40 | 120 90 340

SK 40 6 100 | 25 506 506 506

SK 40 8 100 | 28 508 508 508

SK 40 10 |100] 35 510 510 510

SK 40 12 |100]| 42 512 512 512

SK 40 14 100 44 514 514 514

SK 40 16 | 100 48 516 516 516

SK 40 18 | 100 50 518 518 518

SK 40 20 | 100 | 52 520 520 520

SK 40 40 | 120 80 540

¥

SK 50 6 100 | 25 706

SK 50 8 100 | 28 708

SK 50 10 |100] 35 710

SK 50 12 100 42 712

SK 50 14 100 44 714

SK 50 16 | 100 48 716

SK 50 18 | 100 50 718

SK 50 20 |100 | 52 720

SK 50 25 100 | 65 725

O zurmpsn - 82 R

16 | 24 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard DIN 69871 - SK TJ#R

[E[4EAA 7] (Weldon)

A YEFADIN 6535 HB / 1835 B 1ZOIHIMIE IR

le—— BD —»|
DCONWS
I
TT

0 ¥

= = @ @

AD/B AD/B AD/Be AD/Be
G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm

*«— LPR

JIfREYS | DCONWS .| LPR | BD THRRS: TS TS TR
82402 ... 82401 ... 82403 ... 82404 ...
mm mm mm
SK 40 6 130 | 25 206 206 206
SK 40 8 130 | 28 208 208 208
SK 40 10 130 | 35 210 210 210
SK 40 12 130 | 42 212 212 212
SK 40 14 130 | 44 214 214 214
SK 40 16 130 | 48 216 216 216
SK 40 18 130 | 50 218 218 218
SK 40 20 130 | 52 220 220 220
K
8] SK 50 6 130 | 25 906 906
SK 50 8 130 | 28 908 908
SK 50 10 130 | 35 910 910
SK 50 12 130 | 42 912 912
SK 50 14 130 | 44 914 914
SK 50 16 130 | 48 916 916
SK 50 18 130 | 50 918 918
SK 50 20 130 | 52 920 920
SK 50 25 130 | 65 925 925
SK 40 6 160 | 25 606 606
SK 40 8 160 | 28 608 608
SK 40 10 160 | 35 610 610
SK 40 12 160 | 42 612 612
SK 40 14 160 | 44 614 614
SK 40 16 160 | 48 616 616
SK 40 18 160 | 50 618 618
SK 40 20 160 | 52 620 620
SK 40 25 160 | 65 625 625
N
B SK 50 6 160 | 25 806
SK 50 8 160 | 28 808
SK 50 10 160 | 35 810
SK 50 12 160 | 42 812
SK 50 14 160 | 44 814
SK 50 16 160 | 48 816
SK 50 18 160 | 50 818
SK 50 20 160 | 52 820
SK 50 25 160 | 65 825
SK 50 32 160 | 72 832

O zurmrsn - B8R

cuttingtools.ceratizit.com 16|25



WNT \ Standard DIN 69871 - SK TJ#R

[E AR T14A (Whistle Notch)

A EFA DIN 6535 HE / 1835 E 22 O189/MIE T4
A FELESZ Whistle Notch BY-S HY4F4E

<0,003 [A) 2.

DCONWS

——BD —]

¥

«—— LPR
AD/B AD/B
G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm
JItREYE | DCONWS,,| LPR | BD TR RS
82 406 ... 82 407 ...
mm mm mm
SK 40 6 50 | 25 106 106
SK 40 8 50 | 28 108 108
SK 40 10 50 | 35 110 110
SK 40 12 50 | 42 112 112
SK 40 14 50 | 44 114 114
SK 40 16 63 | 48 116 116
SK 40 18 63 | 50 118 118
SK 40 20 63 | 52 120 120
SK 40 25 100 | 65 125
SK 40 32 100 | 72 132
:24
SK 50 6 63 | 25 306
SK 50 8 63 | 28 308
SK 50 10 63 | 35 310
SK 50 12 63 | 42 312
SK 50 14 63 | 44 314
SK 50 16 63 | 48 316
SK 50 18 63 | 50 318
SK 50 20 63 | 52 320
SK 50 25 80 | 65 325
SK 50 32 100 | 72 332
SK 40 6 130 | 25 206 206
SK 40 8 130 | 28 208 208
SK 40 10 130 | 35 210 210
SK 40 12 130 | 42 212 212
SK 40 16 130 | 48 216 216
SK 40 20 130 | 52 220 220
SK 40 25 130 | 65 225 225
M
833 SK 50 6 130 | 25 406
SK 50 8 130 | 28 408
SK 50 10 130 | 35 410
SK 50 12 130 | 42 412
SK 50 16 130 | 48 416
SK 50 20 130 | 52 420
SK 50 25 130 | 65 425
SK 50 32 130 | 72 432

16 | 26 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK TJ#R

EEM TR (Whistle Notch)

9247 JJ:EM?}ET #
I~
& TH&E: TR S:
DCONWS 4, 62 950 ... 83950 ...
6 M6x10 006 Mb5x35 033
8 M8x10 008 M6x35 034
10 M10x12 010 M8x35 035
12-14 M12x16 012 M10x35 036
16-18 M14x16 016 M12x40 037
20 M16x16 020 M16x45 272
25 M18x2x20 025 M20x35 290
32 M20x2x20 032 M20x35 290
Bt
i [V
- |
fi§] Hith
—48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|27



WNT \ Performance DIN 69871 - SK IR

$55 747 DIN 69871 SK

S elzomA \
(@)
LPR
8
I T T he
3 1anal
AD/B
G6.3 15000rpm
JIWREE | DCONWS| LPR | BD TEEEe:
10 840 ...
mm mm mm
SK 40 20 80 40 120
SK 40 25 85 45 125
SK 40 32 90 52 132
SK 50 20 80 40 220
SK 50 25 85 45 225
SK 50 32 90 52 232
SK 50 40 90 65 240
SK 50 50 100 75 250

O zanmiLEssn - B35, TRATIARER.

1247
= THHES:
DCONWS 10950 ...
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
Bt

wi 1S
(. vi -T
hIsT Hith
— 48-49 — 17134

16|28 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

ER i3 TII

HEHE:

TIF, SRR SR PIE T L EERET

DLN
DCONWS
i

LPR
AD AD/B AD/B AD/B
G6.3 12000rpm  G6.3 12000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm
JI#REYE | DCONWS | LPR | DLN TQX ERERE TS T B RS TS TS
81414 ... 81414 ... 82414 ... 82415...
mm mm | mm Nm
SK 30 1-10 70 28 8-56 426E (ER16) 010
SK 30 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 016
SK 30 2-20 70 | 50 24-136 470E (ER32) 020
SK 40 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 110 110
SK 40 1-16 70 | 42 24-104 430E (ER25) 116 116
[} SK 40 2-20 70 | 50 24-136 470E (ER32) 120 120
SK 40 3-26 70 63 176 472E (ER40) 126 126
SK 50 1-10 60 | 32 8-56 426E (ER16) 310
SK'50 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 316
SK 50 2-20 70 | 50 24-136 470E (ER32) 320
SK 50 3-26 70 | 63 176 472E (ER40) 326
SK 30 1-10 | 100 | 28 8-56 426E (ER16) 210
SK 30 1-16 100 | 42 24-104 430E (ER25) 216
SK 30 2-20 100 | 50 24-136 470E (ER32) 220
SK 40 1-10 120 | 32 8-56 426E (ER16) 410 410
SK 40 1-16 120 | 42 24-104 430E (ER25) 416 416
M SK 40 2-20 | 120 | 50 24-136 470E (ER32) 420 420
SK 40 3-26 100 | 63 176 472E (ER40) 426
SK 50 1-10 | 100 | 32 8-56 426E (ER16) 510
SK50 1-16 100 | 42 24-104 430E (ER25) 516
SK 50 2-20 | 100 | 50 24-136 470E (ER32) 520
SK 50 3-26 | 100 | 63 176 472E (ER40) 526
SK 40 1-10 160 28 8-56 426E (ER16) 610
SK 40 2-16 | 160 | 42 24-104 430E (ER25) 616
¥ SK 40 2-20 160 | 50 24-136 470E (ER32) 620
= SK 40 3-26 160 | 63 176 472E (ER40) 626
SK50 1-16 160 | 42 24-104 430E (ER25) 616
SK 50 2-20 160 | 50 24-136 470E (ER32) 620
e ®© @ > om am
[y 35 IR AR K BURIEE Y- SR F LERNIRET W LETNIRET
lahcd )4
& RS THRES: TR S THRES: THES: THRES:
62950.. 83950.. 62950.. 83357.. 81950.. 83950..
ERAEX
426E (ER16) / SK30-SK50 044 054 116 053
430E (ER25) / SK30 055 055 125 054
430E (ER25) / SK40, SK50 055 055 125 055 010
470E (ER32) / SK30 056 056 132 053
470E (ER32) / SK40, SK50 056 056 132 057 010
472E (ER40) / SK40, SK50 057 057 140 054 011
O LranemsT 81950 ANIBR 62 950 044 (NI TFAT IS 81414 .
cuttingtools.ceratizit.com 16 | 29

16



WNT \ Standard

0Z SHEER KT

A HRIRHANSRES

HEHE:
TIF, SRR S PIE T L TERET

DIN 69871 - SK JJ#R

f¢—— DLN —|
DCONWS

IR T TR =

AD AD/B AD/B AD/B
G6.3 12000rpm  G6.3 12000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm

JI#REYS | DCONWS | LPR | DLN TQX ERARX ITRES: TGRS THES: THRS:
81410 ... 81410 ... 82410 ... 82411 ...
mm mm | mm Nm
SK 30 2-16 60 43 24-104 415E / 421E 016
SK 30 2-25 80 60 24-176 459E / 462E 025
SK 40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 116 116
[} SK40 2-25 70 60 90-100 459E / 462E 125 125
SK50 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 225
SK 50 2-25 70 60 90-100 459E / 462E 232
SK50 4-32 70 72 110-120 460E / 467E 240
SK40 2-16 120 | 43 80-90 415E / 421E 416 416
SK40 2-25 120 | 60 90-100 459E / 462E 425 425
¥ SK 40 4-32 100 | 72 227 460E / 467E 432
SK'50 2-16 100 | 43 80-90 415E / 421E 525
SK50 2-25 100 | 60 90-100 459E / 462E 532
® ~ [ [
P
BKIRR WRRERF LETNIRET & LETNIRET &
T m%
&4 TRES: THES: THES: THRES:
62 950 ... 83354 ... 81950... 83950 ...
BERAEE
415E / 421E M33x1,5 050 116  M16x15 055 M10x50 010
459E / 462E M48x2 051 125 M16x15 055 M10x50 010
460E / 467E M60x2,5 052 132 M16x15 055 M12x50 011

O =¢81950  WETEITERES 81410

Bttt
e 1945
RN ”_,— .(. v I.T
07 sgE Rk i) Hith

—218 —48-49 — 17134

16/30 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

THRKTIR-FEE

A FR¥TFIA
A HIFE=12Nm
HLESEE:
BERF sw4
NC
2010
([<0.08 [A L
LPR
le—— LB —
t-LB_1-»
t 3 )
o =
2 gl4
y X
%)
=
z
Q
[&]
lat

I T —

A AD AD/B
G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm

JI#RBEYE | DCONWS | LPR |BD_1|BD_2|LB_1| LB | LF THREE: THREE: THREE:
84418 ... 84419 ... 84 420 ...
mm mm mm mm mm mm mm
SK 30 05-10 | 80 | 43.0 59.9 | 89.0 313
SK 40 05-13 | 80 | 485 60.8 | 89.0 413 413
SK 40 05-13 | 80 | 485 50.9 89.0 413
SK 40 25-16 | 80 | 51.0 60.0 | 90.5 416
SK 40 25-16 | 80 | 51.0 60.8 | 90.5 416
SK 40 25-16 | 80 | 51.0 50.9 90.5 416
SK 50 05-13 | 110 | 485 | 56 | 50.9 | 78.0 | 119.0 513
SK 50 05-13 | 110 | 485 | 56 | 509 | 781 | 119.0 513
SK 50 25-16 | 110 | 51.0 | 56 | 50.9 | 78.0 | 120.5 516
SK 50 25-16 | 110 | 56.0 50.9 | 78.0 | 120.5 516
O wimmTerzaEES A6 2530000 1/min,
Bt
g
(. v -T
4T Hip
—48-49 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16131

16



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

MEKEMRRE S TIR

A ERHERBRX

A THREAME (LZD) TheE
A ATEPRA

A D= 50 bar

HETHE:
EIR

< 0,003

I
]

9]
=
Z
8 LPR
[a]
AD
TIRBE | Z2#RTEE SZID LPR | BD_1 | DCONWS ITRES:
LZD+ 83416 ...
mm mm mm mm
SK 40 M3-M12 1 53 | 43 20 1,0/0,2 012
SK 40 M6 - M20 2 90 | 60 32 1,0/0,2 020
SK 50 M3-M12 1 53 | 43 20 1,0/0,2 112
SK 50 M6 - M20 2 74 | 60 32 1,0/0,2 120
Bt
i 1S
o T
15T Hith
— 48-49 — 17134

IRIRZEITH K R T M EAMERIP I 22 IR IR T IR

HLET 15!
BIEHIX IR
3 % /‘\ . L 2 \
o 8 0 1 8 ‘
J a 7@ a
AD
SZID |DCONWS | 224 R~HSEE | LPR | DLN | LSC | &Ff&s | DCONMS TR
83608 ...
mm mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 | 28 | 42 | 426E(ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 | 42 | 59 | 430E(ER25) 32 020

16132

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

BHH LT IRE M

© —

HIURIR R X2 R K X2 R Y-KEZ R F

& THES: THES: THEe: THEe:

62950 ... 83950 ... 62950.. 83357..
ERF:
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125
s

=

ER &3k

— 212, 214-215

cuttingtools.ceratizit.com

16[33

16



WNT \ Standard

TIRTIEE
DIN 69871 - SK J14R

KEAMERIBLLIR 2 T I

A HREHMS (LZD) Thigg

o
a -
o
’
n
2
=2
Q
[&]
[m]
A
TIRBE | Z%RTEE SZID LPR | BD_1 | DCONWS iTHERE:
LZD+ 83428 ...
mm mm mm mm
SK 30 M3-M12 01 60 | 38 19 9 312
SK 30 M6 - M20 02 101 | 55 31 15 320
SK 40 M3-M12 01 60 | 38 19 9 412
SK 40 M6 - M20 02 100 | 55 31 15 420
SK 50 M3 - M12 01 62 | 38 19 9 512
SK 50 M6 - M20 02 83 | 55 31 15 520

NEKEMEFIB LRI TR

T
o -
m
J
o
=
=
o]
o
a
AD
NWEBES | Z2#%RIEE SzID LPR |BD_1 | DCONWS TGS
83423 ...
mm | mm | mm
SK 30 M3 - M12 01 59 33 19 312
SK 30 M6 - M20 02 80 50 31 320
SK 40 M3 - M12 01 59 33 19 412
SK 40 M6 - M20 02 86 50 31 420
SK 50 M3 - M12 01 75 33 19 512
SK 50 M6 - M20 02 98 50 31 520
Bitt
@ = |'Cr
¢ .
HWERR HIfT Efhs
—219-223 —48-49 — 17134
16|34 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK JJ#R

ABS JJ1R

HETEE:
STEERY B BUSEAR, RN AR (ATHIRMADEY) .

ABS

LB_1 LB 2

:
&=

SZID
CONWS

[
=

E

f—— BD_2 —

,.'

=

AD/B
G6.3 8000rpm
NEW |
JJH#RBEIE | KOMETno.| SzID |DCONWS | LPR | LB |LB_1|LB_2|BD_2 RS
84 201 ...
mm mm mm mm mm mm
SK 40 A5055150 | ABS50 | 28 50 | 300 04097
SK50 | A5055350 |ABS50| 28 60 | 409 | 22 | 109 | 80 05097
AN \t+|-
ABS {RCR T3 TIHR
A HRFETHERE £0.25 mm
HLTEE:
SRR B BUHENA, TR AR T (B THEIERADE)
ABS
—LPR—|
B g \
LB_1 )
| g
NI 9 % N
O N - I
IR 8 .'
a
| )
AD/B
[NEW |
JIFREE | KOMETno.| SzID |DCONWS| LPR | LB |LB_1|LB_2|BD_2 RS
84 204 ...
mm mm mm mm mm mm
SK40 | A5056150 | ABS50 | 28 50 | 300 04097
SK50 | A5056350 |ABS50| 28 60 | 409 | 22 | 109 | 80 05097
16|35

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Performance

DIN 69871 - SK JJ#R

ABS PR E Rk TIHR

HETEE:
STEERY B BUSEAR, RN AR (ATHIRMADEY) .

ABS

BD_2
DCONWS

AD/B
NEW |
JIH#RBYE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR | LB |BD_2|LB_1 TR RS
84 207 ...
mm mm mm mm mm
SK40 | A5001351 [ABS50| 28 50 | 30.0 04097
SK50 | A5001451 | ABS50| 28 60 | 409 | 80 | 22 05097
JeRoR4T AABET =
=4 THRES: ITHRES: ITRES:
SzID 84950.. 84950.. 84950..
ABS 50 20300 20400 99800
BittE
, o 11aY
I§T AT Hits
— 48-49 — 17127 — 17134
16|36

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK TJ#R

Screw in JJ#R

—— LPR

BD_2
D

«— LB—>

DCONWS
THSZWS

=1L T

AD AD AD
G16 8000rpm  G6.3 18000rpm G2.5 30000rpm

JIHREE | THSZWS | DCONWS | LB |BD_1|BD_2|LB_1| LPR TS TS TR E:
56 707 ... 56 705 ... 56 703 ...
mm mm mm mm mm mm

SK 30 M8 8.5 25 | 138|180 12 | 44 081
SK 30 M8 8.5 50 | 138|230 12 | 69 082
SK 30 M10 10.5 25 | 180|230 | 12 | 44 101
SK 30 M10 10.5 50 | 18.0 | 250 | 12 | 69 102
SK 30 M12 125 25 | 210|240 | 12 | 44 121
SK 30 M12 12.5 50 | 21.0 | 300 | 12 | 69 122
SK 30 M16 17.0 25 | 290|305 | 12 | 44 161
SK 30 M16 17.0 50 | 29.0 | 340 | 12 | 69 162
SK 40 M8 8.5 25 | 138 | 15.0 | 12 | 44 081

SK 40 M8 8.5 50 | 13.8 | 230 | 12 | 69 082

SK 40 M8 8.5 75 | 138|250 | 12 | 94 083

SK 40 M10 105 25 | 180|230 | 12 | 44 101

SK 40 M10 10.5 50 | 180|250 | 12 | 69 102

SK 40 M10 105 75 | 180|300 | 12 | 94 103

SK 40 M10 105 | 100 | 18.0 | 35.0 | 12 | 119 104

SK 40 M12 125 25 | 210 | 240 | 12 | 44 121

SK 40 M12 125 50 | 21.0 300 | 12 | 69 122

SK 40 M12 125 75 | 210|350 | 12 | 94 123

SK 40 M12 125 | 100 | 21.0 | 380 | 12 | 119 124

SK 40 M16 17.0 25 | 290|290 | 12 | 44 161

SK 40 M16 17.0 50 290|340 | 12 | 69 162

SK 40 M16 17.0 75 | 290|350 | 12 | 94 163

SK 40 M16 170 | 100 | 29.0 | 400 | 12 | 119 164

SK 40 M16 170 | 125 | 29.0 | 440 | 12 | 144 165

SK 40 M16 170 | 150 | 29.0 | 480 | 12 | 169 166

SK 40 M16 170 | 200 | 29.0 | 500 | 12 | 219 167

SK 50 M12 125 50 | 21.0 300 12 | 69 122

SK 50 M12 125 | 100 | 21.0 | 380 | 12 | 119 124

SK 50 M12 125 | 150 | 21.0 | 520 | 12 | 169 126

SK 50 M16 17.0 50 | 290|340 | 12 | 69 162

SK 50 M16 170 | 100 | 29.0 | 400 | 12 | 119 164

SK 50 M16 170 | 150 | 29.0 | 480 | 12 | 169 166

SK 50 M16 170 | 200 | 29.0 | 58.0 | 12 | 219 167

SK 50 M16 170 | 250 | 29.0 | 62.0 | 12 | 269 168

Bt
» &
! (. Vi -T
TR/ ERE 15T Hith
— 17119 —48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|37



WNT \ Standard

TIRTIEE
DIN 69871 - SK J14R

Screw in JJ#R

e—LPR

)

a o 0
o @
S F 1B
AD
G6.3 18000rpm
TI#RELS | THSZWS | DCONWS | LB | BD | LPR TEREe:
56 709 ...
mm mm | mm | mm
SK 40 M8 8.5 50 | 13.8 | 69 082
SK 40 M10 10.5 50 | 18.0 | 69 102
SK 40 M10 10.5 75 | 18.0 | 94 103
SK 40 M10 105 | 100 | 180 | 119 104
SK 40 M12 125 50 | 21.0 | 69 122
SK 40 M12 12.5 75 | 210 | 94 123
SK 40 M12 12,5 100 | 21.0 | 119 124
SK 40 M16 17.0 50 | 29.0 | 69 162
SK 40 M16 17.0 75 | 290 | 94 163
SK 40 M16 17.0 100 | 29.0 | 119 164
Pt
e (& &
/ ol J ‘F!I
!g v -T
ER/BRE hr¢T Hth
— 17119 —48-49 — 17134
16|38 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

HETEH T

A & DIN 6358 #Z ORI TITIHR

HEEHS:
BE1RET. REIF R IREN 2

<0,005 [A), LSCN

| g
oz Ja:j, -
o QO -
[&]
l 8
« LSCX -t LF_2—|
<0,005

=

A
(6.3 8000rpm

=

A
G6.3 8000rpm

JI#ABYS | DCONWS | LF_1 | BD |LSCX|LSCN|LF_2 THES: THES:
81429 ... 82429 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm
SK 30 16 50 | 32 | 27 | 17 | 40 016 "
SK 30 22 50 | 40 | 3 19 | 38 022 Y
SK 30 27 55 | 48 | 33 | 21 43 027 Y
SK 30 32 60 | 58 | 38 | 24 | 46 032 "
SK40 16 55 | 32 | 27 | 17 | 45 116
SK 40 22 55 | 40 | 3 19 | 43 122
SK40 27 55 | 48 | 33 | 21 43 127
B/ SK40 32 60 | 58 | 38 | 24 | 46 132
SK 40 40 60 | 70 | 41 27 | 46 140 "
SK 50 16 55 | 32 | 27 | 17 | 45 316
SK50 22 55 | 40 | 3 19 | 43 322
SK 50 27 55 | 48 | 33 | 21 43 327
SK 50 32 55 | 58 | 38 | 24 | A 332
SK 50 40 5 | 70 | 41 27 | A 340 Y
SK 50 50 70 | 90 | 46 | 30 | 54 350 "
SK40 16 100 | 32 | 27 | 17 | 90 216
SK'40 22 100 | 40 | 31 19 | 88 222
M| SK40 27 100 | 48 | 33 | 21 88 227
SK40 32 100 | 58 | 38 | 24 | 86 232
SK40 40 100 | 70 | 41 27 | 86 240

1) HHF8ET

FATIRF IXENER +FIRF TP IR TR R HERET
ZH THRES: TRES: ITHR%GwS: TRES: THRES: TRES:
DCONWS 83950.. 83370.. 83368.. 83367.. 81950.. 83950..
16 284 116 116 016 020 113
22 285 122 122 022 021 124
27 286 127 127 027 022 125
32 287 132 132 032 023 126
40 288 140 140 040 112
50 289 150 150 050
O 481950 NATHETEES 61429
Bt
wpe O 'S
(. v -T
hI§T Milling Adapter Ring ~ E.fth
— 48-49 — 17128 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16139

16



WNT \ Standard

CNFRTIA

A PEOURER

DIN 69871 - SK JJ#R

HETHE:
BEEERE

182

BD
DCONWS

A AD/B
G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm
JI¥REBYS| DCONWS |LB_2| LF | BD | LSC TGRS THREE:
81428 ... 82428 ...
mm mm mm mm mm
SK30 16 21 | 40 | 38 | 17 016 2
SK 30 22 21 | 40 | 43 | 19 022 2
SK 30 27 21 | 40 | 43 | 21 027 2
SK 30 32 31 | 50 | 78 | 24 032 2
SK 40 16 25 | 44 | 38 | 17 116
SK 40 22 25 | 44 | 48 | 19 122
g | SK40 27 36 | 55 | 58 | 21 127
SK 40 32 31 | 50 | 78 | 24 132
SK 40 40 31 | 50 | 88 | 27 140 "
SK 50 16 25 | 44 | 38 | 17 316
SK 50 22 25 | 44 | 48 | 19 322
SK 50 27 25 | 44 | 58 | 21 327
SK 50 32 21 | 40 | 78 | 24 332
SK 50 40 31 | 50 | 88 | 27 340 "
SK 40 16 81 | 100 | 38 | 17 416
SK 40 22 81 | 100 | 48 | 19 422
SK 40 27 81 | 100 | 58 | 21 427
SK 40 32 81 | 100 | 78 | 24 432
* SK 40 40 81 | 100 | 88 | 27 440 "
SK 50 16 81 | 100 | 38 | 17 616
SK 50 22 81 | 100 | 48 | 19 622
SK 50 27 81 | 100 | 58 | 21 627
SK 50 32 81 | 100 | 78 | 24 632
SK 50 40 81 | 100 | 88 | 27 640
SK 40 16 111 | 130 | 38 | 17 816
SK 40 22 111 | 130 | 48 | 19 822
SK 40 27 111 | 130 | 58 | 21 827
SK 40 32 111 | 130 | 78 | 24 832
W | SK40 40 111 | 130 | 88 | 27 840 "
B x50 16 111 | 130 | 38 | 17 916
SK 50 22 111 | 130 | 48 | 19 922
SK 50 27 111 | 130 | 58 | 21 927
SK 50 32 111 | 130 | 78 | 24 932
SK 50 40 111 | 130 | 88 | 27 940
SK 40 16 141 | 160 | 38 | 17 516
SK 40 22 141 | 160 | 48 | 19 522
SK 40 27 141 | 160 | 58 | 21 527
SK 40 32 141 | 160 | 78 | 24 532
W | SK40 40 141 | 160 | 88 | 27 540 "
B sks0 16 141 | 160 | 38 | 17 716
SK 50 22 141 | 160 | 48 | 19 722
SK 50 27 141 | 160 | 58 | 21 727
SK 50 32 141 | 160 | 78 | 24 732
SK 50 40 141 | 160 | 88 | 27 740 "

1) AIEREAVIRNTL, ATEESIE, fL12-0=667 mm, RERE O FHEINELLE (DCONWS)!
2) WwHFIRET

16 | 40 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

B DTN

DIN 69871 - SK JJ#R

| — - well

KRR +FRF TR REEET
=4 ITHRES: TRES: TRES: ITRES:
DCONWS 83950.. 83368.. 83 367 ... 83950...
16 8x9x17,5 120 116 M8 016 M8x25 113
22 10x11x20,5 121 122 M10 022 M10x25 124
27 12x13x24,3 122 127 M12 027 M12x30 125
32 14x21x21,2 123 132 M16 032 M16x35 126
40 15,9x16,3x19,5 295 140 M20 040 M20x40 112

JeEth EENEET tEEniEsT

THE4RE: TRES: TRES:
DCONWS 81950 ... 81950... 83950 ...
16 8x8x14 001 M3x8 010 M3x8 296
22 10x10x17 002 M4x8 011 M4x12 297
27 12x14x20 003 M4x14 012 M5x12 136
32 14x14x22 004 M5x13 013 M5x20 137
40 M6x16 138

O z81950. ETFEITEEES 81428

Bt
(il ) | "-T
47 I Hitp
—48-49 — 17126 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|41



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK J11R

KEREEHTITIN

A DIN 6357 #MO%%7171R

BLETIFIE:
DIN 2079 —{AZ{J1#H 4 M EEIRET

g
Z . © 0,005
ol T
alkE
§u
T
A
G6.3 8000rpm
JIHABYE | DCONWS| LF | BD | LSC | THID IT5 RS
82432 ...
mm mm | mm | mm
SK 40 40 60 89 30 M20 040
SK 50 40 70 89 30 M20 240
SK 50 60 70 129 | 40 M30 260
REhIRET FER A7 ARET HERET
=4 ITHRS: THES: THES: TTHRES:
DCONWS 83950... 83950 ... 70950 ... 83950...
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50 140
60 25,4x16,3x26,5 298 M12x30 181 M16x45 160
Bt
s 1S
[. vi -T
RIET Hith
—» 4849 - 17134
16|42 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

TR KT

DIN 69871 - SK JJ#R

<0,01

SZID
i
|
I
"

LB_1-»e——LF

=

A
G6.3 8000rpm

JIWEBS | Szb | LF |LB_1 TS
82423 ...

mm mm
SK 40 B12 40 | 185

112
SK 40 B16 | 40 | 24.0 116
SK 50 B16 | 40 | 24.0 316
SK 50 B18 | 40 | 320 318

»

LTI R KLTINR
&4 TRES: THRES:
SzZiD 83636 ... 83636 ...
B12 0-8mm 012 0-10mm 112
B16 1-13mm 016 3-16mm 116
B18 3-16 mm 018
Bt
10
(il T
hI§T Hith

—48-49 —17/34

cuttingtools.ceratizit.com 16|43



WNT \ Standard DIN 69871 - SK TJ#R

DIN 228-2C E ECHEFEIAY DIN 6364 J11A

HEHE:
TIH, T EIRERET

Y
)
o I
RO
A
(6.3 8000rpm
TIHRELS d LPR | BD | THID T RES:
82 446 ...
mm | mm
SK 40 MK1 | 50 | 25 | M6 110
SK 40 MK2 | 50 | 32 | M10 120
SK 40 MK3 | 70 | 40 | M12 130
SK 40 MK4 | 95 | 48 | M16 140
® SK 50 MK1 | 45 | 25 | M6 310
SK 50 MK2 | 60 | 32 | M10 320
SK 50 MK3 | 65 | 40 | M12 330
SK 50 MK4 | 95 | 48 | M16 340
SK 50 MK5 | 120 | 63 | M20 350

O ranmsn - B E, W

A <M —_— (=)

EREERE STUSKIRET wRTIOIRF BEER
1257
&8 TR ES: THERS: T HRRES: T HES:
83950... 83 950... 83 359... 83950...
ERF:
82446110 M6x30 260 Mb5x6 030 16x32 013 M16x8x6,5 265
82446120 M10x30 261 M5x8 031 16x32 013 M16x8x10,5 267
82 446130 M12x35 018 M>5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82446 140 M16x40 019 M>5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82446 310 M6x30 260 Mb5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82 446 320 M10x30 017 Mb5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82446 330 M10x30 017 M>5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82 446 340 M16x40 019 M>5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82 446 350 M20x50 262 Mb5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271
Bt
7 app 1
. ! ' mml
SRH#HTRE 5T Hith
— 1714 — 48-49 — 17134

16|44 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 69871 - SK TJ#R

‘& FH DIN 228-2D X ECERY DIN6383 T14%

[«BD/BD_1-|

IR —

AD AD
G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm

JIfREYS | d, | LPR | BD |BD_1 TS TR E:
81439... 82439 ...
mm mm mm

SK 30 MK1 | 50 | 25 010
SK 30 MK2 | 65 | 32 020
SK 30 MK3 | 80 | 40 030
SK 40 MK1 | 50 25 110
SK 40 MK2 | 50 32 120

® SK 40 MK3 | 70 40 130
SK 40 MK4 | 95 | 48 140
SK 50 MK1 | 50 25 310
SK 50 MK2 | 60 32 320
SK 50 MK3 | 65 40 330
SK 50 MK4 | 95 48 340
SK 50 MK5 | 105 63 350
SK 40 MK2 | 117 | 32 220

¥ SK 40 MK3 | 133 | 40 230
SK 40 MK4 | 156 | 48 240

BittE

7 -l &
) v -T
ERHTRE 157 Hith

— 1714 —48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 1645



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

I4X

TRTIR

A DIN 2080 3£

A {ERAMNE2ETHANE A DIN 69871, MAS-BT 0 ANSI-CAT J14R

BEBT IS
DIN 2080 AR, Fi8ET

LF

=

=

G6.3 8000rpm

A A
6.3 8000rpm

TIREE | J LF | BD | THID TS TR E:
81453 ... 82453 ...
mm mm
SK40 |SK30| 40 | 51 | M2 030
SK40 | SK40| 100 | 70 | M16 040
SK50 |SK40| 80 | 70 | Mi6 240
SK50 | SK50| 120 | 100 | M24 250
ad et 4D M — © O
$247 5K e ieB4T STISkiBET STIkiBST BRDURT BIEHF BT
&% TRES: T HRES: T HRES: THRES: T HRES: THRES: ITHRES:
83950.. 81950.. 81950.. 83950.. 83359.. 81950.. 83950..
ERTF:
81453030 263 160 033 017 170
82453 040 009 030 023 270
82453 240 264
82453 250 256 031 133 257
1| =2
fiot, AT EEMMEI SR RO
DIN 69871 SK TS WRETRE (T ° (117 _—
EATFIT5 %% @ d, @ d, THID B24T SK [E E TR I IRET TIRF
=3 DIN69871  DIN 2080 153w S: 15w S 15w S GRS
81453 030 SK 30 M12x 35 81950 160 81950170 81950033 83359 017
82 453 040 SK40 M16x 70 83950 264 83950270 83950030 83359 023
82 453 040 SK40 M16x 40 83950009 83950270 83950030 83359023
82 453 240 SK40 M16x 70 83950 264
82 453 240 SK40 M16x 40 83950009
82 453 250 SK50 M24 x 80 83950 256 83950257 83950 031 83359133
82 453 250 SK50 M24 x 50 83950263 83950257 83950 031 83359133

O =¢r81950 . NETFHEITESES 81453

16146

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

EIX TN

A FHE}: $0 17CrNiMo5

A JEHRTIEINTA

A HZBD, FHIZE 0.5 mm AR
A TRERREM R BRI SL IR

A HIEBRMIEIRS

LB
T ff [ -
et DiE e S
1 Il :
LPR
AD/B
JJ{RBS | BD | LPR | LB THHRS:
82458 ...
mm mm mm
SK 40 63.0 | 250 | 231 040
SK 50 63.5 | 300 | 281 050

FNEET IR
A NHREE
A MAS BT 40 #59%H1%], LF=32mm

HLET 1S
N

<0,005

LPR

«— BD
|
|
i
|
i
|
i
i
T
i
i

mm mm

JIREE | BD | LPR

B RS
82456 ...

SK/BT40 | 40 | 330

SK/BT50 | 50 330
Bttt
wip |V
(. | o -T
hgT Hith
—48-49 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com

040

050

16

16]47



WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

Hir$], & FA DIN 69871 JI#A

A DIN 69872 Type A K Type B
A BRTRALTING

HEEE:
8 0 R
150
DRVS [+LB_1-
i —
‘EEl EIE
o i o o
e Fy—i 81 % 3
2 | [T
OAL.

BD_4

LB_1 -
g _
3| DRvs
| 2 { T\ n! by '_\‘L\
iz CTA LT = ==
o @ @
=21 &
we | ||

®

JIWRZLE  |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1|LB_2|CND |DRVS| TQX | B4zt TS TGRS
82 468 ... 82 475 ...
mm | mm | mm | mm mm |mm | mm|mm|mm| mm| Nm
SK 30 1319 |17 |13 M2 442419 ] 5 |35| 14 |60 | A 030
SK 40 19 [ 14 | 23 | 17 |M16| 54 | 26 | 20 | 7 |70 | 19 | 90 | A 040
SK 50 28 | 21 |36 | 25 [M24| 74 | 34 | 25 | 10 |115] 30 |145| A 050
SK 30 1309 |17 | 13 |[M12| 44 | 24 | 19| 5 14 | 60 | B 030
SK 40 19 | 14 | 23 | 17 |M16| 54 | 26 | 20 | 7 19 |90 | B 040
SK 50 28 | 21 | 36 | 25 [M24| 74 | 34 | 25 | 10 30 |145| B 050
S ~
R1£T, 3& A3 DIN 69871 T4
A ZE{LI BT 45° 4T, B ERE 3mm
A & Haas. Micron F0 Hurco #1ER
#E7BE:
B8 0 BEHE
DRVS [« LB_1—-%5° o LB {50
>‘\ Z| DRvs - 74\
;‘giﬁg}} o T o
@D S o @ 2z ! TN E = L 2
B L ol '
B2 | e %‘ B2 | 2
OAL OALﬂ ®
JIWRBLE  |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1|LB_2|CND |DRVS| TQX |BY= TS TR
83535... 83538...
mm | mm | mm | mm mm |mm | mm|mm|mm| mm| Nm
SK 40 15102317 [mM6|57 | 32|25 5 | 419 ]9 | A 040
SK 40 15 | 10 | 23 | 17 |M16| 57 | 32 | 25 | 5 19 (90 | B 040
ORI
=% THRES:
BD_4 83476 ...
17 BT/ SK40 040
25 BT/ SK 50 050
16]48 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

DIN 69871 - SK JJ#R

H7%], 1& A DIN 69871 J14%

A SIS0/ DIS 7388 (ANSI-CAT {& BT SK 40) $i7£T Type A

HLH35EE:
SK50 & 0 BIZZ 1
SK40, & 0 BY £ 48

LB1, 45
% DRVS
LI : 4 f ‘l
i HibH-d g 8 .
19 +‘ A @ Tl |
LB 2 LF — y
OAL
JIHRBLE [BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1|LB_2| CND [DRVS| TQX iTHRE:
82 487 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm | mm|mm| mm| Nm
SK40 [18.95/12.95(225| 17 | M16 |41.26/16.40|11.15] 4.0 | 6.0 | 19 | 90 040
SK50 |29.10|19.60| 37.0 | 25 | M24 |65.50125.55/17.95| 5.5 | 11.5| 30 | 145 050
S N
H14T, 1EF DIN 69871 J14R
A SK40 BEEERIEOMRIP, T/ N ENIRL
A SK50 &1, /T i PIRL
A H7%T, i&FH DIN 69871 JI#A{E AT DIN 2080 #R&EHL R,
1B_1/°
2‘ DRVS
O] — T ?
sel [N I
%[ SI I s g g
I
LB_2 LF —|
OAL
TH AR IR
JI#REIES  |BD_1|BD_2|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1|LB_2| CND |DRVS| TOX THES: B4R E:
82493 ... 82494 ...
mm | mm | mm mm | mm | mm|mm|mm| mm| Nm
SK40 [250/211| 17 |M16] 53 | 25 [136] 8 | 7 | 19 | 90 040 040
SK50 [39.3/320| 25 |M24| 65 | 25 |13.3| 10 30 | 145 050 " 050
1) & 0 BIZEHE
—— A Y
F15T, 3& A3 DIN 69871 T4
A DECKEL #8575 20x2
%Tu DRVS L‘B{F
P N ot |
ME 128
[«—LB 2 —| LF ——
OAL
JIWRBYE | G, |CRKS|OAL| LF |LB_1|LB_2|BD_2|BD_4|DRVS TR
83471...
mm | mm /| mmj|mm|mm/ | mm,|mm
SK40 [S20x2/M16] 55 | 33 | 4 | 17 [167] 17 | 22 040
16149

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BTEY J]#A

ER-S15/E

A ERTIHEREHBE

A R REREEEMREE ISO-AZESEE H10
A THRRER
A Do =80 bar

HETHE:

RO AR T

BELY

TR, TE &SR BIEA L 5B T

Centro-P

f
2 |
o | \
l A\
s N
2
5 LSCX
[}
[m]
AD
G2.5 25000rpm
JIHRELE | DCONWS| LPR | DLN | LSCX EAEX iTHRRE:
Iz (I2) 84524 ...
mm mm mm mm mm
BT 30 1-10 50 | 30 73 [28-44(16-31)| 426E (ER16) 001
BT 30 1-10 75 | 30 97 |28-45(14-31)| 426E (ER16) 002
BT 30 1-10 | 100 | 30 123 | 28-44(16-31)| 426E (ER16) 003
BT 30 1-10 | 120 | 30 112 |28-45(14-31)| 426E (ER16) 004
BT 30 2-16 | 60 | 40 77 |35-59(30-42)| 430E (ER25) 160
BT 30 2-16 | 75 | 40 72 |38-56 (23 -39)| 430E (ER25) 161
BT 30 2-16 | 90 | 40 87 |38-56(23-39)| 430E (ER25) 162
BT 30 2-16 | 120 | 40 115 |38-56(23-39)| 430E (ER25) 164
BT 30 2-20 | 60 | 50 69 42-52 470E (ER32) 207
BT 30 2-20 | 75 | 50 84  |42-62(24-45)| 470E (ER32) 208
BT 30 2-20 | 90 | 50 94  |42-62(24-45)| 470E (ER32) 209
BT 40 1-10 75 | 30 90 [38-53(29-39)| 426E (ER16) 210
BT 40 1-10 | 90 | 30 120 |30-50(29-36)| 426E (ER16) 310
BT 40 1-10 | 120 | 30 140 |29-45(29-35)| 426E (ER16) 410
BT 40 1-10 | 150 | 30 180 |29-45(29-32)| 426E (ER16) 510
BT 40 1-10 | 200 | 30 220 |29-50(29-36)| 426E (ER16) 610
BT 40 2-16 | 60 | 40 92  |44-64(36-46) 430E (ER25) 116
BT 40 2-16 | 75 | 40 100 |42-59(36-41)| 430E (ER25) 216
BT 40 2-16 | 90 | 40 91  |42-59 (36 -41)|  430E (ER25) 316
BT 40 2-16 | 105 | 40 100 |35-60(20-42)| 430E (ER25) 168
BT 40 2-16 | 120 | 40 91  |40-65(36-47) 430E (ER25) 416
BT 40 2-16 | 150 | 40 100 |40-64(36-45)| 430E (ER25) 516
BT 40 2-16 | 200 | 40 150 |40-64(36-45)| 430E (ER25) 616
BT 40 2-20 | 60 | 50 55  |45-64(42-46)| 470E (ER32) 120
BT 40 2-20 | 75 | 50 100 |42-76 (42 52)| 470E (ER32) 220
BT 40 2-20 | 90 | 50 100 |42-76(42-52)| 470E (ER32) 320
BT 40 2-20 | 120 | 50 110 |42-71(42-53)| 470E (ER32) 420
BT 40 2-20 | 150 | 50 110 |42-71(42-53)| 470E (ER32) 520
BT 40 3-26 | 75 | 63 78 54.-59 472E (ER40) 226
BT 40 3-26 | 105 | 63 93  |55-71(48-53)| 472E (ER40) 326
BT 50 2-20 | 75 | 50 110  |45-70(42-53)| 470E (ER32) 720
BT 50 2-20 | 105 | 50 140 |45-63(42-45)| 470E (ER32) 820
BT 50 2-20 | 165 | 50 200 |45-74(42-56)| 470E (ER32) 920
BT 50 3-26 | 75 | 63 100 48-58 472E (ER40) 726
BT 50 3-26 | 105 | 63 100 48-58 472E (ER40) 826
- AfEE AR, D1Rg 233
i) LSCX - RERETHLEFHIRET
= IERMEET IR ERE, FSHRT () u:ﬂﬁa?ﬂz%" RE

R‘ILPRTEFH’*EJ ZOZNRRSZFIANS mmER

HHEEE

16/50

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BTEYTI#K

& - BRESRERRTIN

s e= e
SRS K HRI2R 1ENIRET2 LTS
ZH ITHRES: TRES: TRES: ITRES:
84950... 84950.. 83950 ... 83950 ...
ERAEX
426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6 341  M11x1-SW6 337
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
472E (ER40) 017 007 M28x1,5 - SW6 400
—u 3 Paxand 1
ER SIEE BRI #HE
A BRRFHERIES
A RETIERAZERTFRKISOHI0
A EERARMIRFRE
A Do =80 bar
HLETIEE:
TIFF, AHIER, B LENIRET
Centro-P
(e <0,001[A)
I2
N 3
3 \!
Z v | \
al \ ‘
9] | o, N
% (2) \s
(@]
8 LSCX
AD/B
G2.5 25000rpm
JIHRELE | DCONWS| LPR | DLN | LSCX ERAEXE ALP THREE:
Iz (1) 84 517 ...
mm mm mm mm mm
BT 40 ‘ 1-10 ‘ 100 ‘ 24 ‘ 72 ‘28-48(20-35)‘ 426E (ER16) ‘ 45° 410
BT 40 1-10 | 160 | 24 180 | 28-48(20-35) | 426E (ER16) 45° 510

- AIfEEHAE, D15 233

O sox- mERETEL e
|, = LEEHBET1SR BSRE, FEShR T () = LEENIBS TR EIRE
R~HLPRE(E SRR IBR NS mmEB S B EE

cr e e
\ \
%ﬁﬂ;ﬁb‘il‘éﬂ? HIZHREE LETNIRET2 LEBNIRET
K
& THES:  THES: B4R S: T B4R S:
84950.. 84950.. 83950... 83950...
EREX
426E (ER16) 033 031  M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Bttt
- e
! l/ @ e A ! 1)
ERfEE THBE REHRF |F kK RIET Ef
—208-211, 213 — 207 — 17136 — 17136 —01-92 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16|51

16



WNT \ Performance

—u Vo xand 1 7
ER-SREREXTIWN, MikE
A A Mini B X 080g
A R REREEEMREE ISO-AZESEE H10
A TR EFEERNHARTF
A Do =80 bar

HET 1S
TR, EE PR IR0 LEShIBET

JIS B 6339 - BTEY J]#A

Centro-P
(] 0,001 LPR
12— o
(I2) @ 3

DLN
[
DCONWS
/!
-

+—— LSCX — N )
Q

g |

AD/B AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

JIWRBLE | DCONWS| LPR | DLN | BD |LSCX EAEX iTHRE: iTHRRE:
I, (1) 84508 ... 84507 ...
mm mm mm mm | mm mm
BT 30 1-7 50 | 16 | 16 | 68 [18-32(12-22)| 4008E (ER11) 007
BT 30 1-7 100 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 008
BT 40 1-7 75 | 16 | 16 | 100 | 15-30(8-21) | 4008E (ER11) 307
BT 40 1-7 90 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 40600
BT 40 1-7 120 | 16 | 16 | 140 | 15-30(8-21) | 4008E (ER11) 507
BT 40 1-7 150 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 90600
BT 40 1-10 | 75 | 22 | 22 | 100 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 216
BT 40 1-10 | 90 | 22 | 22 | 115 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 316
BT 40 1-10 | 120 | 22 | 22 | 145 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 416
BT 40 1-10 | 150 | 22 | 22 | 175 |27-49(16-32)| 426E (ER16) 516

- AIfEEHAE, D15 233

O sox - FEORIEET R R E
|, = HLEENIBET 1, BIESHIRT () = #LEEHIRET 2
R~ LPR 7545 FISH A2 R A I 4 mm BT A SRS

Mini P12 K RRPURIRNG LEBNIEET2 LETNIRET
ZH T HRES: TRES: TRES: ITRES:
84950... 84950... 83950... 83950 ...

ERAEX
4008E (ER11) 041 M8x1-Sw4 340 M8x1-SwW4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341  M11x1-SW6 337
Bt

-2 e

TRECH -2 R
ER &3k B ®E REHRTF RF hI§T Hith

—208-211, 213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 —91-92 — 17134

16|52 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

=\ e <o nd 17
0Z SFEERIR TR
A RETIEMAERIFRAISOH10
s BERAMRTEE
A Do = 80 bar

HETEE:
TIFF, IR, RHLEIRET

JIS B 6339 - BTEY J]#A

Centro-P

«—LPR

N
Ei
8
S g
&
&

B
|
7l

LSCX
AD/B
G2.5 25000rpm
JIHAELE | DCONWS | LPR | DLN |LSCX EARER T %HS:
I (1) 84513 ...
mm mm mm | mm mm
BT40 | 2-25 | 51 | 50 | 89 | 70(56) | 462E 225

- AL, T15 233

O sox - FEORIESET R R E
|, = B ENIBET 1, BIESHIRT () - #EEHIRET 2
R~F LPR 7E{5 FISH S A2 B A HI AN 4 mm BB IR

HEIRE 1K LEEHERET2 LEEARETT

& THES: THRES: THRES:
84 950 ... 83950 ... 83 950 ...

&R

462E 020 M22x1,5-SW6 402 M22x15-SW6 401

FtfE

O — o !l
07 B THEE REHRF mFk $I¢T Etth
—217 —217 — 17136 — 17136 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|53

16



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BTEY J]#A

SERETIH, BE

HETEE:

TIWR. LETHIRET. EHRET. £

(e]<0,003 [A) LPR
«——1LB
le-LB_1- ___ W
A Y
= | —4_ "
%I %l E — e 7::”7 /—Q 'y
'
— - «
% LSCN JE
[}
[a] k—LSCX
AD/B
G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS | LPR |BTED |BD_1|BD_2|LB_1|LSCX|LSCN| LB | THID WTHRS:
83526 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm | mm
BT 40 16 95 36 42 50 42 49 39 | 71 [M12x1 116
) BT 40 20 100 | 42 | 48 | 50 | 45 51 41 | 76 |M16x1 120
BT 40 25 110 | 51 57 50 60 57 47 | 91 |M16x1 125
BT 40 32 120 | 57 | 63 | 50 | 65 | 61 51 | 101 [M16x1 132
- BNREREIFESN, T1 233
O sox-gARE
LSCN = &/ VR
FENGH EAEET IEEHIEET
IS
&4 TR ES: TS TS
83950 ... 83950 ... 83950 ...
ERT:
83526 116 #5x 16 433 M10x1x14 429 M12x1x18 446
83526 120 P6x 16 434 M10x1x12 159 M16x1x18,5 448
83526125 06 x 16 434 M10x1x12 159 M16x1x22 449
83526 132 06 x 16 434 M10x1x14 429 M16x1x25 450
iz FERET
&% THES: TS
83950... 80 397 ...
ERT:
83526 116 M5x5-SW2,5 157 SW5 050
83526 120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83526 125 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83526 132 M5x5-SW2,5 157 SW5 050
BitE

v e {10

BEE i)

posic)

— 17132 —48-49

16154

— 17134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BTEY TJ#R

[E&RIETIHR, tHFAEE

A JE_PFIhB/\%‘JZEEE ANENEMERSEHSENIF

HETHE:

TIWA. LETHIRET. EHRET. EN5H

«—LSCX—»
(]<0003[A) . LsCN~ | T
A
: LL|
b4 «——LPR
o
o
[a]
AD/B
G2.5 25000rpm
J14#RB4S | DCONWS | LPR | BD |LSCX|LSCN| THID TS
83513...
mm mm mm mm mm
BT40 | 20 |725] 49 | 51 | 40 |[Mi6x1x13,5 120

- R/N\REREIESN, 7185 233

O so-grzE
LSCN = S/ NEE

RN KERFT EN8RET Jtﬁﬁ%u?ﬁ &
& 5 45ES: TR ES: TS T 545
83950... 80397 ... 83950... 83950...
ERT:
83513120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x14 429 M16x1x13,5-SW8 424
FtF
D e @
' . T
BEE i) Hith
— 17132 =>Bi=ER — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16155

16



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BTEY J]#A

[ERETINA, B 3°

%ﬂﬂhfi/\%IR%I@T&@%E’]?&%EE%%%%E%MH7FF

HETEE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

(]<0,003[A) 1« LSCX
LSCN

|

f~BD_2-»
L
I

BTED
DCONWS

LPR

BD_1

=

AD/B
G2.5 25000rpm
JI#RE4S | DCONWS | LPR |BTED |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN| THID TS
83522 ...
mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
BT40 3 120 | 9 (16551495 | 28 | 12 M3 103
BT40 4 120 | 10 1755|495 | 28 | 16 M3 104
BT40 5 120 | 11 |18.55|/495| 28 | 20 M3 105
BT40 6 120 | 12 [19.55|495 | 37 | 27 M5 106
BT40 8 120 | 14 (2155|495 37 | 27 M6 108
BT40 10 120 | 16 |23.65| 495 | 41 31 | M8x1 110
BT40 12 120 | 18 [25.76| 495 | 46 | 36 | M10x1 112
BT40 16 120 | 24 |31.45(495| 49 | 39 | Mi2x1 116
K BT40 20 120 | 28 [35.55|495 | 51 | 41 | Mi6x1 120
BT40 6 160 | 16 |33.53|495| 37 | 27 M5 206
BT40 8 160 | 18 |34.60| 495 | 37 | 27 M6 208
BT40 10 160 | 20 [36.27|495 | 41 | 31 | M8x1 210
BT40 12 160 | 22 |37.88|495| 46 | 36 | M10x1 212
BT40 6 200 | 16 |37.88|495| 37 | 27 M5 306
BT40 8 200 | 18 |38.90| 495 | 37 | 27 M6 308
BT40 10 200 | 20 |40.57| 495 | 41 31 | M8x1 310
BT40 12 200 | 22 [4218|495 | 46 | 36 | M10x1 312
RNREREESN, TR 233
O (sox- mrore
LSCN = s/ NRE
YR e KERFT ENIRET JJ:EM?%T o
/7
&4 ITHES: RS TS T4 S:
83950 ... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
ERT:
83522103 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83522 104 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83522105 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83522106 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M5x12,5-SW2,5 418
83522108 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83522110 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83522112 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
83522116 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M12x1x13,5-SW5 422
83522120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M16x1x13,5-SW8 424
83522 206 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 Mb5x12,5-SW2,5 418
83522 208 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83522210 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83522212 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
83522 306 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M5x12,5-SW2,5 418
83522 308 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83522 310 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83522312 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
16|56 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance JIS B 6339 - BT J14R

RIETIW, HHraE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

- LSCX o
]<0,003]A) | LSCN WE
L]
N X — =
28 - =y
y
2 leLB1ol
g LPR
(&)
a
AD/B
G2.5 25000rpm
JIHREE | DCONWS| LPR |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN|LB_1| THID THERE:
83521 ...
mm mm mm mm mm mm mm
BT 40 6 9 | 26 |[495| 37 | 27 | 29 M5 106
BT 40 8 90 | 28 | 495 | 37 | 27 | 30 M6 108
BT 40 10 90 | 30 |495| 41 | 31 | 35 | M8l 110
BT 40 12 90 | 32 | 495 | 46 | 36 | 40 | M10x1 112
BT 40 16 90 | 38 | 495 | 49 | 39 | 45 | M12x1 116
BT 40 20 90 | 42 | 495 | 51 | 41 | 47 | M16x1 120
BT 40 25 90 | 55 | 520 | 57 | 47 | 50 | M16x1 125
BT 40 32 90 | 63 | 620 | 61 | 51 | 48 | M16x1 132
BT 50 6 90 | 26 | 495 | 37 | 27 | 29 M5 306
BT 50 8 90 | 28 | 495 | 37 | 27 | 30 M6 308
BT 50 10 90 | 30 | 495 | 41 | 31 | 34 | m8xi 310
BT 50 12 90 | 32 | 495 | 46 | 36 | 34 | M10x1 312
BT 50 16 90 | 38 | 495 | 49 | 39 | 35 | Mi2x1 316
BT 50 20 90 | 42 | 495 | 51 | 41 | 35 | M16x1 320
BT 50 25 110 | 55 | 63.0 | 57 | 47 | 48 | M1i6x1 325
BT 50 32 110 | 63 | 70.0 | 61 | 51 | 50 | M16x1 332
- R/ NREREIFSMN, 718 233
FEANEET EERIBET IEEHIEET
[B)S IS
% THRES: THRES: THRES:
DCONWS 83950 ... 83950 ... 83950...
6 M8x1x10 439 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M8x1x10 439 M6x14-SW2 M7  M6x12,5-SW3 49
10 M10x1x12 440 M8x1x13,5 - SW3 420
12 M10x1x12 440 M10x1x13,5 - SW5 421
16 M10x1x12 440 M12x1x13,5 - SW5 422
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424
BittE
D - |1
‘/ v -T
ARE RI5T Hith
— 17132 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|57



TJINRTIEE
WNT \ Performance JIS B 6339 - BTE J14R

RETIA, HEE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

—LSCX —|

<0,003|A
2 A e~ LSCN-»|

le— BD —»

DCONWS
—
h
ny)

=

AD/B
G2.5 25000rpm

JIHRBELE | DCONWS | LPR | BD |LSCX|LSCN| THID TR E:
83518
mm mm mm mm mm
BT 40 ‘ 20 ‘ 725 ‘ 495 ‘ 51 ‘ Iy ‘M16x1 120
BT 50 32 900 | 720 | 61 | 51 | Mi6x1 332

N7 =1 7] = FFl

BWETIR, ErxEE

A EAMAESFIEENENRZRAMERS RN
#IR¥1E:

TR, LEThIB4T. E4245T. & /148

—LPR—»|
] [
<

«—BTED—»

le— BD ——

DCONWS

e

AD
G2.5 25000rpm

JIHRBYE | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID TR E:
83523 ...
mm mm mm mm mm mm

BT40 | 20 | 325 34 | 48 | 51 | 41 | Mi6xi 120
- B/N\REREIFESN, T16 233

EA484T LETEBET 55

RIS

= THRES: ITRES:
DCONWS 83950... 83950 ...
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424

16/58

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

PAETIIA 3°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

JIS B 6339 - BTEY J]#A

TG
A PR A
% 4
DI — S
m yu
[a1N%} ol
wl = =
5 % LSCN E
8 LSCX
AD/B
G2.5 25000rpm
JIfREYS | DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX |LSCN| THID TS
84 323 ...
mm mm mm mm mm mm
BT 40 3 9 | 9 15 | 28 | 12 | M6 103
BT 40 4 90 | 10 | 16 | 28 | 16 | M6 104
BT 40 5 9 | 11 | 17 | 30 | 20 | M6 105
BT 40 6 9 | 12 | 18 | 36 | 26 | M5 106
BT 40 8 90 | 14 | 20 | 36 | 26 | M6 108
:-] BT 40 10 9 | 16 | 22 | 41 | 31 |Msxi 110
BT 40 12 90 | 18 | 24 | 47 | 37 |M10x1 112
BT 40 14 90 | 20 | 26 | 47 | 37 |M10x1 114
BT 40 16 90 | 22 | 28 | 50 | 40 |[M12x1 116
BT 40 18 90 | 24 | 30 | 50 | 40 |[M12x1 118
BT 40 20 90 | 26 | 32 | 52 | 42 |M16x1 120
BT 40 3 120 | 9 16 | 12 | 12 203
BT 40 4 120 | 10 | 17 | 16 | 16 204
BT 40 5 120 | 11 | 18 | 20 | 20 205
BT 40 6 120 | 12 | 21 | 36 | 26 | M5 206
BT 40 8 120 | 14 | 23 | 36 | 26 | M6 208
M BT 40 10 120 | 16 | 25 | 41 | 31 |M8x1 210
BT 40 12 120 | 18 | 27 | 47 | 37 |M1i0x1 212
BT 40 14 120 | 20 | 29 | 47 | 37 |miox1 214
BT 40 16 120 | 22 | 31 | 50 | 40 |Mi2x1 216
BT 40 18 120 | 24 | 33 | 50 | 40 |Mm12x1 218
BT 40 20 120 | 26 | 35 | 52 | 42 |M1i6x1 220
BT 40 3 160 | 9 19 | 12 | 12 303
BT 40 4 160 | 10 | 20 | 16 | 16 304
BT 40 5 160 | 11 | 21 | 20 | 20 305
BT 40 6 160 | 12 | 24 | 36 | 26 | M5 306
® BT 40 8 160 | 14 | 26 | 36 | 26 | M6 308
= BT 40 10 160 | 16 | 28 | 41 | 31 |Mm8x1 310
BT 40 12 160 | 18 | 30 | 47 | 37 |M10x1 312
BT 40 14 160 | 20 | 32 | 47 | 37 |M10x1 314
BT 40 16 160 | 22 | 34 | 50 | 40 |Mi2x 316
BT 40 18 160 | 24 | 36 | 50 | 40 |Mi2x1 318
BT 40 20 160 | 26 | 38 | 52 | 42 |M16x1 320
- BN\REREIFSN, T 233
LEFEET 5 LEFHIBET
[B)S BIES
&4 TRES: TRES:
DCONWS 83950... 83950 ...
3-5 M6x14 - SW2 47
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 49
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com 16]59



WNT \ Performance

PAGETIHA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

JIS B 6339 - BTEY J]#A

TG
<0008[A) [ LPR——
+
[a]
m
v
D2
=
e
Q
[a]
AD/B AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JJ#REYS | DCONWS | LPR |BTED| BD | LSCX | LSCN | THID T RES: T RES:
84 303 ... 84 303 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm
BT 30 3 85 10 17 28 12 M6 003
BT 30 4 85 15 22 28 16 M6 004
BT 30 5 85 15 22 30 20 M6 005
BT 30 6 85 21 27 36 26 M5 006
BT 30 8 85 21 27 36 26 M6 008
BT 30 10 85 24 32 4 31 | M8x1 010
BT 30 12 85 24 32 47 37 M10x1 012
BT 30 14 85 27 34 47 37 M10x1 014
BT 30 16 85 27 34 50 40 M12x1 016
BT 30 18 85 33 42 50 40 M12x1 018
BT 30 20 85 3 42 52 42 |M16x1 020
B BT 40 3 90 10 17 28 12 M6 103
BT 40 4 90 15 22 28 16 M6 104
BT 40 5 90 15 22 30 20 M6 105
BT 40 6 90 21 27 36 26 M5 106
BT 40 8 90 21 27 36 26 M6 108
BT 40 10 90 24 32 41 31 | M8x1 110
BT 40 12 90 2 32 47 37 M10x1 112
BT 40 14 90 27 34 47 37 |M10x1 114
BT 40 16 90 27 34 50 40 M12x1 116
BT 40 18 90 33 42 50 40 M12x1 118
BT 40 20 33 42 52 42 M16x1 120
BT 40 25 100 | 44 53 58 48 |M16x1 125
BT 40 3 120 | 10 20 12 12 203
BT 40 4 120 15 22 16 16 204
BT 40 5 120 | 15 22 20 20 20
BT 40 6 120 | 21 27 36 26 M5 206
BT 40 8 120 | 21 27 36 26 M6 208
¥ BT 40 10 120 | 24 32 41 31 | M8x1 210
BT 40 12 120 | 24 32 47 37 |M10x1 212
BT 40 14 120 | 27 34 47 37 |M10x1 214
BT 40 16 120 34 50 40 M12x1 216
BT 40 18 120 | 33 42 50 40 M12x1 218
BT 40 20 120 42 52 42 M16x1 220
BT 40 25 120 | 44 53 58 48 |M16x1 225
BT 40 3 60 | 10 20 12 12 303
BT 40 4 60 | 15 22 16 16 304
BT 40 5 60 | 15 22 20 20 305
BT 40 6 60 | 21 27 36 26 M5 306
BT 40 8 60 | 21 27 36 26 M6 308
M BT 40 10 60 | 24 32 4 31 | M8x1 310
B BT 40 12 60 | 24 32 47 37 M10x1 312
BT 40 14 60 | 2 34 47 37 |M10x1 314
BT 40 16 60 | 27 34 50 40 M12x1 316
BT 40 18 60 | 33 42 50 40 M12x1 318
BT 40 20 60 | 33 42 52 42 M16x1 320
BT 40 25 60 | 44 53 58 48 |M16x1 325
- S\REREESN, 7185 233
LETHIRET LETHIRET
R [akcd
& TRES: TTRES:
DCONWS 83950 ... 83950 ...
3-5 M6x14 - SW2 417
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20-25 M16x1x13,5 - SW8 424
16160 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

BEHERZT I M=

A SEFATIFF #7/8 DIN 6535 HB / 1835 B [

JIS B 6339 - BTEY J]#A

<0,003
n
z
oz
m O -
o
[a)
AD AD AD ADe
G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm  G6.3 8000rpm
JIfREYS | DCONWS .| LPR | BD THRRS: TS TS TR
81502 ... 82502 ... 82501 ... 82503 ...
mm mm mm
BT 30 6 50 | 25 006
BT 30 8 50 | 28 008
BT 30 10 50 | 35 010
g | BT 12 50 | 42 012
BT 30 14 50 | 44 014
BT 30 16 63 | 48 016
BT 30 18 63 | 50 018
BT 30 20 63 | 52 020
BT 40 16 35 | 48 416 416 416
E BT 40 20 35 | 50 420 420 420
| BT40 25 40 | 50 425 425 425
BT 40 32 75 | 72 432 432
YRET
ki THES:
DCONWS ,, 62 950 ...
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12-14 M12x16 012
16-18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
Bt
1%
[ | ! &1
> || mmT
4T Hith
—91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|61



WNT \ Standard

BEEARZT IR MR

A SEFATIFF #7/8 DIN 6535 HB / 1835 B [

JIS B 6339 - BTEYTI#K

<0,003
LPR
*
% ,j;i‘%ﬁiiiif;:’: _
- !
2
pd
o
o
[a]
AD/B AD/B AD/Be AD/Be
G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm
JIfREYS | DCONWS .| LPR | BD THRRES: TS TS TR E:
82502... 82501 ... 82503 ... 82504 ...
mm mm mm
BT 40 6 50 | 25 106 106 106 106
BT 40 8 50 | 28 108 108 108 108
BT 40 10 63 | 35 110 110 110 110
BT 40 12 63 | 42 112 112 112 112
BT 40 14 63 | 44 114 114 114 114
BT 40 16 63 | 48 116 116 116 116
BT 40 18 63 | 50 118 118 118 118
BT 40 20 63 | 52 120 120 120 120
BT 40 25 100 | 65 125 125 125 125
BT 40 32 100 | 72 132 132 132
. BT 40 40 120 | 90 140
BT 50 6 63 | 25 206 206
BT 50 8 63 | 28 208 208
BT 50 10 80 | 35 210 210
BT 50 12 80 | 42 212 212
BT 50 14 80 | 44 214 214
BT 50 16 80 | 48 216 216
BT 50 18 80 | 50 218 218
BT 50 20 80 | 52 220 220
BT 50 25 100 | 65 225 225
BT 50 32 105 | 72 232 232
BT 50 40 120 | 90 240
BT 40 6 100 | 25 506 506
BT 40 8 100 | 28 508 508
BT 40 10 100 | 35 510 510
BT 40 12 100 | 42 512 512
BT 40 14 100 | 44 514 514
BT 40 16 100 | 48 516 516
BT 40 18 100 | 50 518 518
BT 40 20 100 | 52 520 520
¥ pr50 6 100 | 25 706
BT 50 8 100 | 28 708
BT 50 10 100 | 35 710
BT 50 12 100 | 42 712
BT 50 14 100 | 44 714
BT 50 16 100 | 48 716
BT 50 18 100 | 50 718
BT 50 20 100 | 52 720
BT 50 25 120 | 65 725
BT 40 6 160 | 25 606 606
BT 40 8 160 | 28 608 608
BT 40 10 160 | 35 610 610
BT 40 12 160 | 42 612 612
BT 40 14 160 | 44 614 614
BT 40 16 160 | 48 616 616
BT 40 18 160 | 50 618 618
BT 40 20 160 | 52 620 620
. BT 40 25 160 | 65 625 625
=] BT 50 6 160 | 25 806
BT 50 8 160 | 28 808
BT 50 10 160 | 35 810
BT 50 12 160 | 42 812
BT 50 14 160 | 44 814
BT 50 16 160 | 48 816
BT 50 18 160 | 50 818
BT 50 20 160 | 52 820
BT 50 25 160 | 65 825
BT 50 32 160 | 72 832

16 | 62 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard JIS B 6339 - BTE!J]1R

[E AR T14A (Whistle Notch)

A EFA DIN 6535 HE / 1835 E 22 O189/MIE T4
A FELESZ Whistle Notch BY-S HY4F4E

<0,003 20

BD
DCONWS

O

3= o= 3=

AD/B AD/B AD/B
6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm

«— LPR

JIJ#REYS | DCONWS,| LPR | BD ITHRES: TR RS
81506 ... 82 506 ... 82 507 ...
mm mm mm
BT 40 6 50 | 25 106 106
BT 40 8 50 | 28 108 108
BT 40 10 63 | 35 110 110
BT 40 12 63 | 42 112 112
BT 40 14 63 | 44 114 114
BT 40 16 63 | 48 116 116
BT 40 18 63 | 50 118 118
BT 40 20 63 | 52 120 120
BT 40 25 100 | 65 125
BT 40 32 100 | 72 132
g | B4 40 120 | 80 140
BT 50 6 63 | 25 306
BT 50 8 63 | 28 308
BT 50 10 80 | 35 310
BT 50 12 80 | 42 312
BT 50 14 80 | 44 314
BT 50 16 80 | 48 316
BT 50 18 80 | 50 318
BT 50 20 80 | 52 320
BT 50 25 100 | 65 325
BT 50 32 105 | 72 332
BT 40 6 130 | 25 206 206
BT 40 8 130 | 28 208 208
BT 40 10 130 | 35 210 210
BT 40 12 130 | 42 212 212
BT 40 16 130 | 48 216 216
BT 40 20 130 | 52 220 220
BT 40 25 130 | 65 225 225
¥
# | BT50 6 130 | 25 406
BT 50 8 130 | 28 408
BT 50 10 130 | 35 410
BT 50 12 130 | 42 412
BT 50 16 130 | 48 416
BT 50 20 130 | 52 420
BT 50 25 130 | 65 425
BT 50 32 130 | 72 432

cuttingtools.ceratizit.com 16|63



WNT \ Standard JIS B 6339 - BTE!J]1R

EEM TR (Whistle Notch)

(e O [
1247 LETHBET LETHIBET
RIS wA

4 ITRES: TRES: T RES:

DCONWS ,, 62 950 ... 81950... 83950...

6 M6x10 006 M5x35 033

8 M8x10 008 M6x35 034

10 M10x12 010 M8x35 035

12-14 M12x16 012 M10x35 036

16-18 M14x16 016 M12x40 037

20 M16x16 020 M16x45 272

25 M18x2x20 025 M20x35 290

32 M20x2x20 032 M20x35 290
40 M20x2x20 032 M22x1,5x15 057

O tanimsT 81 950 (WATEITESS 81506

BittE
AL
-(. v hT
hI§T Hith
—91-92 — 17134

16|64 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

JIS B 6339 - BTEY J]#A

£53 714K JIS B 6339 MAS-BT

(¢]<0,003]A)
LPR
A
[P
a2l A
8 1 I (I \WSORUUUN | B JL 7777777 [T
l sv fl

<

=

AD/B
G6.3 15000rpm

JI#RES | DCONWS | LPR | BD TR E:
10 841 ...
mm mm mm

BT 40 20 75 | 40 120
BT 40 25 80 | 45 125
BT 40 32 85 | 52 132
BT 50 20 85 | 40 220
BT 50 25 90 | 45 225
BT 50 32 95 | 52 232
BT 50 40 105 | 65 240
BT 50 50 113 | 75 250

O zanmiLEssn - B35, TRATIARER.

24T
&4 THRES:
DCONWS 10950....
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
Bt
wp 1S
(. | o -T
hI§T EHith
—91-92 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16|65

16



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

ER-SHEE &)

HEHE:

SPYAL

TIRE S PIEIR R LETHIRET

(] <0,003]A)

7— |
%) |- :
= % | ™
23] B
el :
o [ !
LPR ‘
AD AD/B AD AD/B AD/B
G6.3 12000rpm  G6.3 12000rpm  G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm
JI#REYE | DCONWS |LPR|DLN| TOQX EREE TS TS TS TR E: TR E:
81508 ... 81508 ... 82508 ... 82508 ... 82509 ...
mm mm | mm| Nm
BT 30 1-10 |70 | 28 56 426E (ER16) 010
BT 30 1-16 | 70 | 42 | 104 430E (ER25) 016
BT 30 2-20 |70 |50 | 136 470E (ER32) 020
BT 40 1-10 | 60 | 32 56 426E (ER16) 110 110
BT 40 1-16 | 70 | 42 | 104 430E (ER25) 116 116
-] BT 40 2-20 |70 | 50 | 136 470E (ER32) 120 120
BT 40 3-26 |70 | 63 | 176 472E (ER40) 126 126
BT 50 1-10 | 75| 32 56 426E (ER16) 910
BT 50 1-16 | 75| 42 | 104 430E (ER25) 916
BT 50 2-20 | 75|50 | 136 470E (ER32) 220
BT 50 4-26 | 75|63 | 176 472E (ER40) 226
BT 30 1-10 |100| 28 56 426E (ER16) 210
BT 30 1-16 |100| 42 | 104 430E (ER25) 216
BT 40 1-10 |120]| 32 56 426E (ER16) 410 410
BT 40 1-16 |120| 42 | 104 430E (ER25) 416 416
¥ BT 40 2-20 |120| 50 | 136 470E (ER32) 420 420
BT 40 3-26 |100| 63 | 176 472E (ER40) 426
BT 50 1-10 |100| 32 56 426E (ER16) 510
BT 50 1-16 |100| 42 | 104 430E (ER25) 516
BT 50 2-20 [100| 50 | 136 470E (ER32) 520
BT 50 3-26 |100| 63 | 176 472E (ER40) 526
BT 40 1-10 |160| 28 56 426E (ER16) 510
BT 40 1-16 |160| 42 | 104 430E (ER25) 516
¥ BT 40 2-20 [160| 50 | 136 470E (ER32) 520
E BT 40 3-26 [160| 63 | 176 472E (ER40) 526
BT 50 1-16 |160| 42 | 104 430E (ER25) 616
BT 50 2-20 |160| 50 | 136 470E (ER32) 620
HRIRE BURIRE K HRRE KEIRF LERNIEET W LETNIRET
A% 2)s
&4 ITRES: THES: ITH4RS: THES: THES: TTHRES:
62950.. 83950.. 62950.. 83357.. 81950.. 83950..
EFEX
426E (ER16) / BT30-BT50 044 054 116 053
430E (ER25) / BT30 055 055 125 054
430E (ER25) / BT40, BT50 055 055 125 055 010
470E (ER32) / BT30 056 056 132 053
470E (ER32) / BT40, BT50 056 056 132 057 010
472E (ER40) / BT30-BT50 057 057 140 057 011

O Lnem5T 81950, 7R 62 950 044 (VI TT RS 81508 .

16|66

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

0Z SHEER KT

A HRIRHANSRES

JIS B 6339 - BTEY J]#A

(]<0,003[A)

=)= »

o= = O e

AD AD AD/B AD/B
G6.3 12000rpm  G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm  G2.5 18000rpm

f«—— DLN —>
DCONWS

JIHREIE | DCONWS | LPR | DLN TQX EAFE WTHRES: TS TS TR E:
81512... 82505 ... 82505 ... 82512...
mm mm | mm Nm
BT 30 2-16 | 60 | 43 | 24-104 | 415E/421E 025
BT 30 2-25 | 80 | 60 | 24-176 | 459E/462E 035
® BT 40 2-16 | 70 | 43 | 80-90 415E / 421E 116 116
BT 40 2-25 | 70 | 60 | 90-100 | 459E/462E 125 125
BT 50 2-25 | 90 | 60 | 90-100 | 459E/462E 325
BT 50 4-32 | 100 | 72 | 110-120 | 460E/ 467E 332
BT 40 2-16 | 120 | 43 | 80-90 415E / 421E 416 416
BT 40 2-25 | 120 | 60 | 90-100 | 459E/ 462E 425 425
M
BT 50 2-25 | 120 | 60 | 90-100 | 459E/462E 525
BT 50 4-32 | 120 | 72 | 110-120 | 460E/ 467E 532
® ~ [ -
8
HRBE R EIRF ﬁ”ﬁ? # ¢a¢£§§ #
&4 THRES: T54RE: 54 E: TS
62950.. 83354.. 81950 ... 83950...
ERAEX
415E / 421E 116 M16x15 055
415E / 421E M33x1,5 050 116 M10x50 010
459E / 462E M48x2 051 125 M10x50 010
459E / 462E 125 M16x15 055
460E / 467E M60x2,5 052 132 M10x50 010

O z81950. EFEITEBES 81512

Bt
o —— F ﬂ
9= e 'S

07 R 4T i

—218 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16167



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

L TR S

A [EREETIR
A %5 =12Nm
HEEE:
BERF SW4
NC
2010
@] 0,03 [A
LF
« LPR— ]
LB 1
k)
|
2
:
n
=
=z
o)
o
[}

D

I T —

A AD AD/B
G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm

JI#RBYE | DCONWS | BD_1 |BD_2|LB_1| LB | LPR | LF TRES: THREE: THREE:
84509... 84 510... 84 511 ...
mm mm mm mm mm mm mm
BT40 | 05-13 | 485 50.9 89.0 M3 M3
BT40 | 0,5-13 | 485 50.9 99.0 M3
BT40 | 25-16 | 51.0 50.9 90.5 416 416
BT50 | 25-16 | 51.0 | 56 | 50.9 | 73 | 120 | 1305 516 516

BittE
AL
-[. | ’I-T
hI§T Hith

—91-92 — 17134

O EamTEERRETIAG 2530000 1/min,

16|68

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

AT = g AN (o] = 1 =
MEKEMERITHLZTIRN

A S DIN 6499 B E 3L

A FHMARFFHEEEDFITREMEME (LZD) BITHEE (1.0 mm F1 0.2 mm)
A Dy =50 bar

A BTRSRA

([<0,003]A)
1—‘ —
a
m _
n
2
4
3
a «——LPR
AD
TIRBE | 2RSEE SZID LPR | BD_1 | DCONWS TR E:
LZD+ 83515...
mm mm mm mm
BT 40 M3-M12 1 61 | 43 20 [1,0/0,2 012
BT 40 M6 - M20 2 82 | 60 32 [1,0/02 020
BT 50 M3-M12 1 72 | 43 20 [1,0/0,2 112
BT 50 M6 - M20 2 93 | 60 32 [1,0/02 120
Bt
wip= NS
- a1
$1§T Hith
—91-92 — 17134

IRIRZLITF K R T M EAMERIP I L2 IRIR T IR

BrEE S
EESIRES
[ 2, 2
z 2 — 2 B
o 87 3 ‘
J a A
AD
SZID | DCONWS | £24#R~H5EHE | LPR | DLN | LSC | EFf% | DCONMS THES:
83608 ... 1 6
mm mm | mm | mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59 430E (ER25) 32 020
cuttingtools.ceratizit.com 16169



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

BHH LT IRE M

SRR SRR K SEeEE V-RERF

=4 TR E: TGS ITHES: THRES:
62 950 ... 83950... 62950.. 83357..

BERT:

83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116

83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

BittE

ER i3

— 212, 214-215

16170

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

TJINRTIEE
JIS B 6339 - BTEL TJ#R

L2\ RIRTIIA - KEAMETIRE

A RERERINEEN#ITREMEME (L7D)

l«—BD_1—»
I

DCONWS

A

TIRBE | 44 RTEE SzZIb LPR |BD_1 | DCONWS TR E:

LZD=+ 83528 ...

mm mm mm mm

BT 30 M3-M12 01 63 | 38 19 9 312
BT 30 M6 - M20 02 9 | 55 31 15 320
BT 40 M3 - M12 01 68 | 38 19 9 412
BT 40 M6 - M20 02 93 | 55 31 15 420
BT 50 M3-M12 01 80 | 38 19 9 512
BT 50 M6 - M20 02 102 | 55 31 15 520

N KEMERI B L IRIR TR

A NRERIHFE RN HITREMEMS (LZD) ATHEE

«—BD_1—»
i
i

DCONWS

AD
NREE | LERTEE SziD LPR |BD_1 | DCONWS 4RSS
83525 ...
mm | mm | mm
BT 40 M3 - M12 01 67 33 19 412
BT 40 M6 - M20 02 90 | 50 31 420
BT 50 M3 - M12 01 78 33 19 512
BT 50 M6 - M20 02 101 | 50 31 520
Bttt
P «» 'T;
| .
[EESEPS RIET Efth
—219-223 —91-92 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16|71

16



WNT \ Performance JIS B 6339 - BT J14R

ABS JJ1R

ABS

-y
P
<

AD
NEW |
JI#RBE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR | LB |LB_1 TR E:
84202 ...
mm mm mm mm
BT40 | A5500150 |ABS50| 28 60 | 33 04097
BT50 | A5500350 |ABS50| 28 70 | 32 | 24 05097

ABS {& LT TIHR

A BRIATERE +0.25mm

HLHBE:
STEEMY B BUHERR, RS AR TE (BT ADRY)

ABS
LPR
LB w
LB_1 |- — \ \\
LET R
S22 -3 b
N O MK
0o E :77!!‘\‘\
T8l .

3=

AD/B
NEW |
JI#RBE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR | LB |LB_1 iTHRE:
84 205...
mm mm mm mm
BT40 | A5556150 |ABS50| 28 60 | 33 04097
BT50 | A5556350 |ABS50| 28 70 | 32 | 24 05097

16|72 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance JIS B 6339 - BT J14R

ABS PR E Rk TIHR

HETEE:
STEERY B BUSEAR, RN AR (ATHIRMADEY) .

ABS

%)
=
z
(e}
O
a

2)

=

AD/B
NEW |
JIHRBYE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR | LB |LB_1 TR RS
84 208 ...
mm mm mm mm
BT40 | A5502150 |ABS50| 28 60 | 33 04097
BT50 | A5502350 |ABS50| 28 70 | 32 | 24 05097
FRIBET AABET =
=4 THRES: ITHRES: ITRES:
SzID 84950.. 84950.. 84950..
ABS 50 20300 20400 99800
BittE
o N
I§T AT Hits
—91-92 — 17127 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|73



WNT \ Standard

TJINRTIEE
JIS B 6339 - BTEL ]/

Screw in JJ#R

«—— LPR—»|
LB_1 ZQ 9:
N ; |
a I
m
~ » w
g2 2 AL
[a1] 5 %
8 | «— LB —>
AD
G6.3 18000rpm
JIHRELE| THSZWS | DCONWS | LB |BD_1|BD_2|LB_1| LPR THES:
56 711 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm
BT 40 M8 8.5 25 | 138 | 15 12 52 081
BT 40 M8 8.5 50 | 138 | 23 12 | 77 082
BT 40 M8 8.5 75 | 138 | 25 12 | 102 083
BT 40 M10 10.5 25 | 18.0 | 23 12 52 101
BT 40 M10 10.5 50 | 180 | 25 12 | 77 102
BT 40 M10 10.5 75 | 180 | 30 12 | 102 103
BT 40 M12 12,5 25 | 210 | 24 12 52 121
BT 40 M12 12,5 50 | 21.0 | 30 12 | 77 122
BT 40 M12 12,5 75 | 210 | 35 12 | 102 123
BT 40 M12 12.5 100 | 21.0 | 38 12 | 127 124
BT 40 M16 17.0 25 | 290 | 29 12 52 161
BT 40 M16 17.0 50 | 29.0 | 34 12 | 77 162
BT 40 M16 17.0 75 290 | 35 12 | 102 163
BT 40 M16 17.0 100 | 29.0 | 40 12 | 127 164
Bt
9
vy e 18
QN v -
TR/ BRE hI§T Hith
— 17119 —91-92 — 17134
16|74 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

HETEH T

A & DIN 6358 #Z ORI TITIHR

HEHE:
TIF, HEERET. WehIA R EH

(] <0005 [A) Lscn

[
o=

DCONWS

<0,005 [A) | LSCX

=

A
(6.3 8000rpm

=

A
G6.3 8000rpm

JI#ABYS | DCONWS | LF_1 | BD |LSCX|LSCN|LF_2 THES: THES:
81516... 82516 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm
BT 30 16 45 | 32 | 27 17 | 35 016 "
BT 30 22 47 | 40 | 31 19 | 35 022 Y
BT 30 27 49 | 46 | 33 | 21 37 027 "
BT 40 16 55 | 32 | 27 | 17 | 45 116
BT 40 22 55 | 40 | 3 19 | 43 122
BT 40 27 55 | 48 | 33 | 21 43 127
@\ BT40 32 60 | 58 | 38 | 24 | 46 132
BT 40 40 60 | 70 | A 27 | 46 140 "
BT 50 16 70 | 32 | 27 17 | 60 216
BT 50 22 70 | 40 | 31 19 | 58 222
BT 50 27 70 | 48 | 33 | 2 58 227
BT 50 32 70 | 58 | 38 | 24 | 56 232
BT 50 40 70 | 70 | 4 27 | 56 240 Y
BT 30 16 80 | 32 | 27 | 17 | 70 916 "
BT 30 22 80 | 40 | 3 19 | 68 922 Y
BT 30 27 90 | 48 | 33 | 21 78 927 1
M| BT40 16 100 | 32 | 27 | 17 | 90 216
BT 40 22 100 | 40 | 31 19 | 88 222
BT 40 27 100 | 48 | 33 | 21 88 227
BT 40 32 100 | 58 | 38 | 24 | 86 232
BT 40 40 100 | 70 | 41 27 | 86 240

1) HHEFIRET

a O — o

‘-

FATRF REHFR +FIRF BT R IRAe EERET
i IHEES: IHEES: IHEES: IHEES: IHES:
DCONWS 83950.. 83370.. 83368.. 83367.. 83950..
16 284 116 116 016 113
22 285 122 122 022 124
27 286 127 127 027 125
32 287 132 132 032 126
40 288 140 140 040 112
Bttt
—~ 11
“t: O !
L V| T
HIET 1] Efth
—91-92 — 17128 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|75

16



WNT \ Standard

CNFRTIA

A HAHEERYRE ZRANIE KRR, &/ T HEERI%T)

JIS B 6339 - BTEYTI#K

HETHE:
TIRE &S LETIRET

]<0,005[p) LB_2

I -

A AD AD/B
G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm

JI¥REBYS| DCONWS |LB_2| LF | BD | LSC TS TRES: THREE:
81514 ... 82514... 82514...
mm mm mm mm mm

BT 30 16 18 | 40 | 38 | 17 016 2

BT 30 22 18 | 40 | 48 | 19 022 2

BT 30 27 18 | 40 | 58 | 21 027 2

BT 30 32 28 | 50 | 78 | 24 032 2

BT 40 16 25 | 52 | 38 | 17 116

BT 40 22 25 | 52 | 48 | 19 122
g | BT40 27 25 | 52 | 58 | 21 127

BT 40 32 23 | 50 | 78 | 24 132

BT 40 40 23 | 50 | 88 | 27 140 "

BT 50 16 25 | 63 | 38 | 17 316

BT 50 22 25 | 63 | 48 | 19 322

BT 50 27 25 | 63 | 58 | 21 327

BT 50 32 22 | 60 | 78 | 24 332

BT 50 40 22 | 60 | 88 | 27 340 "

BT 40 16 73 | 100 | 38 | 17 416

BT 40 22 73 | 100 | 48 | 19 422

BT 40 27 73 | 100 | 58 | 21 427

BT 40 32 73 | 100 | 78 | 24 432
" BT 40 40 73 | 100 | 88 | 27 440 Y

BT 50 16 62 | 100 | 38 | 17 616

BT 50 22 62 | 100 | 48 | 19 622

BT 50 27 62 | 100 | 58 | 21 627

BT 50 32 62 | 100 | 78 | 24 632

BT 50 40 62 | 100 | 88 | 27 640 "

BT 40 16 103 | 130 | 38 | 17 816

BT 40 22 103 | 130 | 48 | 19 822

BT 40 27 103 | 130 | 58 | 21 827

BT 40 32 103 | 130 | 78 | 24 832
W | BT40 40 103 | 130 | 88 | 27 840 1
# pr50 16 92 | 130 | 38 | 17 916

BT 50 22 92 [ 130 | 48 | 19 922

BT 50 27 92 | 130 | 58 | 21 927

BT 50 32 92 [ 130 | 78 | 24 932

BT 50 40 92 | 130 | 88 | 27 940 "

BT 40 16 133 | 160 | 38 | 17 516

BT 40 22 133 | 160 | 48 | 19 522

BT 40 27 133 | 160 | 58 | 21 527

BT 40 32 133 | 160 | 78 | 24 532
W | BT40 40 133 | 160 | 88 | 27 540 1
B grso | 16 | 122 | 160 | 38 | 17 716

BT 50 22 122 | 160 | 48 | 19 722

BT 50 27 122 | 160 | 58 | 21 727

BT 50 32 122 | 160 | 78 | 24 732

BT 50 40 122 | 160 | 88 | 27 740 Y

1) AIEREAVIRNTL, ATEESIE, fL12-0=667 mm, RERE O FHEINELLE (DCONWS)!
2) WwHFIRET

16 | 76 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

B DTN

JIS B 6339 - BTEY J]#A

| — - well

KRR +FRF TR REEET
=4 ITHRES: TRES: TRES: ITRES:
DCONWS 83950.. 83368.. 83 367 ... 83950...
16 8x9x17,5 120 116 M8 016 M8x25 113
22 10x11x20,5 121 122 M10 022 M10x25 124
27 12x13x24,3 122 127 M12 027 M12x30 125
32 14x21x21,2 123 132 M16 032 M16x35 126
40 15,9x16,3x19,5 295 140 M20 040 M20x40 112

JeEth EENEET tEEniEsT

THE4RE: TRES: TRES:
DCONWS 81950 ... 81950... 83950 ...
16 8x8x14 001 M3x8 010 M3x8 296
22 10x10x17 002 M4x8 011 M4x12 297
27 12x14x20 003 M4x14 012 M5x12 136
32 14x14x22 004 M5x13 013 M5x20 137
40 M6x16 138

O z81950. EFEITEES 81514

Bt
(il ) | "-T
47 I Hitp
—91-92 — 17126 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|77



WNT \ Standard

KEREEHTITIN

A DIN 6357 #MO%%7171R
BLETIFIE:

DIN 2079 —{AZ{J1#H 4 M EEIRET

JIS B 6339 - BTEY J]#A

(] <0,005]A)
af
[a1] i
n
HE
ol (=
o
[a)]
(] <0,005]A)
A
JIHRBYE |DCONWS| LF | BD | LSC | THID T RS
82519...
mm mm mm mm
BT 50 40 70 | 89 | 30 | m20 240
BT 50 60 80 | 129 | 40 | M30 260
tEEhiEsT JeEth P AEET EEEET
& TSRS THmS: TS THRES:
DCONWS 83950... 83950 ... 70950 ... 83950...
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50 140
60 25,4x16,3x26,5 298 M12x30 181  M16x45 160
BittE
g S
[. i -T
HIET Hith
—91-92 — 17134
16|78

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

TR KT

JIS B 6339 - BTEY J]#A

=

A
G6.3 8000rpm

=

A
G6.3 8000rpm

JIAREE | SzD | LF |LB_1 THES: THES:
81513... 82513 ...
mm | mm

BT 30 B12 25 18.5 012

BT 30 B16 25 24.0 016

BT 40 B12 40 18.5 112

BT 40 B16 40 | 240 116

BT 40 B18 32 32.0 118

BT 50 B16 50 | 24.0 216

BT 50 B18 50 32.0 218

EEFRITINA ERFRITIA
ZH TRES: THRES:
SzID 83636 ... 83636 ...
B12 0-8mm 012 0-10mm 112
B16 1-13mm 016 3-16mm 116
B18 3-16 mm 018
BitE
T
(. | -T
hI§T Hith
—91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|79

16



WNT \ Standard JIS B 6339 - BTE!JJ1R

DIN 228-2C E ECHEFEIAY DIN 6364 J11A

HEHE:
TIH, T EIRERET

(#]<0,01]A)
[a]
T
~
L T
235 -t -1 -
L [ 2 | S
«— LPR
AD AD
G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm
JIWREYE | d, | LPR | BD | THID THRES: THES:
81527 ... 82527 ...
mm mm
BT 40 MKT | 50 | 25 | M6 010
BT 40 MK2 | 50 | 32 | M10 020
BT 40 MK3 | 70 | 40 | M12 030
BT 40 MK4 | 95 | 48 | M16 040
® grso | wkt | 45 | 25 | w6 210
BT 50 MK2 | 60 | 32 | M10 220
BT 50 MK3 | 65 | 40 | M12 230
BT 50 MK4 | 95 | 48 | M16 240
BT 50 MK5 | 118 | 63 | M20 250

O rmmsn - B E Ke.

< — & <

kBT RN ES EEIF BRI

& THES: THRES: TRES: TTRES:

83950 ... 83359... 81950... 83950 ...
ERT:
81527010 M16x10 150
81527 020 M16x8 151
82527 030 M5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 040 M5x6 030 23x145 023 M26x1,5x17 270
82527 210 M5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82 527 220 M5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82 527 230 M5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 240 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82 527 250 M5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271

ERBELE Edd 0 STSkBST
9247
ZH THRES: ITRES: ITRES:
83950 ... 81950... 81950...

ERT:
81527010 M6x39 140 M>5x6 033
81527 020 M10x30 141 M5x6 033
82527 030 M12x35 018
82 527 040 M16x40 019
82527 210 M6x30 260
82 527 220 M10x30 017
82 527 230 M12x35 018
82527 240 M16x40 019
82 527 250 M20x50 262

16|80 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard JIS B 6339 - BTE! J]1R

‘& FH DIN 228-2D X ECERY DIN6383 T14%

S (—

oL

m T B I

l v .

AD AD
G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm
JIWEE | d, | LPR | BD TGS TR S:
81525... 82525 ...
mm | mm

BT 30 MK1 45 25 010

BT 30 MK2 60 32 020

BT 30 MK3 75 40 030

BT 40 MK1 50 25 110
BT 40 MK2 50 32 120
BT 40 MK3 70 40 130
BT 40 MK4 | 95 48 140
BT 50 MK1 45 25 210
BT 50 MK2 | 60 32 220
BT 50 MK3 | 65 40 230
BT 50 MK4 95 48 240
BT 50 MK5 | 105 | 63 250

Bt
7 g NS
. "
ERETRE hI§T Hith

— 1714 = BiER — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|81



WNT \ Standard JIS B 6339 - BTE! J]1R

I4X

TRTIR

A DIN 2080 3£

A {ERAMNE2ETHANE A DIN 69871, MAS-BT 0 ANSI-CAT J14R

BEET IS
DIN 2080 &A1 TR, 18T

=) | (=

A A
TIREs d LF | BD | THID TS TR E:
81518 ... 82518 ...
mm mm
BT 40 SK30 | 60 | 51 | M12 106
BT 40 SK40 | 100 | 63 | M16 110
BT 50 SK40 | 80 | 70 | M16 250
ad ad ) — O
4247 SK FeReBeT STISkRET HITURTF EFEF
% THRES: THRES: THRES: THRES: T HRES:
83950.. 81950.. 81950.. 83359.. 81950..
ERTF:
81518106 160 033 017 170
81518110 161 033 023 17
82518 250 009

DIN69871, MAS BT =i DIN2080 JJ4A[EEAYErERIBE T E

MAS BT HRZTIWA 12$TRE RETRE
DIN69871, MAS-BT DIN2080
AT ,
l_FH:.F'LTJ\ = [4} d1 THID THID
81518106 SK 30 - BT 30 M12x55 M12x35 - 81 950 160
81518 110 SK 40 - BT 40 M16x60 M16x35 - 81 950 161
82518 250 SK 50 - BT 50 M16x70 - 83 950 256 M16x40 - 83 950 009

O z581950. WAFETERS 81508!

BitE
AT
-(. | ’I-T
hI§T Hith

—91-92 — 17134

16|82 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

EIX TN

A FHE}: $0 17CrNiMo5

A JEHRTIEINTA

A HZBD, FHIZE 0.5 mm AR
A TRERREM R BRI SL IR

A HIEBRMIEIRS

LB
f
= I
LPR
AD/B A
JIWRBES | BD | LPR | LB THRES: TR E:
82523 ... 82523 ...

mm mm mm
BT 40 63.0 | 250 | 223 040
BT 50 63.5 | 300 | 262 050

T IR
s THRE
A MAS BT 40 #55%H75T, LF =32 mm

HETE:
AR
<0,005
LPR 3
g e [ i
| Y
TIWRES | BD | LPR TEEe:
82456 ...
mm | mm
SK/BT40 | 40 | 330 040
SK/BT50 | 50 | 330 050
B
wips 1S
(. vl -T
hr] Htl
— 49, 91-92 —17I34
cuttingtools.ceratizit.com 16|83

16



WNT \ Performance JIS B 6339 - BTE! J14R

— = it
ER IEI*EEE';EHWE_ - BT-FC
A FHiREZIE
A FRESEEER
A BEWRAEREERS IS0 AZESEE H10
A BT RENEEEGRTF
A D= 80Dbar

HEHE:
TR, TE & HUXRIEM LEBRET

Centro-P
Qso,001 A LPR
I2
F(|2)ﬂ N
e == [ W
2 N
L e 7z N
. "
= n
g LSCX
(&)
[a]
AD
G2.5 25000rpm
JIHREE | DCONWS| LPR | DLN | LSCX ERAERE TR E:
Iz (1) 84525 ...
mm mm mm mm mm
BT-FC30 | 1-10 75 | 30 97 [28-45(14-31)| 426E (ER16) 002
BT-FC30 | 2-16 | 75 | 40 72 |38-56(23-39)| 430E (ER25) 012
BT-FC30 | 2-20 | 75 | 50 84  |42-62(24-45)| 470E (ER32) 022
BT-FC40 | 1-10 75 | 30 90 [38-53(29-39)| 426E (ER16) 102
BT-FC40 | 2-16 | 75 | 40 100 |42-59(36-41)| 430E (ER25) 112
BT-FC40 | 2-20 | 75 | 50 100 |42-76(42-52)| 470E (ER32) 122

O sox- mERETEL e
|, = LEEHBETISR BRI, FEEhRT () = IEANIBSTOR R
R~HLPREE SRR IBR NG mmEB B E S

HRIBR K SxeEig LEFHIEET2 LEERYEETT
&4 TS THES: THES: TTHRES:
84950.. 84950... 83950... 83950...
ERT:
84525002 011 001 M11x1-SW6 340 M11x1-SW6 337
84525012 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
84525022 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
84525102 011 001 M11x1-SW6 34 M11x1-SW6 337
84525112 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
84525122 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
BittE

S . & - |

EHRE REHRF |RF K sT Hith

— 206, 208-211, 213 — 207 — 17136 — 17136 —91-92 — 17134

16|84 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance JIS B 6339 - BT J14R

A5 T]HR 4.5° - BT-FC

A HERIE
A BABAERFEENENREFERS S S ENTIF

TG

A LPR
P _
8 [[\L
A ISP ]
@ : - —
i _
al v [a) | —
82 ooy B UL
m Z| |
3 LSCX
(]
AD AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JIHREIE | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID TR TR
84 325 ... 84 325 ...
mm mm mm mm mm mm
BT-FC 30 3 85 | 10 | 17 | 28 | 12 M6 003
BT-FC 30 4 85 | 15 | 22 | 28 | 16 M6 004
BT-FC 30 5 85 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 005
BT-FC 30 6 85 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 006
BT-FC 30 8 85 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 008
BT-FC 30 10 85 | 24 | 32 | 41 | 31 | wm8x1 010
BT-FC 30 12 85 | 24 | 32 | 47 | 37 | MiOx1 012
BT-FC 30 16 85 | 27 | 34 | 50 | 40 | mi2x1 016
BT-FC 30 20 85 | 33 | 42 | 52 | 42 | Mi6x1 020
® srrcao 3 9 | 10 | 17 | 28 | 12 M6 103
BT-FC 40 4 9 | 15 | 22 | 28 | 16 M6 104
BT-FC 40 5 9 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 105
BT-FC 40 6 9 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 106
BT-FC 40 8 9 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 108
BT-FC 40 10 9 | 24 | 32 | 41 | 31 | wm8xi 110
BT-FC 40 12 90 | 24 | 32 | 47 | 37 | MiOx1 112
BT-FC 40 16 90 | 27 | 34 | 50 | 40 | Mmi2x1 116
BT-FC 40 20 90 | 33 | 42 | 52 | 42 | Mi6x1 120
BT-FC 40 25 100 | 44 | 53 | 58 | 48 | Mi6x1 125
LEFHBET 5 LEFHIBET
(1S (1S
&4 THES: TS
DCONWS 83950... 83950...
3-5 M6x14 - SW2 47
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12 M10x1x13,5 - SW5 421
16 M12x1x13,5 - SW5 422
20-25 M16x1x13,5 - SW8 424
Bt
s V&
”’ - | el
AERATERME BT Hith
— 17110 —91-92 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|85



WNT \ Performance

TJIRTIEE
JIS B 6339 - BTEY TJ#R

SE&RETIRN, HAEE - BT-FC

A IHEESE
A EANLAESFIERNENEMAERES X ERNTIFT
HLBT 1S

TIWA. LETHIRET. EHRET. EN5H

a
T
(] <0,003 [A e LSCN—s! =

eyl
8 2| HH — H
O a -
= I
LPR
AD
G2.5 25000rpm
JIHABYE | DCONWS | LPR | BD |LSCX|LSCN| THID T %S
83527 ...
mm mm mm | mm | mm
BT-FC40 | 20 | 725 49 | 51 | 40 [Mi6xix13,5 120

O so-srzE
LSCN = B/ NERE

L )

RERFT ENIRET IERNERET 5
&# THRES: TH RS T4 S:
80397 ... 83950... 83950...
ERT:
83527120 SW5 050 M10x1x10 158 M8x1x13,5-SW3 420
Bttt
D i 11
¥ TF I
BEE HIET Efth
— 17132 —91-92 — 17134
16 | 86 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TJINRTIEE
JIS B 6339 - BTEL ]/

& E J]4#% MAS BT, $2%5 %Y - BT-FC

A HERIE

A EANAEHERBNENBAE RS EHEENIIFF

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

— LSCX—> =)
]<0,003[A). | scnN—» | E -
Lol L]
a2 [ HHH — T
o | ,
l ]
LPR
AD
G2.5 25000rpm
JI#RELE | DCONWS| LPR | BD |LSCX TEREe:
84518 ...
mm | mm | mm | mm
BT-FC 40 20 725 | 495 | 51 120
BT-FC 50 32 90.0 | 720 | 61 332
ENIEET JJ:EJJE%ET il
)
& THES: T HRS:
DCONWS 83950 ... 83950...
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424
it
D mge NS
W v ™18
BREE RIET Eith
— 17132 —91-92
cuttingtools.ceratizit.com 16|87

16



WNT \ Standard JIS B 6339 - BTE!J]1R

M JI#7 (Weldon) - BT-FC

A IS
A EFDIN G535/ 18358

<0,003
. N\
le |
8 8
. 8 N
—— LPR '
AD
G2.5 25000rpm
JI¥REBYS | DCONWS, | LPR | BD THhme.
84552...
mm mm mm
BT-FC 30 6 50 | 25 006
BT-FC 30 8 50 | 28 008
BT-FC 30 10 50 | 35 010
BT-FC 30 12 50 | 42 012
BT-FC 30 16 63 | 48 016
BT-FC 30 20 63 | 52 020
BT-FC 40 6 50 | 25 106
BT-FC 40 8 50 | 28 108
BT-FC 40 10 63 | 35 110
BT-FC 40 12 63 42 112
] BT-FC 40 16 63 | 48 116
BT-FC 40 20 63 | 52 120
BT-FC 40 25 90 | 65 125
BT-FC 40 32 100 | 72 132
BT-FC 50 6 63 25 306
BT-FC 50 8 63 | 28 308
BT-FC 50 10 63 | 35 310
BT-FC 50 12 80 | 42 312
BT-FC 50 16 80 | 48 316
BT-FC 50 20 80 | 52 320
BT-FC 50 25 100 | 65 325
BT-FC 50 32 1056 | 72 332
a7
Eft THES:
DCONWS 4, 62 950 ...
6 MBx10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
16 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
Bttt
1145
wll ! Al
Ll s
hI§] Hith
—91-92 — 17134

16|88 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ s

tandard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

ER %’?&ﬂﬁ - BT-FC

A HEIE
BEHSEE:
ARG
- \
Te =l
Z % T T T
a 8 N ﬁ'
a |l i
} I
«— LPR—
AD
G2.5 20000rpm
JI#REYE | DCONWS | LPR | DLN TQX ERAEXE TR S:
84 557 ...
mm mm | mm Nm
BT-FC 30 1-10 63 28 56 426E (ER16) 010
BT-FC 30 1-16 60 | 42 104 430E (ER25) 016
BT-FC 30 2-20 60 | 50 136 470E (ER32) 020
® BT-FC 40 1-10 63 28 56 426E (ER16) 110
BT-FC 40 1-16 60 | 42 104 430E (ER25) 116
BT-FC 40 2-20 60 | 50 136 470E (ER32) 120
BT-FC 50 1-16 70 | 42 104 430E (ER25) 316
BT-FC 50 2-20 70 | 50 136 470E (ER32) 320
& BT-FC50 1-10 | 100 | 28 56 426E (ER16) 310
& ® > i
BUKIRE Y- &R F LETNIRET
[o)sd
&4 RS THRES: THRES:
62 950 ... 83357 ... 81950 ...
BERAEX
426E (ER16) / BT30-BT50 M22x1,5 - SW25 M12x15 054
430E (ER25) / BT30-BT50 125 M16x15 055
470E (ER32) / BT30-BT50 132 M16x15 055
Bt
e 10
§ === il I 14
$‘)‘/‘/ (. v .T
ER &% hI§T Hith
—214 —91-92 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16189



WNT \ Standard

E3(#%7]JI4A - BT-FC

A HERIE
A R RIRE)

JIS B 6339 - BTEY J]#A

<0,005 LB 2

BD
DCONWS

<0,005
AD
G6.3 15000rpm
JI¥REYS| DCONWS |LB_2| LF | BD | LSC TR
84562 ...
mm mm mm mm mm
BT-FC30| 16 18 | 40 | 40 | 17 016
BT-FC30| 22 18 | 40 | 50 | 19 022
BT-FC30 | 27 18 | 40 | 60 | 21 027
BT-FC30 | 32 28 | 50 | 80 | 24 032
BT-FC40| 16 8 | 35 | 40 | 17 116
BT-FC40| 22 8 | 35 | 50 | 19 122
@ | BT-FC40 | 27 8 | 35 | 60 | 21 127
BT-FC40 | 32 23 | 50 | 80 | 24 132
BT-FC40 | 40 23 | 50 | 89 | 27 140
BT-FC50 | 22 12 | 50 | 50 | 19 322
BT-FC50 | 27 12 | 50 | 60 | 21 327
BT-FC50 | 32 12 | 50 | 80 | 24 332
BT-FC50 | 40 17 | 55 | 89 | 27 340
fE5hgsT TR REEET
ZH THRES: TRES: TRES:
84 950 ... 84 950 ... 83950...
ERT:
84562016 M3x12 162  8x9x11 157  M8x25 113
84562 022 M4x10 163  10x11,2x13 158 M10x25 124
84562 027 M4x16 164 12x12,6x15 159  M12x30 125
84562032 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 116 M3x12 162  8x9x11 157 M8x25 113
84562 122 M4x10 163  10x11,2x13 158  M10x25 124
84562 127 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 132 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 140 M5x16 166 16x16x23 161 M20x40 112
84562 322 M4x10 163  12x12,6x15 159  M10x25 124
84562 327 M4x16 164 12x12,6x15 159  M12x30 125
84562 332 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 340 M5x16 166 16x16x23 161 M20x40 112
BitE
| .
15T Hith
—91-92 — 17134

16[90 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

F14T - JISB 6339

A MAS-BT 15° ABY

LI IE:
BE0RIZHE
OAL
B_.
a LF —|
S‘ T ]
S i v 1] P AL ‘
88 FH g 88 HH' |
3 1‘ I [ i l
DRVS
je—LB_1—t
15°
JI#REYE  |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF [LB_1|LB_2| CND |DRVS| TOX TS
83532...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm /| mm|mm|mm| Nm
BT40 |19 |14 [ 2317 [Mi6]54 [ 29[ 23] 5 | 5 | 1990 040

F7%T - JIS B 6339

A MAS-BT 30° ABIFNBEY

HETHE:
BE0REHE

o - LF— LB_2 LF —|
hg B e g g o Sl T TN u .‘
af © ‘T I WAT ‘X; Q @ & | m i | ‘VJ
DRVS / [«—LB_1— ® DRVS /j}—LB_1—
JI#RES  |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1[LB_2| CND |DRVS| TQX | B TGS ITREE:
82533 ... 82531 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | Nm
BT 30 1 7 |165|125|M12| 43 | 23 | 18 | 40 |22 | 13 | 60 | A 030
BT 40 15 | 10 |23.0| 170 |M16| 60 | 35 | 28 | 55 (4.0 | 19 | 90 | A 040
BT 50 23 | 17 |38.0(250|M24 | 85 | 45 | 35 |80 |60 | 30 |145| A 050
BT 30 1 7 |165|125 | M12| 43 | 23 | 18 | 4.0 13 | 60 | B 030
BT 40 15 | 10 |23.0( 170 | M16| 60 | 35 | 28 | 5.5 19 190 | B 040
BT 50 23 | 17 |38.0(25.0 M24 | 85 | 45 | 35 | 8.0 30 |145| B 050
OREHE
ZH T HRES:
BD_4 83476 ...
17 BT/ SK 40 040
25 BT/ SK 50 050
cuttingtools.ceratizit.com 16191

16



WNT \ Standard

JIS B 6339 - BTEY J]#A

F14T - JISB 6339

A MAS-BT 45° ARSFNBHY

HLBT IS
BE0RZ
950
g| DRVS M\RLBJ
O
+ g 28 | T 13
%S T L o H-u E V 2 m “ ".
T - 2 g.
B2 lF g B2 ° ‘
@ = LF ——
o OAL
JIFREE |BD_1/BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1|LB_2| CND |DRVS| TQX |BY=t THRES: THRES:
82530... 82534 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm| mm|mm| mm| Nm
BT 30 11| 7 |165(125|M12| 43 [ 23 | 18 | 40|22 | 13 |60 | A 030
BT 40 15 | 10 |23.0| 170 |[M16| 60 | 35 | 28 | 55 | 40| 19 [ 90 | A 040
BT 50 23 | 17 |38.0(25.0 | M24| 85 | 45 | 35 | 80 | 6.0 | 30 |145| A 050
BT 30 11| 7 |165[125|M12| 43 | 23 | 18 | 4.0 13 |60 | B 030
BT 40 15 | 10 |23.0|17.0 |M16| 60 | 35 | 28 | 55 19 |90 | B 040
BT 50 23 | 17 |38.0|25.0 | M24| 85 | 45 | 35 | 8.0 30 |145| B 050
—
F14T - JISB 6339
A MAS-BT 90° ABYFIBEY
L5715
BE0BIZEE
o DRVS
g \
:rw ] ;‘g
88 T il fLo l|
LB_2
JIWRZE  |BD_1|BD_2|BD_3|BD_4|CRKS| OAL | LF |LB_1|LB_2|CND |DRVS| TQX |BY=t TR E: TR E:
82536 ... 82 537 ...
mm | mm | mm | mm mm | mm | mm|mm|mm| mm| Nm
BT 40 15 110 | 23 | 17 |M16| 60 | 35 | 28 [ 55| 4 | 19 |90 | A 040
BT 50 23 |17 | 38 | 25 [M24| 85 | 45 | 35 |80 | 6 | 30 |145| A 050
BT 40 15 | 10 | 23 | 17 |M16| 60 | 35 | 28 | 55 19 (90| B 040
BT 50 23 | 17 | 38 | 25 |M24| 85 | 45 | 35 | 8.0 30 [145| B 050

16192

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

= l=E= Yaxanlre V2
ER-S15E KT I
A EAESESRE
A RRRFEEEIRER IS0-AZEE H10
s TIRRER

A Do =80 bar
HET 1S

RO AR T

TR, TE &SR BIEA L 5B T

Centro-P

LPR >
) 2 A
T 12 —j /l_\
5% \
i
(%)
2
P — LSCX—*
o
a
AD
G2.5 25000rpm
JIHRELE | DCONWS| LPR | DLN | LSCX EAEX iTHRRE:
Iz (1) 84722 ...
mm mm mm mm mm
HSK-A40 | 1-10 | 60 | 30 40 32-54 426E (ER16) 401
HSK-A40 | 2-16 | 60 | 40 40 430E (ER25) 404
HSK-A40 | 2-20 | 61 | 50 45 470E (ER32) 407
HSK-A50 | 2-16 | 60 | 40 37 430E (ER25) 504
HSK-A50 | 2-16 | 70 | 40 49 34-35 430E (ER25) 505
HSK-A50 | 2-20 | 70 | 50 47 470E (ER32) 507
HSK-A63 | 1-10 | 55 | 30 32 426E (ER16) 609
HSK-A63 | 1-10 | 100 | 30 71 |28-45(16-31)| 426E (ER16) 610
HSK-A63 | 1-10 | 130 | 30 87 |26-50(17-38)| 426E (ER16) 613
HSK-A63 | 1-10 | 160 | 30 106 | 28-45(16-31)| 426E (ER16) 611
HSK-A63 | 1-10 | 200 | 30 136 | 28-45(16-31)| 426E (ER16) 612
HSK-A63 | 2-16 | 60 | 40 37 430E (ER25) 615
HSK-A63 | 2-16 | 100 | 40 70 |35-55(24-37)| 430E (ER25) 616
HSK-A63 | 2-16 | 130 | 40 89 |37-60(12-42)| 430E (ER25) 619
HSK-A63 | 2-16 | 160 | 40 128 |35-60(24-42)| 430E (ER25) 617
HSK-A63 | 2-16 | 200 | 40 148 |35-60(24-42)| 430E (ER25) 618
HSK-A63 | 2-20 | 70 | 50 46 470E (ER32) 620
HSK-A63 | 2-20 | 100 | 50 71 |41-57(26-39)| 470E (ER32) 621
HSK-A63 | 2-20 | 130 | 50 101 | 42-69(18-41)| 470E (ER32) 625
HSK-A63 | 2-20 | 160 | 50 129 |52-70(26-60)| 470E (ER32) 622
HSK-A63 | 3-26 | 80 | 63 56 472E (ER40) 626 1
HSK-A100 | 1-10 | 100 | 30 70 |28-48(16-35)| 426E (ER16) 110
HSK-A100 | 1-10 | 160 | 30 130 |28-48(16-35)| 426E (ER16) 111
HSK-A100 | 2-16 | 100 | 40 71 |38-56(20-40)| 430E (ER25) 116
HSK-A100 | 2-16 | 160 | 40 105 |38-68(20-50)| 430E (ER25) 117
HSK-A100 | 2-20 | 100 | 50 70  |42-59(24-40)| 470E (ER32) 121
HSK-A100 | 2-20 | 160 | 50 99  |42-70(24-52)| 470E (ER32) 122
HSK-A100 | 3-26 | 100 | 63 65 472E (ER40) 126

1) RS, TIRRIEIRTHIEDINGTAE, TERT BRI,

- AIfEEHAE, D15 233

O sox - FEORIESET R R E

o = HLEENIRET 1, BIRSHIRT () - HLEEHIRET 2

R~F LPR 7262 FR B B4R B R AN 4 mm BB B E 2 E

cuttingtools.ceratizit.com

16/93

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

& - BRESRERRTIN

- - e @
BZIRRF K HRIRNE LEENIRET2 LEENIRET
ZH ITR’EES THRES: TR E ITREES
84 950 84950 ... 83950 83950
B
426E (ER16 011 001 MT11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
430E ?ERZ% 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
470E (ER32 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
472E (ER40 017 007 M28x1,5 - SW6 400
= YERFES 5T |
ER SEEE X IR #EY
A FRARFRHERARE
A REFTIERAERFERAISOHI0
A EERARMIRFRE
A Dyac = 80 bar
HLET IS
TIHF, NHFIER, FHELERNIRET
Centro-P
<0,001
LPR A
et lo ——» -
JALP 7
 —
o 3 I | N A
9 a 4 3
Lol | S
2| e (l2) - «
3 LSCX
a
AD
G2.5 25000rpm
JI¥REUE | DCONWS | LPR | DLN |BD_2|LSCX ALP EIEES TGRS
I (1) 84721...
mm |mm|mm | mm| mm mm
HSK-A 40 1-7 100 16 [25.3] 65 | 15-34(8-25) | 45° | 4008E EERH) 307
HSK-A 40 1-10 60 | 24 |28.0| 43 26-30 2.0° 426E2 R16{ 210
HSK-A 40 1-10 |100| 24 |30.8| 67 |26-47(12-32)| 2.0° 426E (ER16 310
HSK-A 50 1-7 100 16 | 240 | 65 | 15-34(8-25) | 4.5° | 4008E ‘EERH) 507
HSK-A 50 1-10 65 | 24 | 289 | 44 26-32 4.5° 426E (ER16 710
HSK-A 50 1-10 [100| 24 | 344 | 77 |26-47 212 - 32; 4.5° 426E gER16E 810
HSK-A 50 1-10 [130| 24 |39.4 | 102 |26-47(12-32)| 4.5° 426E (ER16 910
HSK-A 63 1-10 | 100 | 24 |33.8| 74 |28-48 220-35; 4.5° 426E (ER16 610
HSK-A 63 1-10 160 | 24 |36.0 | 106 |28-48(20-35)| 2.5° 426E (ER16 611
HSK-A 63 2-20 75 | 50 51 4.0° 470E (ER32 632
- AlfEEHE, D1R 233
O Lsox- R miL RS TR R R
l, = FLEThIRET 1, BIESHIRST () = HIEBNIRET 2
=T LPR 7E{E SIS BRI 4 mm B R E EE
s e e ®
| \
%&ﬂfiﬁiﬁ'ﬁﬁ HRPIRIEE PUZIREF K i R0E REAREEIRNE LETNIRET2 LEFNIRET
IK
& THRES: TRES: TRES: ITHRES: TRES: THRES: ITRES:
84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 83950.. 83950...
EREX
4008E (ERTT) 041 340 336
426E} R16 033 031 341 337
470E (ER32 015 005 402 401
16194 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

—u Vo xand 1 7
ER-SREREXTIWN, MikE
A [EFRREEIZNG
A R REREEEMREE ISO-AZESEE H10
A TR EFEERNHARTF
A Do =80 bar

HET 1S
TR, EE PR IR0 LEShIBET

IS0 12164 - HSK-ABL TR

Centro-P
<0,001
LSCX s
Iy e
238 i E 4
18
() f o
l2 ‘ '
LPR
AD
G2.5 25000rpm
JIHFELE | DCONWS | LPR | BD | DLN |LSCX EAEX iTHRE:
Iz (1) 84719...
mm mm mm mm | mm mm
HSK-A 32 1-7 40 | 16 | 16 | 24 4008E (ER11) 107
HSK-A32 | 1-10 | 50 | 22 | 24 | 32 426E (ER16) 110
HSK-A 40 1-7 60 | 16 | 16 | 40 16-24 4008E (ER11) 207
HSK-A 50 1-7 130 | 16 | 16 | 60 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 407
HSK-A 63 1-7 70 | 16 | 16 | 48 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 507
HSK-A 63 1-7 100 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 607
HSK-A 63 1-7 130 | 16 | 16 | 108 | 15-32(7-22) | 4008E (ER11) 707
HSK-A 63 1-7 160 | 16 | 16 | 68 |18-36(12-26)| 4008E (ER11) 608
HSK-A63 | 1-10 | 70 | 22 | 22 | 46 |27-34(14-20)| 426E (ER16) 610
HSK-A63 | 1-10 | 100 | 22 | 22 | 62 |27-44(14-30)| 426E (ER16) 710
HSK-A63 | 1-10 | 130 | 22 | 22 | 87 |27-52(14-38)| 426E (ER16) 810
HSK-A63 | 1-10 | 160 | 22 | 22 | 97 |27-52(14-38)| 426E (ER16) 910
- AL, T8 233
O Lsox - R TR IR B
l, = FIEENIEET 1, BEESHIRST () = H1EEhiEE] 2
Rt LPR #E{E S XIS RSB0 4 mm BEHBEEE
M - o
Mini ESREIK  SAREHRISIE LEFHIRET2 LEFRIEET
&% T RERS: T HRES: T HRES: THRES:
84950.. 84950... 83950... 83950...
ERAEx
4008E (ER11) 04 M8x1-Sw4 340 MB8x1-SW4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Bt
- & -1 '@
0= o f -T
ER 3k FEBE %E REHRE RF ARSERIRF  Hit
—208-211, 213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 —138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16|95



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

0Z SFEEBEREFXTIRN
A ZEFTIEMAERFERAISOHI0
A EERRMRFFE

A Do =80 bar
L5518
TIFE, AHIER, AHLEoNIRET
Centro-P
(] 0,001 [A
LPR
=
-
o SI
| © e
LSCX
AD
G2.5 25000rpm
JIHRELE | DCONWS| LPR | DLN |LSCX| > &FfEk TS
84724 ...
mm mm mm | mm
HSK-A 63 2-25 85 50 60 462E 626
HSK-A 100 2-25 90 50 | 60 462E 126

- AIfEEHA%E, D1fg 233

O sox- FEEmEaTHI T RRE
Rt LPR B 4 mm B RS

;’ [ =]
FUKIRE 1K
&4 RS
84 950 ...
BERAEX
462E 020
Bt

b @ - & - '\

REBSERRF Eitr

07 sgE R T REHRF wFk

—217 —217 — 17136

16/96

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

SERETIH, BE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

A LBLPH
fLB_1-|
N a 1
8 8 k& ‘
|
@ o
; =
z LscN | |
8| - LSCX—
AD
G2.5 25000rpm
TJJHREYS | DCONWS | LPR |BTED|BD_1|BD_2|LB_1|LSCX|LSCN| LB | THID THRS:
83706 ...
mm | mm|mm|mm|mm|mm| mm| mm|mm
HSK-A 63 16 95 | 36 | 42 |525| 42 | 49 | 39 | 69 M12x1 616
) HSK-A 63 20 100 | 42 | 48 |525| 45 | 51 | 41 | 74 M16x1 620
HSK-A 63 25 120 | 51 | 57 |53.0| 62 | 57 | 47 | 94 |M16x1 625
HSK-A 63 32 125 | 57 | 63 [53.0| 62 | 61 | 51 | 99 |M16x1 632
- S\REREFESN, 7185 233
O so-samE
LSCN = &/ NRE
KERFT EHH EHIRET JJ:EJJ%%ET il
R
24 ITHRES: ITHRES: THRES: ITHRES:
80397 ... 83950 ... 83950 ... 83950 ...
ERT:
83706616 SW5 050 @5x16 433 TR10x1,5x14 430 M12x1x18 446
83706 620 SW5 050 06x16 434 TR10x1,5x14 430 M16x1x18,5 448
83706 625 SW5 050 06x16 434 TR10x1,5x14 430 M16x1x22 449
83706 632 SW5 050 06x16 434 TR10x1,5x14 430 M16x1x25 450
Bt
¥ U T
BEE RANBSERRF Hit
— 17132 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16197



WNT \ Performance

TItRTIEE
IS0 12164 - HSK-AZY TI#

[E&RIETIHR, tHFAEE

A L%_Fﬁhfi/\%‘k%fi
HEHE:

ANENEMERSEHSENIF

TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

(] <0,003 [A LPR
LB_1
i
g| ;I 2
@ @ b
l (%)
[a]
: 2
LSCN L
§ =
81 k-Lscx -
AD
G2.5 25000rpm
JIHREE  |DCONWS| LPR |BTED|BD_1|BD_2|LB_1|LSCX|LSCN| LB | THID iTHRS:
83722...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A63 | 20 | 80 | 36 | 49 [525] 36 | 51 | 40 | 54 | M8x1 120

B\REREIFZM, 7185 233

O so-srzE
LSCN = &/ IR E

L )

FEIRFT ENIRET JJ:EH%?ET W
% THRES: TRES: THRES:
80397 ... 83950 ... 83950 ...
ERT:
83722120 SW5 050 M10x1x10 158 M8x1x13,5-SW3 420
Bt

o =1 '&

BEE REBSERRF Eifth

— 17132

16/98

— 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

[ERETINA, B 3°

%ﬂﬂhfﬁ’\%IR%I@?&@%E’J?&%EE%%%%E%MH7FF

HETEE:

TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

[ LSCX —|
r24
ETIEY FPN
i
N
Qo
@ o
!
alo
E % LPR
o
a
AD
G2.5 25000rpm
JI#RE4S | DCONWS | LPR |BTED |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN| THID TS
83727 ...
mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
HSK-A 63 3 120 | 9 |16.65| 50 | 28 | 12 M3 603
HSK-A 63 4 120 | 10 |1765| 50 | 28 | 16 M3 604
HSK-A 63 5 120 | 11 |18.65| 50 | 28 | 20 M3 605
HSK-A 63 6 120 | 12 [19.75] 50 | 37 | 27 M5 606
HSK-A 63 8 120 | 14 (2175 50 | 37 | 27 M6 608
HSK-A 63 10 120 | 16 |23.75| 50 | 41 31 | M8x1 610
HSK-A 63 12 120 | 18 [25.86| 50 | 46 | 36 | M10x1 612
HSK-A 63 16 120 | 24 |31.50( 50 | 49 | 39 | Mi2x1 616
M| HSK-A63 20 120 | 28 [35.55| 50 | 51 | 41 | Mi6x1 620
HSK-A 63 6 160 | 16 [33.53| 50 | 37 | 27 M5 706
HSK-A 63 8 160 | 18 |34.55| 50 | 37 | 27 M6 708
HSK-A 63 10 160 | 20 [36.27| 50 | 41 | 31 | M8x1 710
HSK-A 63 12 160 | 22 |37.78| 50 | 46 | 36 | M10x1 712
HSK-A 63 6 200 | 16 |37.83| 50 | 37 | 27 M5 806
HSK-A 63 8 200 | 18 |38.85| 50 | 37 | 27 M6 808
HSK-A 63 10 200 | 20 |40.57| 50 | 41 31 | M8x1 810
HSK-A 63 12 200 | 22 |42.07| 50 | 46 | 36 | M10x1 812
INREREIESI, 715 233
O (sox- mrore
LSCN = S/ NRE
KERFT ENIRET JJ:EM?%T w
/7
&4 ITHRES: T REERS: T4 S:
80397 ... 83950 ... 83950 ...
ERT:
83727603 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83727604 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83727605 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83727 606 SW5 050 M10x1x10 158 M5x12,5-SW2,5 418
83727608 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83727610 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83727612 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
83727616 SW5 050 M10x1x12 159 M12x1x13,5-SW5 422
83727620 SW5 050 M10x1x12 159 M16x1x13,5-SW8 424
83727706 SW5 050 M10x1x10 158 Mb5x12,5-SW2,5 418
83727708 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83727710 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83727712 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
83727 806 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83727 808 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83727 810 SW5 050 M10x1x12 159 MB8x1x13,5-SW3 420
83727812 SW5 050 M10x1x12 159 M10x1x13,5-SW5 421
cuttingtools.ceratizit.com 16199

16



WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-AZY T]#%

RIETIW, HHraE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

[—LSCX
#7| 0,003 |AJ| LSCN 9‘

=
1 |
col
m o Bt =
| U
(%)
=
gl «LB_1-
Q LPR
AD
G2.5 25000rpm
JI#®E4S | DCONWS | LPR |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN|LB_1| THID TRES:
83726 ...
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 70 26 | 495 | 37 27 24 M5 606
HSK-A 63 8 70 | 28 | 495 | 37 | 27 | 24 M6 608
HSK-A 63 10 80 30 | 495 41 31 32 | M8x1 610
® HSK-A 63 12 85 32 | 495 | 46 36 40 | M10x1 612
HSK-A 63 16 90 | 38 | 495 | 49 | 39 | 46 | M12x1 616
HSK-A 63 20 90 | 42 | 495 | 51 4 48 | M16x1 620
HSK-A 63 25 120 | 57 | 52.0 | 57 47 63 | M16x1 625
HSK-A 63 32 125 | 63 |53.0 | 61 51 61 | M16x1 632

- RNREREIFES, 5183 233

i

Li IR s
LSCN = S/ NREE

L )

ENRET LEENIRET
SIS
& THES: THES:
DCONWS 83 950 .. 83 950 ..
6 M8x1x10 439 M5x12,5-SW2,5 418
8 M8x1x10 439 M6x12,5-SW3 419
10 M10x1x12 440 M8x1x13,5-SW3 420
12 M10x1x12 440 M10x1x13,5-SW5 421
16 M10x1x12 440 M12x1x13,5-SW5 422
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW5 423
Wit
D 41 &
¥ /T

BEE REBSERRF Eitr

— 17132 — 138 — 17134

16 | 100 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TItRTIEE
IS0 12164 - HSK-AZY TI#

RETIA, HEE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

———LPR—
<0,003 E
|
O w
o - :
| il
n
S
8 t— LSCN —|
8  l—Lscx
AD
G2.5 25000rpm
JIH#RBYE | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID iTHRS:
83729...
mm mm mm mm mm mm
620

HSK-A63 | 20 | 80 | 33 |515] 51 | 41 | M8x1

- BRI\REREIFZM, 7185 233

O so-srzE
LSCN = &/ IR

L )

FEHisT iR
=45 T HES: THRES:
DCONWS 83950... 83950 ...
20 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW5 423
Bt

L ;1
ARE BHRSERRE  Eft
— 17132 —138 — 17134
16[101

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

AAETIHR, Slim 3°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

TG
A LPR
&
8o 2 o
[ L
o 3 LSCN =
o
a e LSCX—»|
AD
G2.5 25000rpm
JIHREYE | DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX|LSCN| THID TR E:
84324 ...
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 3 80 | 9 | 14 | 28 | 12 [ M6 103
HSK-A 63 4 80 | 10 | 15 | 28 | 16 | M6 104
HSK-A 63 5 80 | 11 | 16 | 30 | 20 | M6 105
HSK-A 63 6 80 | 12 | 17 | 36 | 26 | M5 106
HSK-A 63 8 80 | 14 | 19 | 36 | 26 | M6 108
B | HSK-A63 10 85 | 16 | 21 | 41 | 31 | Mmsxi 110
HSK-A 63 12 90 | 18 | 24 | 47 | 37 | M10x1 112
HSK-A 63 14 90 | 20 | 26 | 47 | 37 | mM10x1 114
HSK-A 63 16 95 | 22 | 28 | 50 | 40 | M12x1 116
HSK-A 63 18 95 | 24 | 30 | 50 | 40 | M12x1 118
HSK-A 63 20 100 | 26 | 33 | 52 | 42 | M16x1 120
HSK-A 63 3 120 9 | 16 | 12 | 12 203
HSK-A 63 4 120 | 10 | 17 | 16 | 16 204
HSK-A 63 5 120 | 11 | 18 | 20 | 20 205
HSK-A 63 6 120 | 12 | 21 | 36 | 26 | M5 206
HSK-A 63 8 120 | 14 | 23 | 36 | 26 | M6 208
M| HSK-A63 10 120 | 16 | 25 | 41 | 31 | M8x1 210
HSK-A 63 12 120 | 18 | 27 | 47 | 37 | mi0xd 212
HSK-A 63 14 120 | 20 | 29 | 47 | 37 | Mi0xi 214
HSK-A 63 16 120 | 22 | 31 | 50 | 40 | Mi2x1 216
HSK-A 63 18 120 | 24 | 33 | 50 | 40 | M12x1 218
HSK-A 63 20 120 | 26 | 35 | 52 | 42 | M16x1 220
HSK-A 63 3 160 | 9 | 19 | 12 | 12 303
HSK-A 63 4 160 | 10 | 20 | 16 | 16 304
HSK-A 63 5 160 | 11 | 21 | 20 | 20 305
HSK-A 63 6 160 | 12 | 24 | 36 | 26 | M5 306
W | HSK-AB3 8 160 | 14 | 26 | 36 | 26 | M6 308
g | HSKAG3 10 160 | 16 | 28 | 41 | 31 | M8x1 310
HSK-A 63 12 160 | 18 | 30 | 47 | 37 | M10x1 312
HSK-A 63 14 160 | 20 | 32 | 47 | 37 | Mi0x1 314
HSK-A 63 16 160 | 22 | 34 | 50 | 40 | M12x1 316
HSK-A 63 18 160 | 24 | 36 | 50 | 40 | M12x1 318
HSK-A 63 20 160 | 26 | 38 | 52 | 42 | M16x1 320
- BN\REREIFSN, T 233
LIEFRIBET LEFHIBET
[B)S %
&4 THERE: TRES:
DCONWS 83950 ... 83950 ...
3-5 M6x14 - SW2 47
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 49
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5-SW8 424
161102 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

PAAETIHA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

TG
(] <0,003 [A LPR
©
¥
! —
8 — =
v
3 2 o
El 2 LSCN| |F
3
Q LSCX

AD
G2.5 25000rpm

JI#REYS | DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX|LSCN | THID RS
84304 ...
mm mm mm | mm mm | mm
HSK-A 63 3 80 10 15 | 22 | 12 | M6 103
HSK-A 63 4 80 15 | 22 | 26 | 16 | M6 104
HSK-A 63 5 80 15 | 22 | 30 | 20 | M6 105
HSK-A 63 6 80 | 21 27 | 36 | 26 | M5 106
HSK-A 63 8 80 | 21 27 | 36 | 26 | M6 108
HSK-A 63 10 8 | 24 | 32 | A 31 | M8x1 110
B HSK-A63 12 90 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 112
HSK-A 63 14 90 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 114
HSK-A 63 16 95 | 27 | 34 | 50 | 40 M12x1 116
HSK-A 63 18 95 | 33 | 42 | 50 | 40 |Mm12x1 118
HSK-A 63 20 100 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 120
HSK-A 63 25 15 | 44 | 53 | 58 | 48 |Mi6xl 125
HSK-A 63 32 120 | 44 | 53 | 62 | 52 |M16x1 132
HSK-A 63 3 120 | 10 | 20 12 12 203
HSK-A 63 4 120 | 15 | 22 | 16 16 204
HSK-A 63 5 120 | 15 | 22 | 20 | 20 205
HSK-A 63 6 120 | 21 27 | 36 | 26 | M5 206
HSK-A 63 8 120 | 21 27 | 36 | 26 | M6 208
¥ HSK-A 63 10 120 | 24 | 32 | 41 31 | M8x1 210
HSK-A 63 12 120 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 212
HSK-A 63 14 120 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 214
HSK-A 63 16 120 | 27 | 34 | 50 | 40 |m12x1 216
HSK-A 63 18 120 | 33 | 42 | 50 | 40 |M12x1 218
HSK-A 63 20 120 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 220
HSK-A 63 25 120 | 44 | 53 | 58 | 48 |M16x1 225
HSK-A 63 3 160 | 10 | 20 12 12 303
HSK-A 63 4 160 | 15 | 22 | 16 16 304
HSK-A 63 5 160 | 15 | 22 | 20 | 20 305
HSK-A 63 6 160 | 21 27 | 36 | 26 | M5 306
HSK-A 63 8 160 | 21 27 | 36 | 26 | M6 308
3 | HSK-A63 10 160 | 24 | 32 | 41 31 | M8x1 310
B | HSK-A63 12 160 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 312
HSK-A 63 14 160 | 27 | 34 | 47 | 37 |M10x1 314
HSK-A 63 16 160 | 27 | 34 | 50 | 40 |M12x1 316
HSK-A 63 18 160 | 33 | 42 | 50 | 40 |M12x1 318
HSK-A 63 20 160 | 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 320
HSK-A 63 25 160 | 44 | 53 | 62 | 52 |M16x1 325
HSK-A 63 6 200 | 21 27 | 36 | 26 | M5 406
HSK-A 63 8 200 | 21 27 | 36 | 26 | M6 408
HSK-A 63 10 200 | 24 | 32 | M 31 | M8x1 410
HSK-A 63 12 200 | 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 412
M | HSK-A63 14 200 | 27 | 34 | 47 | 37 |Mi0x1 414
B | HSK-A63 16 200 | 27 | 34 | 50 | 40 |[Mi2x1 416
HSK-A 63 18 200 | 33 | 42 | 50 | 40 [M12x1 418
HSK-A 63 20 200 | 33 | 42 | 52 | 42 |Mi16x1 420
HSK-A 63 25 200 | 44 | 53 | 62 | 52 |Mi6x1 425
HSK-A 63 32 200 | 44 | 53 | 62 | 52 |M16x1 432

cuttingtools.ceratizit.com

161103

EiEZ 0, Tifg 233

16



WNT \ Performance

PAGETIHA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

IS0 12164 - HSK-ABL TR

TG
(<0003 ]A al A
e i
. Vv/ T \
A - I [
i ] u v b’
[
3 2 o o 4 »
b Z LSCN| |E )
8 e LSCX ]
AD
G2.5 25000rpm
JIHREYS | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX|LSCN| THID iTHRRE:
84 316 ...
mm mm mm | mm mm | mm
HSK-A 63 3 80 | 10 | 15 | 28 | 12 M6 103
HSK-A 63 4 80 | 15 | 22 | 28 | 16 M6 104
HSK-A 63 5 80 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 105
HSK-A 63 6 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 106
HSK-A 63 8 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 108
HSK-A 63 10 85 | 24 | 32 | 41 | 31 | M8l 110
B | HSK-A63 12 90 | 24 | 32 | 47 | 37 | M1iOx1 112

HSK-A 63 14 90 | 27 | 34 | 47 | 37 | mioxi 114
HSK-A 63 16 95 | 27 | 34 | 50 | 40 | Mi2x1 116
HSK-A 63 18 95 | 33 | 42 | 50 | 40 | Mm12x1 118
HSK-A 63 20 100 | 33 | 42 | 52 | 42 | M16x1 120
HSK-A 63 25 115 | 44 | 53 | 58 | 48 | M16x1 125
HSK-A 63 32 120 | 44 | 53 | 62 | 52 | M16x1 132

- BNREREIREMN, 7185 233

O so-sxEE
LSCN = B/ NERE

e v (Y

LLENIEST i LLENEEST 3 BT
(o [

&1 RS U BRS: T BRS:
DCONWS 83950... 83950 ... 83950 ...
3-4 M6x14 - SW2 417 M2x6 512
5 M5x12,5 - SW2,5 418 M2x6 512
6 M6x12,5 - SW3 419 M2x6 512
8 M8x1x13,5- SW3 420 M2x6 512
10-14 M10x1x13,5 - SW5 421 M2x6 512
16-18 M12x1 - SW5 510 M2x6 512
20-32 M16x1 - SW5 511 M2x6 512
Bt

~ =1 g

RERGERNE  RNRSERRF Hft

— 17110 — 138 — 17134

16[104 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

PAGETIHA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

IS0 12164 - HSK-ABL TR

TG
(<0003 [A PR .
; \
&
« —— \
i —+
i T 4 y
ol 2 a - ! ’
B Z LSCN| |F )
8 LSCX
AD
G2.5 25000rpm
J1#RBY4= | DCONWS | LPR |BTED| BD |LSCX |LSCN| THID ITRES:
84 305 ...
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 100 6 85 21 27 36 26 M5 106
HSK-A 100 8 85 21 27 36 26 M6 108
HSK-A 100 10 90 24 32 4 31 M8x1 110
HSK-A 100 12 95 24 32 47 37 | M10x1 112
] HSK-A 100 14 95 27 34 47 37 | M10x1 114
HSK-A 100 16 100 27 34 50 40 | M12x1 116
HSK-A 100 18 100 33 42 50 40 | M12x1 118
HSK-A 100 20 105 33 42 52 42 | M16x1 120
HSK-A 100 25 115 44 53 58 48 | M16x1 125
HSK-A 100 32 120 44 53 62 52 | M16x1 132
HSK-A 100 6 120 21 27 36 26 M5 206
HSK-A 100 8 120 21 27 36 26 M6 208
HSK-A 100 10 120 24 32 4 31 M8x1 210
HSK-A 100 12 120 24 32 47 37 | M10x1 212
M | HSK-A 100 14 120 27 34 47 37 | M10x1 214
HSK-A 100 16 120 27 34 50 40 | M12x1 216
HSK-A 100 18 120 33 42 50 40 | M12x1 218
HSK-A 100 20 120 33 42 52 42 | M16x1 220
HSK-A 100 25 120 44 53 58 48 | M16x1 225
HSK-A 100 6 160 21 27 36 26 M5 306
HSK-A 100 8 160 21 27 36 26 M6 308
HSK-A 100 10 160 24 32 4 31 M8x1 310
HSK-A 100 12 160 24 32 47 37 | M10x1 312
M | HSK-A 100 14 160 27 34 47 37 | M10x1 314
£ | HSK-A 100 16 160 27 34 50 40 | M12x1 316
HSK-A 100 18 160 33 42 50 40 | M12x1 318
HSK-A 100 20 160 33 42 52 42 | M16x1 320
HSK-A 100 25 160 44 53 58 48 | M16x1 325
HSK-A 100 32 160 44 53 62 52 | M16x1 332
- B\ REREFESN, 715 233
LEENIRET W
)4
=& T RES:
DCONWS 83950...
6 M5x12,5-SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20-32 M16x1x13,5 - SW8 424
Bt

> —l 4 “ﬁT

AEREESERNE  RIRSERRF Hft

— 17110 — 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16[105



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

PGB TINA 4.5°

A SEFHES

A EANAEHERBNENBAE RS EHEENIIFF

HETHE:
TIFF, S TILENERET

(/1<0,003 [A) LPR
i a “, l i &*
o w ~ ] \
i il 'y
\‘ ‘\ '
¢ - &
=z .
3
2 LB
AD
G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS | LPR |BTED| BD | LB | LSC TR E:
84717 ...
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 80 | 21 | 26 | 54 | 365 606
HSK-A 63 8 80 | 21 | 26 | 54 | 365 608
HSK-A 63 10 85 | 24 | 30 | 59 | 415 610
HSK-A 63 12 90 | 24 | 30 | 64 | 465 612
HSK-A 63 14 90 | 27 | 34 | 64 | 465 614
HSK-A 63 16 95 | 27 | 34 | 69 | 495 616
HSK-A 63 18 95 | 33 | 41 | 69 | 495 618
HSK-A 63 20 100 | 33 | 41 | 74 | 515 620
HSK-A 63 25 115 | 44 | 52 | 89 | 575 625
. HSK-A 63 32 120 | 44 | 52 | 94 | 615 632
HSK-A 100 6 85 | 21 | 26 | 56 | 365 106
HSK-A 100 8 85 | 21 | 26 | 56 | 365 108
HSK-A 100 10 90 | 24 | 30 | 56 | 415 110
HSK-A 100 12 95 | 24 | 30 | 66 | 465 112
HSK-A 100 14 95 | 27 | 34 | 66 | 465 114
HSK-A 100 16 100 | 27 | 34 | 71 | 495 116
HSK-A 100 18 100 | 33 | 42 | 71 | 495 118
HSK-A 100 20 105 | 33 | 42 | 76 | 515 120
HSK-A 100 25 115 | 44 | 53 | 86 | 575 125
HSK-A 100 32 120 | 44 | 53 | 91 | 615 132
- BN\REREIEFSN, 71 233
LETNIRET 1K BEETIRET
ZH THRES: ITRES:
DCONWS 62 950 ... 62 950 ...
6 M5x0,8x14 402 M3x6 41
8 M6x1x16 403 M3x6 411
10 M8x1x20 404 M3x6 411
12-18 M10x1x20 405 M3x6 411
20 M12x1x20 406 M3x6 411
25-32 M12x1x20 406 M4x8 412

O mreamFHARm AW AR,

it
- 1 195
|
7 nru
RERETERM RINRSERKRF Hitt
— 17110 — 138 — 17134
16106

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

PAYETIA 4.5°

A SEFHES

A EANAEHERBNENBAE RS EHEENIIFF

HETHE:
TIFF, S TILENERET

27| <0,003 |A
‘I o %\‘ 1
o B » -
m m
| ’
2 4
2 ..
Q LB
AD AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS | LPR |BTED |BD_1| LB | LSC TGRS THRES:
84720 ... 84723 ...
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 130 | 21 | 27 | 104 | 365 606
HSK-A 63 8 130 | 21 | 27 | 104 | 365 608
HSK-A 63 10 130 | 24 | 32 | 104 | 415 610
HSK-A 63 12 130 | 24 | 32 | 104 | 465 612
HSK-A 63 14 130 | 27 | 34 | 104 | 465 614
HSK-A 63 16 130 | 27 | 34 | 104 | 495 616
HSK-A 63 18 130 | 33 | 41 | 104 | 495 618
« HSK-A 63 20 130 | 33 | 41 | 104 | 515 620
& HSK-A 100 6 130 | 21 | 27 | 101 | 365 106
HSK-A 100 8 130 | 21 | 27 | 101 | 365 108
HSK-A 100 10 130 | 24 | 32 | 101 | 415 110
HSK-A 100 12 130 | 24 | 32 | 101 | 465 112
HSK-A 100 14 130 | 27 | 34 | 101 | 465 114
HSK-A 100 16 130 | 27 | 34 | 101 | 495 116
HSK-A 100 18 130 | 33 | 41 | 101 | 495 118
HSK-A 100 20 130 | 33 | 41 | 101 | 515 120
HSK-A 63 6 160 | 21 | 27 | 134 | 365 606
HSK-A 63 8 160 | 21 | 27 | 134 | 365 608
HSK-A 63 10 160 | 24 | 32 | 134 | 415 610
HSK-A 63 12 160 | 24 | 32 | 134 | 465 612
HSK-A 63 14 160 | 27 | 34 | 134 | 465 614
HSK-A 63 16 160 | 27 | 34 | 134 | 495 616
HSK-A 63 18 160 | 33 | 41 | 134 | 495 618
HSK-A 63 20 160 | 33 | 41 | 134 | 515 620
HSK-A 63 25 160 | 44 | 52 | 134 | 575 625
M
B | HSK-A 100 6 160 | 21 | 27 | 131 | 365 106
HSK-A 100 8 160 | 21 | 27 | 131 | 365 108
HSK-A 100 10 160 | 24 | 32 | 131 | 415 110
HSK-A 100 12 160 | 24 | 32 | 131 | 465 112
HSK-A 100 14 160 | 27 | 34 | 131 | 465 114
HSK-A 100 16 160 | 27 | 34 | 131 | 495 116
HSK-A 100 18 160 | 33 | 41 | 131 | 495 118
HSK-A 100 20 160 | 33 | 41 | 131 | 515 120
HSK-A 100 25 160 | 44 | 53 | 131 | 575 125
HSK-A 100 32 160 | 44 | 53 | 131 | 615 132

cuttingtools.ceratizit.com

- BOEER

EiEZ0, 1fg 233

16]107

16



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-ABU T4

M TI4A (Weldon)

A YEFADIN 6535 HB / 1835 B 1ZOIHIMIE IR

< 0,003 A

‘ ! 4

|~ O 9
%I 8\ E % .
8 LB
o
AD AD AD AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS 5| LPR |BD_1|BTED| LB | LSC |BD_2 T RRS: TR S: TR S: TR S:
84700... 84701 ... 84704 ... 84705 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm

HSK-A 63 6 65 30 17 39 | 34 606 606 "

HSK-A 63 8 65 32 20 39 | 34 608 608 "

HSK-A 63 10 65 35 25 39 | 39 610 610 "

HSK-A 63 12 80 | 42 | 30 | 54 | 44 612 612 "

HSK-A 63 14 80 | 45 | 32 54 | 44 614 614

HSK-A 63 16 80 | 48 | 36 | 54 | 47 616 616 "

HSK-A 63 18 80 | 48 | 38 | 54 | 47 618 618 "

HSK-A 63 20 80 | 52 | 40 | 54 | 49 620 620 "

HSK-A 63 25 110 | 63 | 45 84 | 54 625 625 "

HSK-A 63 32 10 | 72 52 84 | 58 632 632 1
® HSK-A 100 6 80 | 30 17 51 34 106

HSK-A 100 8 80 | 32 20 51 34 108

HSK-A 100 10 80 | 35 25 51 39 110

HSK-A 100 12 80 | 42 | 30 51 44 112

HSK-A 100 14 80 | 45 | 32 51 44 114

HSK-A 100 16 100 | 48 | 36 | 71 47 116

HSK-A 100 18 100 | 48 | 38 | 71 47 118

HSK-A 100 20 100 | 52 | 40 | 71 49 120

HSK-A 100 25 100 | 65 | 45 71 54 125

HSK-A 100 32 100 | 72 52 71 58 132

HSK-A 100 40 110 | 80 | 60 | 81 68 140

HSK-A 63 6 100 | 30 17 74 34 | 36.2 606 606 "

HSK-A 63 8 100 | 32 20 74 34 | 382 608 608 "

HSK-A 63 10 100 | 35 25 74 39 | 1.2 610 610 ¥
X HSK-A 63 12 100 | 42 | 30 74 44 612 612 Y

HSK-A 63 14 100 | 45 | 32 74 44 614 614

HSK-A 63 16 100 | 48 | 36 74 47 616 616

HSK-A 63 18 100 | 48 | 38 74 47 618 618

HSK-A 63 20 100 | 52 | 40 74 49 620 620 "

1) FHERATFERITRIR

O zurmersn - 237 M0

16|108 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-ABU T4

M TI4A (Weldon)

A YEFADIN 6535 HB / 1835 B 1ZOIHIMIE IR

7] <0,004 |A LPR \
SE T T \ )
[alya) [ & A '
m oM L -
L \o
%
ol § LB
o
o
AD AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS | LPR |BD_1|BTED| LB | LSC |BD_2 TR S: TR S:
84706 ... 84708 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm
HSK-A 63 6 130 | 30 17 | 104 | 34 | 36.2 606 606
HSK-A 63 8 130 | 32 20 | 104 | 34 | 382 608 608
HSK-A 63 10 130 | 35 25 | 104 | 39 | 41.2 610 610
HSK-A 63 12 130 | 42 30 | 104 | 44 | 482 612 612
M | HSK-AG3 14 130 | 45 32 | 104 | 44 | 505 614 614
| HSK-A63 16 130 | 48 36 | 104 | 47 | 501 616 616
HSK-A 63 18 130 | 48 38 | 104 | 47 | 501 618 618
HSK-A 63 20 130 | 52 40 | 104 | 49 620 620
HSK-A 63 25 130 | 63 45 | 104 | 54 625
HSK-A 63 32 130 | 72 52 | 104 | 58 632

O zurmEsn - B0

cuttingtools.ceratizit.com 161109



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

M TI4A (Weldon)

A YEFADIN 6535 HB / 1835 B 1ZOIHIMIE IR

(1 <0,004 |A LPR \
f > Y
= £ 0
an =
T8 0
(=N
b s ‘0.
m % LB
O
[a]
AD
G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS 5| LPR |BD_1|BTED| LB | LSC |BD_2 TR S:
84707 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm | mm
HSK-A 63 6 160 | 30 17 | 134 | 34 | 36.2 606
HSK-A 63 8 160 | 32 20 | 134 | 34 | 382 608
HSK-A 63 10 160 | 35 25 | 134 | 39 | 412 610
HSK-A 63 12 160 | 42 | 30 | 134 | 44 | 482 612
HSK-A 63 14 160 | 45 | 32 | 134 | 44 | 505 614
HSK-A 63 16 160 | 48 | 36 | 134 | 47 | 501 616
HSK-A 63 18 160 | 48 | 38 | 134 | 47 | 50.1 618
HSK-A 63 20 160 | 52 | 40 | 134 | 49 620
« HSK-A 63 25 160 | 63 | 45 | 134 | 54 625
B | HSK-A100 6 160 | 30 17 | 131 | 34 | 38.2 106
HSK-A 100 8 160 | 32 20 | 131 | 34 | 40.2 108
HSK-A 100 10 160 | 35 25 | 131 | 39 | 432 110
HSK-A 100 12 160 | 42 | 30 | 131 | 44 | 50.2 112
HSK-A 100 14 160 | 45 32 | 131 | 44 | 532 114
HSK-A 100 16 160 | 48 | 36 | 131 | 47 | 56.2 116
HSK-A 100 18 160 | 48 | 38 | 131 | 47 | 56.2 118
HSK-A 100 20 160 | 52 | 40 | 131 | 49 | 60.2 120
HSK-A 100 25 160 | 65 | 45 | 131 | 54 | 73.2 125
HSK-A 100 32 160 | 72 52 | 134 | 58 | 79.5 132
1247 BEIRET
&4 THES: TH%S:
DCONWS 45 62 950 ... 62 950 ...
6 M6x10 422 M3x6 411
8 M8x10 423 M3x6 411
10 M10x12 424 M3x6 411
12-14 M12x16 425 M3x6 411
16-18 M14x16 426 M3x6 411
20 M16x16 427 M3x6 411
25 M18x2x20 428 M4x8 412
32-40 M20x2x20 429 M4x8 412

O mrEaATHAR A MM ERIL.

FttF

41 |13

REBRSERRF Hfth

— 138 — 17134

16]110

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

BEEARZT IR MR

A SEFATIFF #58 DIN 6535 HB / 1835 B [

IS0 12164 - HSK-ABL TR

i Jl -
11C
LPR
AD AD AD ADe ADe
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm  G6.3 15000rpm G2.5 18000rpm  G6.3 15000rpm
JIHRELE | DCONWS 44| LPR | BD TS TS T RS TR E: TR E:
81736... 81731.. 81731.. 81730... 81730...
mm mm |mm
HSK-A 32 6 60 | 25 306
HSK-A 32 8 60 | 28 308
HSK-A 32 10 65 | 35 310
HSK-A 32 12 75 | 42 312
HSK-A 32 16 75 | 48 316
HSK-A 40 6 60 | 25 406
HSK-A 40 8 60 | 28 408
HSK-A 40 10 65 | 34 410
HSK-A 40 12 70 | 42 412
HSK-A 40 16 80 | 48 416
HSK-A 40 20 80 | 52 420
HSK-A 50 6 65 | 25 506
HSK-A 50 8 65 | 28 508
HSK-A 50 10 65 | 35 510
HSK-A 50 12 80 | 42 512
HSK-A 50 16 80 |48 516
HSK-A 50 20 80 | 52 520
HSK-A 50 25 105 | 65 525
HSK-A 50 32 120 | 72 532
B | HSK-A63 6 65 | 25 606 606
HSK-A 63 8 65 | 28 608 608
HSK-A 63 10 65 | 35 610 610
HSK-A 63 12 80 |42 612 612
HSK-A 63 14 80 | 44 614 614
HSK-A 63 16 80 |48 616 616
HSK-A 63 18 80 | 50 618 618
HSK-A 63 20 80 | 52 620 620
HSK-A 63 25 110 | 65 625 625
HSK-A 63 32 110 | 72 632 632
HSK-A 63 40 125 | 80 640
HSK-A 100 6 80 | 25 106 106
HSK-A 100 8 80 | 28 108 108
HSK-A 100 10 80 | 35 110 110
HSK-A 100 12 80 | 42 112 112
HSK-A 100 14 80 | 44 114 114
HSK-A 100 16 100 | 48 116 116
HSK-A 100 18 100 | 50 118 118
HSK-A 100 20 100 | 52 120 120
HSK-A 100 25 100 | 65 125 125
HSK-A 100 32 100 | 72 132 132
HSK-A 100 40 105 | 80 140 140
HSK-A 63 6 100 | 25 606
HSK-A 63 8 100 | 28 608
¥ HSK-A 63 10 100 | 35 610
HSK-A 63 12 100 | 42 612
HSK-A 63 16 100 | 48 616
HSK-A 63 40 125 | 80 640

cuttingtools.ceratizit.com 16]111



WNT \ Standard

BEHERZT I M=

A SEFATIFF #7/8 DIN 6535 HB / 1835 B [

IS0 12164 - HSK-ABL TR

S00G[A) o
BHTA g%
f -7
o | e
e
& g LPR
8
AD AD
G6.3 15000rpm  G6.3 10000rpm
JIFRELIE | DCONWS ., | LPR | BD_1|BD_2| BTED | LB_1 | BHTA| o° TS THREmE:
81732.. 81732...
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 160 | 25 | 347 | 15 50 | 25° | 35 606
HSK-A 63 8 160 | 28 | 379 | 20 50 | 25° | 35 608
HSK-A 63 10 160 | 35 | 437 | 25 60 | 25° | 35 610
HSK-A 63 12 160 | 42 30 25° 612
HSK-A 63 16 160 | 48 36 25° 616 "
HSK-A 63 20 160 | 52 40 25° 620
K
B | HSK-A100 6 160 | 25 | 452 | 15 50 | 25° | 75 106
HSK-A 100 8 160 | 28 | 487 | 20 50 | 25° | 75 108
HSK-A 100 10 160 | 35 | 51.2 | 25 65 | 25° | 75 110
HSK-A 100 12 160 | 42 | 595 | 30 | 60 | 25° | 75 112
HSK-A 100 16 160 | 48 | 629 | 36 70 | 25° | 75 116
HSK-A 100 20 160 | 52 | 69.6 | 40 60 | 25° | 75 120
HSK-A 100 25 160 | 65 | 775 | 45 80 | 45° | 75 125
1) BEERTIR
4247
ZH ITRES:
DCONWS ,, 62 950 ...
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
14 M12x16 012
16 M14x16 016
18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
40 M20x2x20 032

BitF

-1 '&

REBSERRF Hitr

— 138 — 17134

16[112 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-ABU T4

M JJ#/ (Whistle Notch)

A Y5 DIN 6535 HE / 1835 E 3 OBIMIE T14R

e]<0,003[A)

«— BD —»
DCONWS

o) |

AD AD
G2.5 18000rpm  G6.3 15000rpm

JI#REIS |DCONWS | LPR | BD TR S TR E:
81733... 81733...
mm mm mm
HSK-A 63 6 80 | 25 606
HSK-A 63 8 80 | 28 608
HSK-A 63 10 80 | 35 610
HSK-A 63 12 9 | 42 612
HSK-A 63 14 90 | 44 614
HSK-A 63 16 100 | 48 616
HSK-A 63 18 100 | 50 618
HSK-A 63 20 100 | 52 620
HSK-A 63 25 10 | 65 625
HSK-A 63 32 10 | 72 632
R Lskat00 6 90 | 25 106
HSK-A 100 8 90 | 28 108
HSK-A 100 10 90 | 35 110
HSK-A 100 12 100 | 42 112
HSK-A 100 14 100 | 44 114
HSK-A 100 16 100 | 48 116
HSK-A 100 18 100 | 50 118
HSK-A 100 20 10 | 52 120
HSK-A 100 25 120 | 65 125
HSK-A 100 32 120 | 72 132
HSK-A 100 40 120 | 80 140
44T 84T LLENIBET
P
% T HRES: ITHRES:
DCONWS 4, 62 950 ... 81950...
6 M6x10 006 M5x15 050
8 M8x10 008 M6x15 051
10 M10x12 010 M8x15 052
12-14 M12x16 012 M10x15 053
16-18 M14x16 016 M12x15 054
20 M16x16 020 M16x15 055
25 M18x2x20 025 M20x15 056
32 M20x2x20 032 M20x15 056
40 M20x2x20 032 M22x1,5x15 057

B

-1 {igr

RIBSERRF Hith

— 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16113



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

553K TJ#R 1S0 12164 HSK - A

<0,003
LPR
P A
=
825
g4y
AD
G6.3 15000rpm
JI#RES | DCONWS | LPR | BD ITREE:
10 842 ...
mm mm mm

HSK-A 63 20 80 | 40 320
HSK-A 63 25 9 | 45 325
HSK-A 63 32 90 | 52 332
HSK-A 63 40 110 | 65 340
HSK-A 100 20 90 | 40 420
HSK-A 100 25 100 | 45 425
HSK-A 100 32 100 | 52 432
HSK-A 100 40 110 | 65 440
HSK-A 100 50 120 | 75 450

O zanRiLEEsn - 838, IRATIARER.

8247
24 T HRES:
DCONWS 10950...
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
BittE

i1 G

REBRSERRF Hith

— 138

16]114

— 17134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ER & T4
BB
TIHE, R IR S IPTAT L ShiBET

IS0 12164 - HSK-ABL TR

<0,004

BD_2

LPR | ‘

IR T

AD AD AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

JI#REYE | DCONWS | LPR | DLN |BD_2|  TQX ERAEXE TR E: ITHES: TS
84726 ... 84732... 84738 ...
mm mm | mm | mm Nm
HSK-A 63 1-10 100 | 22 27 8-56 426E (ER16 mini) 610
HSK-A 63 1-16 100 | 42 37 24-104 430E (ER25) 616
HSK-A 63 2-20 100 | 50 45 24-136 470E (ER32) 620
HSK-A 63 3-26 100 | 63 52 176 472E (ER40) 626
K
HSK-A 100 1-10 100 | 22 27 8-56 426E (ER16 mini) 110
HSK-A 100 1-16 100 | 42 37 24-104 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-20 100 | 50 45 24 -136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 100 | 63 56 176 472E (ER40) 126
HSK-A 63 1-10 160 | 22 27 8-56 426E (ER16 mini) 610
HSK-A 63 1-16 160 | 42 37 24-104 430E (ER25) 616
HSK-A 63 2-20 160 | 50 45 24 -136 470E (ER32) 620
HSK-A 63 3-26 160 | 63 52 176 472E (ER40) 626
HSK-A 100 1-10 200 | 22 27 8-56 426E (ER16 mini) 110
MK | HSK-A100 1-16 200 | 42 37 24-104 430E (ER25) 116
B | HSK-A 100 2-20 200 | 50 45 24 -136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 200 | 63 56 176 472E (ER40) 126
HSK-A 100 1-10 160 22 27 8-56 426E (ER16 mini) 110
HSK-A 100 1-16 160 | 42 37 24-104 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-20 160 | 50 45 24 -136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 160 | 63 56 176 472E (ER40) 126
>
® @ >— % @
HiRIRE K g VR ERE ER Mini Mini §5 X4 63 Mini K LEFNIBET IK
RERF
&% THES: ITHRES: THRES: ITH%EwS: THRES: THRES: THRES:
83950 ... 62 950 ... 83357 ... 83950 ... 62950 ... 83950 ... 62 950 ...
EREX
426E (ER16 mini) 101 066 058 403
430E (ER25) 055 055 125 406
470E (ER32) 056 056 132 406
472E (ER40) 057 057 140 406
Bt
9= =1 115
= | el
ERE%X RRSEREF  Hit
— 206, 211-215 —138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16115



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

ER-EIR T]HR

HEHE:

TIRE S PIEIR R LETHIRET

<0,003

DLN —»
DCONWS
[

;

=

AD

G6.3 15000rpm

o

AD

=

AD

o

AD

o

AD

G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm  G6.3 15000rpm  G6.3 10000rpm

JIHRELS | DCONWS |LPR|DLN| BD | TQX EAGEEX  THES: THES: THES: THES: THRES:
81735... 81735... 81737 ... 81737 ... 81737 ...
mm |mm|{mm|mm| Nm
HSK-A32 | 1-10 |65| 22 | 19 | 8-56 |426E (ER16 mini) 316
HSK-A32 | 1-16 |70 | 35 | 30 |24-104 |430E (ER25 mini) 325
@ HSK-A40 | 1-10 |70| 22 | 22 | 8-56 |426E (ER16 mini) 416
HSK-A40 | 1-16 |80 | 42 | 35 |24-104| 430E (ER25) 425
HSK-A50 | 1-10 |80| 22 | 22 | 8-56 |426E (ER16 mini) 516
HSK-A 50 - 95| 42 | 42 |24-104| 430E (ER25) 525
HSK-A40 | 2-20 |100| 50 | 40 |24-136| 470E (ER32) 432
HSK-A50 | 2-20 (100| 50 | 50 |24-136| 470E(ER32) 532
¥ HSK-A63 | 1-10 [100| 22 | 19 | 8-56 |426E (ER16 mini) 616
HSK-A63 | 1-16 |100| 42 | 32 |24-104| 430E (ER25) 625
HSK-A63 | 2-20 (100| 50 | 50 |24-136| 470E(ER32) 632
HSK-A100| 1-16 |[100| 42 | 42 |24-104| 430E (ER25) 125
HSK-A 100 -20 |100| 50 | 50 |24-136| 470E(ER32) 132
HSK-A40 | 1-16 |120| 35 | 35 |24-104 |430E (ER25 mini) 425
ﬁ HSK-A63 | 2-26 (120 63 | 50 | 176 472E (ER40) 640
HSK-A100| 3-26 |120| 63 | 50 | 176 472E (ER40) 140
HSK-A63 | 2-20 (160| 50 | 50 |24-136| 470E(ER32) 632
HSK-A63 | 3-26 (160 63 | 63 | 176 472E (ER40) 640
M
B | HSK-A100| 1-16 |160| 42 | 42 |24-104| 430E (ER25) 125
HSK-A100| 2-20 |160| 50 | 50 |24-136| 470E (ER32) 132
HSK-A100| 3-26 |160| 63 | 63 | 176 472E (ER40) 140
16116 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

ER-TE 3 TI4
BB
THREA B RS ShIEET

<

t<~DLN |
e

DCONWS

||

AD AD
G2.5 18000rpm  G6.3 15000rpm

JI#RELS | DCONWS | LPR | DLN |BD_1|BD_2|LB_1| ALP ERRER T HRS: TGRS
81737 ... 81737...
mm mm | mm | mm | mm | mm
i HSK-A40 | 1-10 120 | 22 22 |29.15| 47 4° | 8-56 |426E (ER16 mini) 416
mE HSK-A63 | 1-10 160 | 22 22 |35.00| 57 5° | 8-56 |426E (ER16 mini) 616
HSK-A63 | 1-16 160 | 35 35 |46.10| 68 5° |24-104|430E (ER25 mini) 625
3
® @ > — ¢ § em
FRIRE K FRIRE EIRF ER Mini Mini §if X 92 A3 M;mgiIK LETHIRET
T EIRF o)sd
&4 THRES: THRES: THES: ITHRS: THES: TR TTHRES:
83950.. 62950.. 83357.. 83950.. 62950.. 83950.. 81950..
ERfX
426E (ER16 m|n|) 101 066 058 053
430E (ER25 mini) 103 069 060 055
430E (ER25 055 055 125 055
470E ER32€ 056 056 132 057
472E (ER40 057 057 140 057
Bt
- -1 &
- | B -T
ERE® REBSERIRF Hit
— 206, 211-215 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 16117

16



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

L TR S

A ER¥TIA
A Hi%E=12Nm
HL535EE:
BERF w4
NC
2010
LPR
] 0,03 A L
—LB_1—
[ To ©
gl ;' %
o o 8
| +9
AD
G6.3 10000rpm
JI#RBEYE | DCONWS | BD_1 |BD_2|LB_1| LB | LPR | LF TR E:
84716 ...
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A63 | 05-13 | 485 | 56 | 50.9 116.9 | 126.0 613
HSK-A63 | 2,5-16 | 51.0 | 56 | 50.9 116.9 | 1275 616
HSK-A100 | 0,5-13 | 485 | 56 | 50.9 | 86 |120.0|129.0 113
HSK-A100 | 2,5-16 | 51.0 | 56 | 50.9 | 86 |120.0|130.5 116

O e TEEEEEEAG2530000 1/min,

it
1=y
EHith

— 17134

16]118

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TItRTIEE

IS0 12164 - HSK-AZY TI#

Micro S#EEEEhF KT
. gg%‘%%ﬁ 60,000 1/min

HETHE:
TIFF, BFERERT SW2x60mm

LF

(2] <0,005]A) LPR

— BD —»f
BTED
1
(@)

n
=
=z
o
[&]
[a]
AD
G2.5 25000rpm
JIHREE |DCONWS| LB | LPR | LF | BD |BTED| TQX TGRS
84710...
mm mm mm mm mm mm Nm
HSK-A32 | 02-34| 26 | 46 | 49 | 19 | 12 | 2 334
HSK-A40 | 02-34 | 26 | 46 | 49 | 19 | 12 | 2 434
HSK-A50 | 02-34 | 26 | 52 | 55 | 19 | 12 | 2 534
—— commey
Torx 714 HHORF
&4 THRES: THRES:
80950 ... 80021 ...
ERTF:
84710334 152 1,8Nm 018
84710 434 152 1,8Nm 018
84710534 152 1,8Nm 018
16119

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

N — N Pa s —
MEKEAMERZ LTI
A JEFH DIN 6499 s E X

A THREAME (LZD) TheE

A Dpe=50bar

<0,005

DCONWS

AD

TIRBE | 43ERTEE SZID DCONWS | LPR |BD_1 TR E:
LZD= 83724 ...

mm mm | mm mm

HSK-A 63 M3 - M12 1 20 64 | 43 [1,0/0,2 612
HSK-A 63 M6 - M20 2 32 97 | 60 [1,0/0,2 620
HSK-A 100 M3 - M12 1 20 70 | 43 [1,0/0,2 112
HSK-A100 | M6-M20 2 32 91 | 60 [1,0/0,2 120

BE

41 |13

RIBSERRF Hith

— 138 — 17134

IRIRELIT R K AT I EAMERIT B L2 1R 8 T

BEHR IS
BIEPIRIRR
il i : A
[a) '\:) ! |
[ :
AD
SZID |DCONWS | 2% R~ | LPR | DLN | LSC | &Ff&3 |DCONMS TR E:
et 83608 ...
mm mm mm mm mm
1 2-10 | M3-M12 | 24 | 28 | 42 | 426E (ER16) 20 012
2 2-16 | M6-M20 | 28 | 42 | 59 | 430E(ER25) 32 020

16]120

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

BHH LT IRE M

© —

HIURIR R X2 R K X2 R Y-KEZ R F

& THES: THES: THEe: THEe:

62950 ... 83950 ... 62950.. 83357..
ERF:
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125
s

=

ER &3k

— 212, 214-215

cuttingtools.ceratizit.com

16121

16



WNT \ Standard

TItRTIEE
IS0 12164 - HSK-AZY TI#

L2\ RIRTIIA - KEAMETIRE

A RERERINEEN#ITREMEME (L7D)

DCONWS

« BD_1—f

LPR

A
TIRBE | 423ERTEE SZID LPR |BD_1 | DCONWS ITHRE:
LZD+ 83712...
mm mm mm mm
HSK-A 63 M3-M12 01 72 | 4 19 75 612
HSK-A 63 M6 - M20 02 110 | 60 31 10 620
HSK-A 100 M3-M12 01 80 | 41 19 75 112
HSK-A 100 M6 - M20 02 100 | 60 31 10 120
Hh |2 Y N2 1
AR EMERII 2| RIE TR
A D= 50Dbar
I 0
- 2 o T\”r oy )
23 (I BN
l a ==t T
U
LPR
AD
TIRBE | Z2#RTEE SZID LPR |BD_1 | DCONWS T RS
83710...
mm mm mm
HSK-A 63 M3-M12 01 63 | 33 19 612
HSK-A 63 M6 - M20 02 89 | 50 31 620
HSK-A 100 M3-M12 01 69 | 33 19 112
HSK-A 100 M6 - M20 02 92 | 50 31 120
Bt
® - &
| .
W% RRSERIRF  Hit
—219-223 — 138 — 17134

16]122

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-AZY T]#%

ABS JJ1R

ABS

LPR _‘
L8 e \

T §[/ . D)
)

o

AD
G6.3 10000rpm

JIHRBYE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR | LB TS
84 200 ...
mm mm mm
HSK-A 63 | A0630150 | ABS50| 28 70 | 44 06397
HSK-A 100 | A0650150 | ABS50| 28 80 | 51 10097

ABS {m/ETITIHR

A HZBAWEE +0.25mm

HEBHE:
0 2.8 AT RNROBATIE

ABS

LPR

DCONWS

p—— SZID —»

AD
NEW |
JIHRBYE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR | LB TR E:
84 203 ...
mm mm mm
HSK-A 63 | A0636730 | ABS50| 28 70 | 44 06397
HSK-A 100 | A0656730 | ABS50| 28 80 | 51 10097
161123

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

ABS PR E Rk TIHR

ABS

q

SZID
DCONW

—
:
T
!
|
|
i <
|
i il
=y Mle--
2
1

AD
NEW
JIHRBE | KOMETno.| SZID |DCONWS | LPR | LB THRES:
84206 ...
mm mm | mm
HSK-A63 | A0630251 |ABS50 | 28 70 | 44 06397
HSK-A 100 | A0650251 | ABS50 | 28 80 | 51 10097
SRR L) =
& URES: THES: THES:
szID 84950.. 84950.. 84950..
ABS 50 20300 20400 99800
FE

-1 o &

REBRSERRF EKT Efh

— 138 — 17127

161124

— 17134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-AZY TI#

Screw in JJ#R

LPR
LB_1
T
N, ;‘ 1 0
2o I
i
2 »
z =
8 %)
al Al p—1B—
AD
G2.5 30000rpm
JI#REE | THSZWS | DCONWS | LB |BD_1|BD_2|LB_1| LPR T RS
56 714 ...
mm mm | mm | mm | mm | mm
HSK-A 63 M8 8.5 25 | 138 | 15 12 51 081
HSK-A 63 M8 8.5 50 | 13.8 | 23 12 76 082
HSK-A 63 M8 8.5 75 | 138 | 25 12 | 101 083
HSK-A 63 M8 8.5 100 | 138 | 30 12 | 126 084
HSK-A 63 M10 10.5 25 | 180 | 23 12 51 101
HSK-A 63 M10 10.5 50 | 180 | 25 12 76 102
HSK-A 63 M10 10.5 75 | 180 | 30 12 | 101 103
HSK-A 63 M10 10.5 100 | 180 | 35 12 | 126 104
HSK-A 63 M12 12.5 25 | 210 | 24 12 51 121
HSK-A 63 M12 12.5 50 | 21.0| 30 12 76 122
HSK-A 63 M12 12.5 75 | 210 | 35 12 | 101 123
HSK-A 63 M12 12.5 100 | 21.0 | 38 12 | 126 124
HSK-A 63 M12 12.5 125 | 21.0 | 43 12 | 151 125
HSK-A 63 M12 12.5 150 | 21.0 | 45 12 | 176 126
HSK-A 63 M16 17.0 25 290 | 29 12 51 161
HSK-A 63 M16 17.0 50 | 290 | 34 12 76 162
HSK-A 63 M16 17.0 75 | 290 | 35 12 | 101 163
HSK-A 63 M16 17.0 100 | 29.0 | 40 12 | 126 164
HSK-A 63 M16 17.0 125 | 29.0 | 44 12 | 151 165
HSK-A 63 M16 17.0 150 | 29.0 | 48 12 | 176 166
Bt
]
3 4 v -T
TR/ BRE RINRSERRF Hitt
— 17119 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 161125

16



WNT \ Standard

TIRTIE
IS0 12164 - HSK-AZL T]#

Screw in JJ#

LPR
M
5
2 L) o
% R
: 2
g @
8 F LB
AD
G2.5 25000rpm
TI#RELS | THSZWS | DCONWS | BD | LB | LPR TREe:
56 719 ...
mm mm | mm | mm
HSK-A63 | M8 85 | 138 | 50 | 76 082
HSK-A63 | M10 | 105 | 180 | 50 | 76 102
HSK-A63 | M10 | 105 | 180 | 100 | 126 104
HSK-A63 | M12 | 125 | 210 | 50 | 76 122
HSK-A63 | M12 | 125 | 210 | 100 | 126 124
HSK-A63 | M16 170 | 290 | 50 | 76 162
HSK-A63 | M16 170 | 29.0 | 100 | 126 164
FttF

v 1

TER/BRE

RIBSERRF

— 17119

16]126

— 138

EHith

— 17134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

HETHIUETT IR

A & DIN 6358 R7T/RR BN 5 7] R MM 9K = 757

HETEE:
EEIRET. IR R AR T

(]<0,005]A) | gcx

DCONWS

BD/BD_1

LSCN
0,005

=

=

=

=

A A A A
G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm
JIARELE | DCONWS | LF_1 |LF_ 2| BD |BD_1|BD_2|LSCX |LSCN | BHTA T RS TTHRRS: TTRRE: TR E:
81738 ... 81738 ... 81739... 81740 ...
mm [ mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
HSK-A 63 16 60 | 50 | 32 27 | 17 616
HSK-A 63 22 60 | 48 | 40 31 19 622
HSK-A 63 27 60 | 48 | 48 3 | 2 627
HSK-A 63 32 60 | 46 | 53 38 | 24 632
HSK-A 63 40 70 | 56 | 70 a9 | 27 640
]
HSK-A 100 16 60 | 50 | 32 27 | 17 116
HSK-A 100 22 60 | 48 | 40 31 19 122
HSK-A 100 27 60 | 48 | 48 33 | 21 127
HSK-A 100 32 60 | 46 | 58 38 | 24 132
HSK-A 100 40 70 | 56 | 70 4a | 27 140
HSK-A 63 16 100 | 90 | 32 27 | 17 616
HSK-A 63 22 100 | 88 | 40 31 19 622
M| HSK-A63 27 100 | 88 | 48 33 | 21 627
HSK-A 63 32 100 | 86 | 58 38 | 24 632
HSK-A 63 40 100 | 86 | 70 a9 |27 640
HSK-A 63 16 160 | 150 32 4321 27 | 17 | 45° 616
X HSK-A 63 22 160 | 148 40 |4725| 31 19 | 3.0° 622
B HSK-A 63 27 160 | 148 | 48 332 627
HSK-A 63 32 160 | 146 | 58 38 | 24 632
HSK-A 63 40 160 | 146 | 70 4 27 640
O s RGBS TG, FAIMIR. WkIBTREEEE.
=3
FITIRF RN Mini 1K HTIPIR R
& T HRS: 4RS! T 54 S: T B4R S:
DCONWS 83950... 83370... 83950... 81950...
16 4x4x20 284 116 M8x20 - 30 Nm 020
16 4x4x20 284 116 M19x1 058 M8x20-30Nm 020
22 6x6x25 285 122 M10x30-50 Nm 021
27 7x7x25 286 127 M12x35-80 Nm 022
32 8x7x28 287 132 M16x40-110 Nm 023
40 10x8x32 288 140
Bt
O - &
!l
B RVRSERRF Eft
— 17128 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 161127

16



WNT \ Standard

CNFHTIR

A AT HEEIFHMEIERIEET] 1S0 3937

HEHE:
TIH, wREIE IR, B HNE E BT

IS0 12164 - HSK-ABL TR

27| 0,005 (A LSC A
N\
2 ] 2 .
il
|
32 -
28 LB 2
<0,002 [A
AD AD AD AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JI#REIE | DCONWS |LB_2| LF | BD |BD_1|BD_2| LSC ITRES: TS THES: ITHRS:
84750 ... 84754 ... 84755 ... 84757 ...
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 16 34 | 60 | 38 17 616
HSK-A 63 22 34 | 60 | 48 19 622
HSK-A 63 27 34 | 60 | 58 21 627
HSK-A 63 32 34 | 60 | 72 24 632
- HSK-A 63 40 34 | 70 | 80 27 640
HSK-A100 | 16 31 | 60 | 38 17 116
HSK-A100 | 22 31 | 60 | 48 19 122
HSK-A100 | 27 31 | 60 | 58 21 127
HSK-A100 | 32 31 | 60 | 72 24 132
HSK-A100 | 40 4 | 70 | 80 27 140
HSK-A 63 16 74 | 100 38 | 443 | 17 616
HSK-A 63 22 74 | 100 48 | 503 | 19 622
HSK-A 63 27 74 | 100 | 58 21 627
HSK-A 63 32 74 | 100 | 72 24 632
. HSK-A 63 40 74 | 100 | 80 27 640
HSK-A100 | 16 71 | 100 38 | 463 | 17 116
HSK-A100 | 22 71 | 100 48 | 563 | 19 122
HSK-A100 | 27 71 | 100 58 | 66.3 | 24 127
HSK-A100 | 32 71 | 100 72 | 803 | 24 132
HSK-A100 | 40 71 | 100 | 80 27 140
HSK-A 63 16 104 | 130 38 | 443 | 17 616
HSK-A 63 22 104 | 130 48 | 503 | 19 622
HSK-A 63 27 104 | 130 | 58 21 627
HSK-A 63 32 104 | 130 | 72 24 632
W | HSK-AB3 40 104 | 130 | 80 27 640
B yskat00| 16 101 | 130 38 | 463 | 17 116
HSK-A100 | 22 101 | 130 48 | 563 | 19 122
HSK-A100 | 27 101 | 130 58 | 66.3 | 21 127
HSK-A100 | 32 101 | 130 72 | 803 | 24 132
HSK-A100 | 40 101 | 130 | 80 27 140
HSK-A 63 16 134 | 160 38 | 443 | 17 616
HSK-A 63 22 134 | 160 48 | 503 | 19 622
HSK-A 63 27 134 | 160 | 58 21 627
HSK-A 63 32 134 | 160 | 72 24 632
W | HSK-AB3 40 134 | 160 | 80 27 640
B | HskA100 | 16 131 | 160 38 | 463 | 17 116
HSK-A100 | 22 131 | 160 48 | 563 | 19 122
HSK-A100 | 27 131 | 160 58 | 66.3 | 21 127
HSK-A100 | 32 131 | 160 72 | 803 | 24 132
HSK-A100 | 40 131 | 160 | 80 27 140

16 | 128 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

B DTN

o « )

=f)

-

PR Witk EanigsT EEET
ZH THRES: TRES: TRES: ITRES:
DCONWS 83950 ... 62 950 ... 62 950 ... 83950...
16 4x4x20 284  M4x15 442 M8x16-SW6 433 M8x25 113
22 6x6x25 285 M5x17 443 M10x18-SW8 434 M10x25 124
27 7x7x25 286 M6x21 444 M12x20-SW10 435  M12x30 125
32 8X7x28 287 M6x22 445 M16x26- SW12 436 M16x35 126
40 10x8x32 288 M6x23 446 M20x30-SW14 437  M20x40 112
“++
IL‘.\EHUHW
A IBKH)ZEEMH (0 BD)
A EAT FEEHET] 150 3937
HLBTE1E:
JIMREE1ETRET
<0,005
» LB_2
:
z A
(&)
[a]
i "ﬂ*
9 ) I S o
ufl -
-
LF !
AD A A AD
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm
JIHRELE | DCONWS |LB_2| LF | BD TRES: ITHRS: TGRS TS
81728 ... 81741 ... 81742 ... 81747 ...
mm mm mm mm
HSK-A63 | 16 24 | 50 | 38 216 616
HSK-AB3 | 22 24 | 50 | 48 222 622
HSK-A63 | 27 34 | 60 | 58 227 627
HSK-AB3 | 32 34 | 60 | 78 232 632
HSK-A63 | 40 34 | 60 | 88 240 " 640 "
R hskat00| 16 | 21 | 50 | 38 116
HSK-A100 | 22 21 | 50 | 48 122
HSK-A100 | 27 21 | 50 | 58 127
HSK-A100 | 32 21 | 50 | 78 132
HSK-A100 | 40 31 | 60 | 88 140
HSK-A100 | 60 4| 70 | 129 160 2
HSK-A63 | 16 74 | 100 | 38 616 616
HSK-AB3 | 22 74 | 100 | 48 622 622
M | HSK-AG3 | 27 74 | 100 | 58 627 627
HSK-A63 | 32 74 | 100 | 78 632 632
HSK-A63 | 40 74 | 100 | 88 640 1 640 O
1) ATEEEITMIGIRNTL, BFEESIE, FLI2-0=66.7 mm
2) BIEECE4TMIGIENTL, BTEEHTIEZ, FLIE2-0=101.6mm
cuttingtools.ceratizit.com 161129

16



WNT \ Standard

B DTN

IS0 12164 - HSK-ABL TR

+FRF GTBRBE SRS

=% THRES: ITRES: ITRES:
DCONWS 83 368 ... 83 367 ... 81950 ...
16 116 M8 016 M8x20-30 Nm 020
22 122 M10 022 M10x30-50 Nm 021
27 127 M12 027 M12x35-80 Nm 022
32 132 M16 032 M16x40- 110 Nm 023
40 140 M20 040
60

TR 5E0eReT

TEERE: ITRES:
DCONWS 81950... 81950...
16 8x8x14 001 M3x8 010
22 10x10x17 002 M4x8 011
27 12x14x20 003 Mdx14 012
32 14x14x22 004 M5x13 013
40 15,9x16x21 005 M6x16 014
60 25,4x25x31 006 M12x25 015
BitE

) "I 4 “ﬁ 13
| -
HERFT PHRSERIRE  Hit
— 17126 —138 — 17134

16 | 130 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-ABU T4

———
DIN 228-2 D EEXTIHA
<0,01
LPR
T | N
3 il =i}
A A
G6.3 15000rpm  G6.3 10000rpm
JIWEE | d, | LPR | BD TGS TR S:
81744 ... 81744 ...
mm mm

HSK-A63 | MK1 | 100 | 25 601

HSK-A63 | MK2 | 120 | 32 602

HSK-A63 | MK3 | 140 | 40 603

HSK-A63 | MK4 | 160 | 48 604

HSK-A100 | MK1 | 110 | 25 101

HSK-A100 | MK2 | 120 | 32 102

HSK-A100 | MK3 | 150 | 40 103

HSK-A100 | MK4 | 170 | 48 104

HSK-A100 | MK5 | 200 | 63 105
Bitf

e
. -1 '3

ERHETRE RIBSERRF Eiftr

— 1714 — 138 — 17134

cuttingtools.ceratizit.com 16]131



WNT \ Standard

TItRTIEE

IS0 12164 - HSK-AZY TI#

EIXTINA

A 48 20NiCrMo2
A EFRTIENITA
A RERREL R EHIANE

A J]ERERE 35%HRc

LPR o

»
S
A

TIRES | BD | LPR | LF THEEE:

81745...

mm mm mm

HSK-A32 | 350 | 150 | 35 335
HSK-A40 | 400 | 150 | 35 440
HSK-A40 | 520 | 200 | 35 452
HSK-A50 | 520 | 200 | 42 552
HSK-A50 | 630 | 200 | 42 563
HSK-A63 | 630 | 200 | 42 663
HSK-A63 | 80.0 | 250 | 42 680
HSK-A100 | 63.0 | 200 | 45 163
HSK-A100 | 80.0 | 250 | 45 180
HSK-A100 | 975 | 250 | 45 190

ERXTIN

A JEFRTIEINTA
A fHEL REDSWRIE(LIN 16 MnCr 5
A TREBIEIL R EHISL IR
A BUEBXKIBR LIRS

LPR o

——

A
TIREs BD LPR LF TR
84799 ...
mm | mm | mm
HSK 63 63 200 | 42 663
HSK 63 80 250 | 42 680
16[132 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

RINHE

HETFIE:
AER
(] <0,005 [A)
LPR — by
LB_1
a -
J ]
OAL
A
JIWREE | BD | LPR |LB_1| LB | OAL TS
81746 ...
mm | mm | mm | mm | mm
HSK-A 63 40 | 346 | 300 | 320 | 378 063
HSK-A100 | 40 | 349 | 300 | 320 | 399 100
cuttingtools.ceratizit.com 161133

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-E 714

ER SEEHE R
A ATIREE R

A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A REMRFERRMRF

SPYAL

A Do =80 bar
HET 1S
T, AHIELE, FHLENIRET
Centro-P
(] <0,001 [A)
LPR
A
T A
zZ
a

LSCX

\\\\N

o

AD
G2.5 30000rpm

JIHRELE | DCONWS| LPR | DLN | LSCX ERAEE TGRS
I, 84776 ...

mm mm mm mm mm
HSK-E 40 ‘ 2-16 ‘ 60 ‘40 ‘ 39 ‘ ‘ 430E (ER25) 47
HSK-E50 | 2-16 | 70 | 40 49 30-39 430E (ER25) 516

- AIfEEHHAE, D1hd 233

O Lsox- mEREE e
|, = ILFNIBE TSR SR

R LPREESE AP X IR MG AT 22 103 mm3

EHREERE

- @
FEIRE K BIRIENE LETNIRET
& THRES: ITHRES: THRES:
84950... 84950.. 83950..
ERExX
430E (ER25) 013 003 338
Bt
- -9 115
S .- & i &
ER &% EIE BEHRTF RF RHURSERRF Hﬂt
—208-213 — 207 — 17136 — 17136 — 138 — 17134

16]134

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-E 714

=\ A Vool 1
ER SeEEN BERRTIN
A ATHEHRERIZES
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A BERARMIRFRE
A Do =80 bar

HET 1S
TIAF, FHIER, R IEIEET

Centro-P
@[ 0,001A
LPR
<—(|2) —»
JALP \
= wa
L= 7 |
oz —
z gans p
%)
2| — 2 —» N
% LSCX ‘
o
a
AD AD
G2.5 30000rpm  G6.3 42000rpm
TJJ#RE4S | DCONWS | LPR | DLN |BD_2|LSCX ALP ERARX THES: TBRERS:
I, (1) 84774 ... 84774 ...
mm mm | mm | mm | mm mm
HSK-E 25 1-5 35 | 10 16 4004E (ERO8 mini) 051
HSK-E 25 1-7 35 | 16 22 2.5° | 4008E éERH mini; o7
HSK-E 32 1-7 50 | 16 | 175 | 31 18-20 4.5° | 4008E (ER11 mini 307
HSK-E 32 1-7 50 | 16 | 175 | 31 18-20 4.5° | 4008E (ER11 mini) 321
HSK-E 32 1-7 60 | 16 | 19.2 | 41 18-28 4.5° 4008EéER11 minig 322
[ HSK-E 32 1-7 70 | 16 | 20.8 | 45 18-32 4.5° | 4008E (ER11 mini 323
HSK-E 40 1-7 50 | 16 | 175 | 31 18-20 4.5° | 4008E (ER11 mini) 407
HSK-E 50 1-7 60 | 16 | 19.2 | 37 15-23 4.5° | 4008E (ER11 mini) 507
HSK-E 25 1-10 45 | 22 30 426E (ER16 mini) 101
HSK-E 32 1-10 55 | 22 | 258 | 40 | 28-32(12-22) | 4.5° | 426E (ER16 mini) 310
HSK-E 40 1-10 55 | 22 | 258 | 38 | 28-30 §12-20g 4.5° | 426E §ER16 mini; 410
HSK-E 50 1-10 60 | 22 | 254 | 39 | 28-31(12-21) | 4.5° | 426E (ER16 mini 510
HSK-E 40 1-7 100 | 16 | 254 | 64 | 18-36 ?12-26) 4.5° 4008E§ER11 mini; 408
" HSK-E 50 1-7 100 | 16 | 254 | 50 | 15-30(10-21) | 4.5° | 4008E (ER11 mini 508
HSK-E 40 1-10 | 100 | 22 | 29.0| 66 | 28-48(12-38) | 2.5° | 426E (ER16 mini) 411
HSK-E 50 1-10 | 100 | 22 |28.2| 72 | 28-48(12-38) | 2.5° | 426E (ER16 mini) 511

- AIfEEHAE, D15 233

O sox- mERETEL e
|, = LEFHIBET1SR BSRE, FE S hR T () = LEENIBS TR EIRE
R~HLPREE SRR IBR NG mmEB B E S

- - o= ®
Mini SEIREF K RIREIEIRIE LEENIRET2 LEBNIRET
& ITHES: THES:  TRES: THRES:
84950.. 84950.. 83950.. 83950..
EREX
4004E (ERO8 mini) 040
4008E (ER11 mini) 041 340 336
426E (ER16 mini) 035 034 3 337
Bt
T — - 195
' y | o g I w1l
& | B _T
ER IR BHBE xE RERTF |F%K RIRSERRF Hitt
—208-213 — 207 — 17135 — 17136 — 17136 — 138 — 17134
cuttingtools.ceratizit.com 161135

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-E 714

PGB TINA

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

TG
A
f
g
|
22
o 5
o
a
AD AD AD
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
JI#REYS | DCONWS | LPR |BTED | BD |LSCX|LSCN| THID TS TS TS
84 307 ... 84 308 ... 84 309...
mm mm mm mm mm mm
HSK-E 32 3 60 | 10 | 15 | 28 | 12 M5 103
HSK-E 32 4 60 | 10 | 15 | 28 | 16 M5 104
HSK-E 32 5 60 | 10 | 15 | 30 | 20 M5 105
HSK-E 32 6 70 | 21 | 25 | 36 | 26 M5 106
HSK-E 32 8 70 | 21 | 25 | 36 | 26 M6 108
HSK-E 32 10 75 | 24 | 29 | 41 | 3 M8x1 110
HSK-E 32 12 80 | 24 | 29 | 47 | 37 | mioxd 112
HSK-E 40 3 60 | 10 | 15 | 28 | 12 M6 103
HSK-E 40 4 60 | 10 | 15 | 28 | 16 M6 104
HSK-E 40 5 60 | 10 | 15 | 30 | 20 M6 105
HSK-E 40 6 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 106
HSK-E 40 8 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 108
HSK-E 40 10 80 | 24 | 32 | 41 | 31 M8x1 110
B | HSK-E 40 12 90 | 24 | 32 | 47 | 37 | mioxi 112
HSK-E 40 14 90 | 27 | 34 | 47 | 37 | mioxd 114
HSK-E 40 16 90 | 27 | 34 | 50 | 40 | mi2x1 116
HSK-E 50 3 80 | 10 | 15 | 22 | 12 M6 103
HSK-E 50 4 80 | 15 | 22 | 26 | 16 M6 104
HSK-E 50 5 80 | 15 | 22 | 30 | 20 M6 105
HSK-E 50 6 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M5 106
HSK-E 50 8 80 | 21 | 27 | 36 | 26 M6 108
HSK-E 50 10 85 | 24 | 32 | 41 | 3 M8x1 110
HSK-E 50 12 90 | 24 | 32 | 47 | 37 | mioxd 112
HSK-E 50 14 90 | 27 | 34 | 47 | 37 | mioxi 114
HSK-E 50 16 95 | 27 | 34 | 50 | 40 | Mmi2x1 116
HSK-E 50 18 95 | 33 | 42 | 50 | 40 | mi2x1 118
HSK-E 50 20 100 | 33 | 42 | 52 | 42 | M16x1 120
- RN\KREREFEESM, 015 233
LETHIBET 3 LEFHIBET-K LIEFHIBET
)3 RIS
ZH THRES: TRES: ITRES:
DCONWS 83950 ... 83950 ... 83950 ...
3-5 M6x14 - SW2 417  M5x14-SW2 41
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 49
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW5 423

L) 14 83950 411 {X AT HSK-E 32, 14 83 950 417 FF HSK-E 40/HSK-E 50,

16]136

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIfRTIEE
IS0 12164 - HSK-E JJ#A

Micro SfEEHERRTIMT
A gg%‘%&ﬁﬁ 60,000 1/min

SRS
TIFF, BIEREIRF SW2x60 mm

(& <0,005]A
T a
o w
T f
on
2
pd
[e)
(&)
[a)
AD
G2.5 18000rpm
JIHREE |DCONWS| LB | LPR | LF | BD |BTED| TQX TGRS
84712 ...
mm mm mm mm mm mm Nm
HSK-E25 | 02-34 | 27 | 37 | 40 | 19 | 12 | 2 234
HSK-E32 | 02-34 | 26 | 46 | 49 | 19 | 12 | 2 334
HSK-E40 | 02-34 | 26 | 46 | 49 | 19 | 12 | 2 434
—— commey
Torx TR HHORF
&4 THRES: THRES:
80950 ... 80021 ...
ERTF:
84712234 152 1,8Nm 018
84712334 152 1,8Nm 018
84712434 152 1,8Nm 018
16137

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

E R

RHE
HETFIE:
E, Ba%HE

NRES THOD VCECE

83760 ...
HSK 32 M10x1 032
HSK 40 M12x1 040
HSK 50 M16 x 1 050
HSK 63 M18 x1 063
HSK 80 M20x 1,5 080
HSK 100 M24 x1,5 100

TR TSRS

s 83758 ...
HSK 32 032
HSK 40 040
HSK 50 050
HSK 63 063
HSK 80 080
HSK 100 100

W B s
RAIFE HSKTIA
1 O punEnp TELEERE,
i BRI L RS E R AR R

HEBEZFEMSHEHER
. TEZE, RIRENENE
EZFFE DIN R EER AR
PREZ (+ 1°),

16]138

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-D - DCLN 95° JJ#F

gB

Sy |
i |
% f % | } §
L
— \2 —
ERAGFT] EFTIE BF18
ISO-igEE JIHREIS | LPR BDRED| WF | DMIN N5 TR RE: TR E:
I, 74504 ... 74503 ...
mm mm mm mm mm
HSK T63 DCLNR/L12 | HSKT63 | 70 42 53 45 | 100 CN.. 1204 512 512
HSK T63DCLNR/L16 | HSK-T63 | 70 42 53 45 | 125 CN.. 1606 516 516
HSK T63 DCLNR/L19 | HSKT63 | 70 42 53 45 | 125 CN.. 1906 519 519
HSK T100 DCLN R/L 12| HSK-T100 | 80 45 88 55 | 125 CN.. 1204 712 712
HSK T100 DCLN R/L 19| HSK-T100 | 80 45 88 55 | 125 CN.. 1906 719 719
-
JeRALE RFD TIH 24T ERAST]
7o
% TR E: TR S: TRES: ITRES:
70950 ... 80950 ... 70950... 70950...
ERT:
74504 512 / 74503 512 824 Ti5-1P 128 M4,5x12-IP 820 810
74504 516 / 74 503 516 825 T20-IP 129 M5x14-1P 821 814
74504 519 / 74 503 519 826 T20-1P 129 M5x14-1P 821 816
74504712 / 74503 712 824 Ti5-1P 128 M4,5x12-IP 820 810
74504719/ 74503 719 826 T20-1P 129 M5x14-1P 821 816
1 (o]
MaxiLock-D - DCMN 95° J1#F
ISO- Mg R & JIFREYS | LPR |BDRED| WF TIE THRRE:
74 506 ...
mm mm mm
HSK T63DCMNN12 | HSKT63 | 115 | 53 0 CN.. 1204 512
HSK T100 DCMN N 12 | HSK-T100 | 150 | 88 0 CN.. 1204 712
-
Je R "FD TIH 84T BERER)
#-C
ZH TS TH%GwS: THRES: ITRES:
70950 ... 80950 ... 70950... 70950...
ERT:
74506 512 824 T15-IP 128 M4,5x12- 1P 820 810
74506 712 824 Ti5-1P 128 M4,5x12-IP 820 810
cuttingtools.ceratizit.com 161139

16



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-D - DCMN + DDMN JJ#F

gB

HE
ISO-#IgE S JI#REYE | LPR |BDRED| WF | HF ya)a TR E:
74 600 ...
mm mm mm mm
HSKT63DCMNL12+DDMNL15 | HSKT63 | 115 | 53 | 05 | 20 |CN..1204/DN. 1506 501
HSK T100 DCMN L 12+ DDMN L 15| HSK-T100 | 150 | 88 | 05 | 20 |CN..1204/DN..1506 701
O zEzsEcRS 78mm
-
P RED TIReg4T BEa2T] ERa2T)
# X0
a4 THRRS: THRES: TS THRES: B4R S:
70950 ... 80950 ... 70950 ... 70950 ... 70950 ...
ERTF:
74600 501 824 Ti5-1P 128 Md5x12-1P 820 811 810
74600 701 824 Ti5-IP 128 M4 5x12-1P 820 811 810
H (o]
MaxiLock-D - DDUN 93° J1#F
@ f—LPR
LSSy
1 )
BRAEFT] EFTIR AFTIAR
ISO- IR R & JIWRELS | LPR BDRED| WF | DMIN )y iTHRE: iTHRE:
I, 74 516 ... 74 515 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63 DDUNRI/L 15| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 125 DN.. 1506 515 515
HSK T100 DDUN R/L 15| HSK-T100 | 80 | 45 | 88 | 55 | 125 DN.. 1506 715 715
S RED TIReR4T BEEET)
#-D
% T HRES: TS TS THRES:
70950 ... 80950 ... 70950... 70950..
ERTF:
74516 515 / 74 515 515 824 Ti5-1P 128 M4,5x12- 1P 820 811
74516 715 / 74515 715 824 Ti5-1P 128 M4,5x12-1P 820 811
161140 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-D - DDJN 93° JJ#F

e —
S E
{ z 1|
777l777777.
BRABFT] EFTIE EFTIE
ISO-igEE JIHREIS | LPR BDRED| WF | DMIN N5 TRES: TR E:
I, 74512 ... 74511 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63DDJNR/L15‘ HSK-T 63 ‘ 75 ‘ 42 ‘ 53 45 ‘ 125 ‘ DN.. 1506 515 515
HSK T100 DDJNR/L 15| HSK-T100 | 85 | 45 | 88 | 55 | 125 DN.. 1506 715 715
S - -y &
R #RF-D TIF 1257 (ﬁﬁﬁf{)\%ﬂ
& THES: THES: THE4RE: TGS
70950 ... 80950 ... 70950.. 70950...
ERT:
74512515/ 74511515 824 Ti5-IP 128 M4,5x12-1P 820 811
74512715/ 74511 715 824 T15-IP 128  M4,5x12-1P 820 811
MaxiLock-D - DDHN 107.5° JJ#F
i e
g
s Ll
S
BRABFT] EFTIE EFTI8
ISO-#E T & JJWRELS | LPR BDRED| WF | DMIN TIE THRES: THRES:
I, 74508 ... 74507 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63DDHNR/L15| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 125 |  DN. 1506 515 515
FeEAL RFED TIR 84T ERA2T]
7D
= THES: THES: T54R S THES:
70950 ... 80950 ... 70950.. 70950...
EATF:
74508515 / 74 507 515 824 Ti5-IP 128  M4,5x12-1P 820 811
cuttingtools.ceratizit.com 16]141

16



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T JJ##A

MaxiLock-D - DDMN 48° JJ#F

gB

EFJIR
ISO-#gES JIfREYE | LPR |BDRED| WF Vil TR E:
74 519 ...
mm mm mm
HSK T63DDMNL 15 | HSKT63 | 130 | 53 0 DN.. 1506 515
HSK T100 DDMN L 15 | HSK-T100 | 160 | 88 0 DN.. 1506 715
-
SelmsA RFED TIEiEST ERALT]
#D
& TRES: ITRES: THES: THEES:
70950 ... 80950 ... 70950.. 70950...
ERT:
74519515 824 Ti15-1P 128 M4,5x12-1P 820 811
74519715 824 T15-IP 128  M4,5x12-1P 820 811
[ 45°
MaxiLock-D - DSDN J]
ISO- g R & JIFREYS | LPR |BDRED| WF T THRRE:
74 522 ...
mm mm mm
HSKT63DSDNN12 | HSKT63 | 70 | 53 0 SN.. 1204 512
HSK T63DSDNN15 | HSKT63 | 75 | 53 0 SN.. 1506 515
HSK T100 DSDN N 12 | HSK-T100 | 80 | 88 0 SN.. 1204 712
HSK T100 DSDNN 19 | HSK-T100 | 85 | 88 0 SN.. 1906 719
-
- 5R - s o
\
FEALE RED TIKEST  BRASRES
= TGRS ITHRES: THES:  THES:
70950... 80950 ... 70950... 70950...
ERT:
74522 512 824 Ti15-1P 128 M4,5x12-1P 820 813
74522515 825 T20-IP 129 M5x14-1P 821 833
74522712 824 T15-IP 128 M4,5x12-1P 820 813
74522719 826 T20-IP 129 M5x14-1P 821 817
16]142 cuttingtools.ceratizit.com



https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T JJ##A

MaxiLock-D - DVMN 50° JJ#F

gB

EFTE

ISO-#gES JIfREYE | LPR |BDRED| WF TIE TRES:

74 525 ...

mm mm mm

HSKT63DVMNL 16 | HSK-T63 | 130 | 53 0 VN.. 1604 516

HSK T100 DVMN L 16 | HSK-T100 | 160 | 88 0 VN.. 1604 716
-

Je R At RFD TIKEBET AL ST]

By
& THRES: TS TR S: TS
70950 ... 80950... 70950.. 70950...

EAT:

74525516 835 T09-IP 126 M3x7-1P 819 806
74525716 835 T09-IP 126 M3x7-IP 819 806

MaxiLock-D - DWLN 95° JJ#F

b——LPR—|
LA

EFTIE HFJIR
ISO- g R & JIHRELS | LPR BDRED| WF | DMIN Walay ITHRRES: iTHRRS:
I, 74 529 ... 74 528 ...
mm mm mm mm mm
HSK T63 DWLN R/L08 | HSK-T63 | 70 42 53 45 | 125 WN.. 0804 508 508
HSK T100 DWLN R/L 08| HSK-T100 | 80 45 88 55 | 125 WN.. 0804 708 708
‘ .i =
'
Je R RFD TIKBET EREEST]
Bw
&4 THRES: ITRES: THRES: TRES:
70950 ... 80950... 70950.. 70950...
ERF:
74529508 / 74 528 508 824 Ti5-1P 128 M4,5x12-IP 820 812
74529708 / 74528 708 824 Ti5-1P 128 M4,5x12-IP 820 812

cuttingtools.ceratizit.com 16|143



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-S - SCLC 95° JJ#F

\ é YIS IS iLPR;’
i gl
E TN T ¢
R %,
BT AEFT) AFTIR AF7)R
ISO- Mg HE JIWRELS | LPR BDRED| WF | DMIN WALz THRES: THRES:
I, 74541 ... 74540 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63SCLCR/L12| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 |  CC.1204 512 512
SRAIRF TIHeE4T BEAET) BB
=4 TS TRES: TRES: TGRS
70950 ... 70950... 70950... 70950 ...
BERATF:
74541 512 / 74 540 512 T15/SW 398 M4,5x12 114 166  M4,5 170
MaxiLock-S - SCMC 50° J1#+
(L
HhE
ISO- g R & JJ#REYS | LPR |BDRED| WF VAl TR E:
74542 ...
mm mm mm
HSKT63SCMCN12 | HSKT63 | 115 | 53 | 0 |  CC.1204 512
SRIRF TIR 84T a;mzfé%n BB
24 T RS THES:  THES: T4 S
70950 ... 70950... 70950... 70950 ...
ERATF:
74542 512 T15/SW 398 M4,5x12 114 166 M4,5 170
16144 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-S - SDJC 93° JJ#F
\_ﬁ_/ 777 A

f—BDRED —|

DMIN
|

=

— lp—i

HSK

@

BT AEFT) AFTIR AF7)R
ISO- Mg HE JIWRELS | LPR BDRED| WF | DMIN WALz THRES: THRS:
I, 74544 ... 74543 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63SDJCR/L11| HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 | DC.11T3 511 511
SRAIRF TIHeE4T BEAST) BB
=4 TS TRES: TRES: TR E:
70950 ... 70950... 70950... 70950 ...
BEATF:
74544 511 / 74 543 511 T15/SW 398 M3,5x11 113 106 M35 17
MaxiLock-S - SDMC 48° J1#F
(L]
EFJIA
ISO- g R & JJ#REYS | LPR |BDRED| WF VAl TS
74 546 ...
mm mm mm
HSKT63SDMCL11 | HSKT63 | 130 | 53 | 0 |  DC.11T3 511
SRIRF TIR 84T BRART] BB
)
24 TR THRES: TRES: THRES:
70950 ... 70950... 70950... 70950 ...
ERATF:
74546 511 T15/SW 398 M3,5x11 113 106 M35 17
cuttingtools.ceratizit.com 161145



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-N - PRDC 0° JJ#F

EEE

hE
ISO- g R & JJ#REYE | LPR |BDRED| WF Vil TR E:
74548 ...
mm mm mm
HSK T63 PRDC N 12 HSK-T 63 70 53 0 RC.. 1204 MO 512
HSK T100 PRDC N 12 | HSK-T 100 80 88 0 RC.. 1204 MO 712
HSK T100 PRDCN 16 | HSK-T100 | 80 | 88 | 0 RC.. 1606 MO 716
— M e— ) @ @
EX B SRS ATHF TIKEBET 6%@3@71
R
ZH T HRES: TRES: TR S: TRES: THRES: ITHRES:
70950.. 70950.. 70950.. 70950.. 70950.. 70950...
ERT:
74548 512 SW2,5 175 197 191 178 208 215
74548712 SW2,5 175 197 191 178 208 215
74548716 SWO03 176 196 192 387 390 384
MaxiLock-N - PRSC J1#F
@ SIS IS
BRAEFT] EFTIE BFIR
ISO-}iR RS JIfRELE | LPR BDRED| WF | DMIN N5 TR E: TGRS
I, 74 552 ... 74 551 ...
mm mm mm mm mm
HSK T63 PRSCR/L12 | HSK-T 63 70 44 53 45 100 RC.. 1204 MO 512 512
HSK T100 PRSC R/L 12| HSK-T 100 80 57 88 55 106 RC.. 1204 MO 712 712
HSK T100 PRSC R/L 16| HSK-T 100 80 55 88 55 125 RC.. 1606 MO 716 716
( N — J a9 @
EX g SRS AIHF TIK 85T ERART]
#-R
& THRES: TRES: ITHREwS: TRES: THRES: THRES:
70950.. 70950.. 70950.. 70950.. 70950.. 70950...
ERT:
74 552 512 / 74 551 512 SW2,5 175 197 191 178 208 215
74552712 / 74 551 712 SW2,5 175 197 191 178 208 215
74552716 / 74 551 716 SWO03 176 196 192 387 390 384

16]146

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T JJ#7A

MaxiLock-S - SVUC 93° JJ#F

\ E f——LPR—|
_k
— |
BRABFT] EF7IE AFTIE
ISO-MERE JIWRELS | LPR BDRED| WF | DMIN WALz THRS: THRES:
I, 74 557 ... 74558 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63SVUCR/L16 | HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 |  VC. 1604 516 516
SRIRE TIE 4T BRAET) B
24 TS THES: THES: TGRS
70950 ... 70950.. 70950... 70950...
BEATF:
74557 516 / 74 558 516 T15/SW 398 M3,5x11 113 107 M35 17

MaxiLock-S - SVJC 93° JTJ#F

\_W_/ LSS i.iLPH;’ [
ji
el IR
(¢)
B TAEF] AFTIE AF7)8
ISO- Mg R E JI#RELS | LPR BDRED| WF | DMIN VAl TS TR E:
I, 74 556 ... 74 555 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63SVJCR/L16 | HSKT63 | 75 | 42 | 53 | 45 | 100 |  VC.. 1604 516 516
SRIRF TIR 84T ERAST) BB
By
24 TR THES: TRES: THRES:
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
ERT:
74556 516 / 74 555 516 T15/SW 398 M3,5x11 113 107 M35 17

cuttingtools.ceratizit.com 16147



WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T JJ#7A

MaxiLock-S - SVHC 107.5° - J]#F

\ é / Vﬂ%ﬂigﬂm;% W
i
1o f il |
!
|
7%777§@
— Iy —
BRABFT] EF7IE AFTIE
ISO-MERE JIWRELS | LPR BDRED| WF | DMIN WALz THRES: THRS:
I, 74554 ... 74553 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63SVHCR/L16 | HSKT63 | 70 | 42 | 53 | 45 | 100 |  VC.1604 516 516

-8 "y it

SFRF TIR 85T @ﬁfv@n BHER

=4 RS RS THRES: THRES:
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...

ERT:

74 554 516 / 74 553 516 T15/SW 398 M3,5x11 113 107 M35 17

MaxiLock-S - SVMC 50° JJ#F

(L]
EFJIA
ISO-}i%ES JIFREYS | LPR |BDRED| WF VAl TSRS
74 560 ...
mm mm mm
HSKT63SVMCL16 | HSKT63 | 130 | 53 | 0 |  VC. 1604 516
SRIRF TIE 4T BHREST) B
By
24 TR TRES: TRES: THRES:
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
ERT:
74560 516 T15/SW 398 M3,5x11 113 107 M35 17

16[148 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T JJ#7A

MaxiLock-D - DCLN 95° ££4F

gB

(— T
b ¢z
EE
BRABFT] EF7IE AFTIR
ISO- IR S JJ#REE | LPR | LH |BDRED| WF | DMIN by THRES: THRS:
74529 ... 74528 ...
mm m mm mm mm
HSK T6350Q DCLNR/L 12| HSKT63 | 175 | 149 | 50 | 35 | 63 |  CN. 1204 512 512
KA #®F-D TIR 24T BREST)
-0
2#% TS TS THES: THES:
70950... 80950 ... 70950.. 70950...
BERATF:
74529512 / 74 528 512 824 Ti5-IP 128 M4,5x12-1P 820 810

MaxiLock-D - DDUN 93° £&&4F

Eﬁ%j LPR
LH

LSS 2 T —
- — ¢
ETAEFT] AF7IE AF7)8
ISO- Mg R & JI#REYE | LPR | LH |BDRED| WF | DMIN T TS TR E:
74533 ... 74532 ...
mm m mm mm mm
HSK T63 500 DDUNR/L 15| HSKT63 | 175 | 149 | 50 | 35 | 63 |  DN..1506 515 515
-5 - "y &
SR RED T BRART]
)
24 TR ITHRES: THES: TRES:
70950 ... 80950 ... 70950.. 70950...
ERT:
74533515 / 74 532 515 824 TI5-1P 128  M4,5x12-1P 820 811

cuttingtools.ceratizit.com 16[149



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-D - DWLN 95° $&4F

gB

LPR

LH——
YL S ——
oy D
2| © =
BRABFT] AFTIR AF71R
ISO- IR S JJ#REE | LPR | LH |BDRED| WF | DMIN THRS: THRS:
74537 ... 74536 ...
mm mm mm mm mm
HSK T6350Q DWLN R/L 08| HSKT63 | 175 | 149 | 50 | 35 | 63 |  WN. 0804 508 508
KA #RF-D TIFIRET @Eéﬁ,\}%ﬂ
2#% TS TS THES: THEERS:
70950... 80950... 70950.. 70950...
BERATF:
74537 508 / 74 536 508 824 Ti5-IP 128 M4,5x12-1P 820 812
16]150 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-S - SCLC 95° ££4F

vz 7a
z ; «
s T .
S s a
ETRARFT) A£FTIR AF7)R
1ISO- Mg B S JJ#RELE | LPR | LH |BDRED| WF | DMIN Va)ay TR E: THRES:
74 564 ... 74 563 ...
mm m mm mm mm
HSK T6340L SCLCR/L 12| HSK-T63 | 140 | 114 | 40 | 27 | 50 |  cCC.1204 512 512
SRAIRF TIHeE4T a@ﬁﬁc@n BB
=4 TS TRES: TRES: TR E:
70950 ... 70950... 70950... 70950 ...
ERT:
74564 512 / 74 563 512 T15/SW 398 M4,5x12 114 166  M4,5 170
MaxiLock-S - SDUC 93° $¥+F
T —n
LSS SN
g ]
ETAEFT] £FTIR AF7)8
ISO-HIgE S JJ#REYS | LPR | LH |BDRED| WF | DMIN il THRES: THES:
74 566 ... 74 565 ...
mm m mm mm mm
HSK T6340L SDUCR/L11| HSKT63 | 140 | 114 | 40 | 27 | 50 | DC.11T3 511 511
SRIRF TIR 84T BRART] BB
)
24 TR THES: THES: THRES:
70950 ... 70950... 70950... 70950 ...
ERATF:
74566 511 / 74 565 511 T15/SW 398  M3,5x11 113 106 M35 17
cuttingtools.ceratizit.com 16]151

16



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MaxiLock-S - SVUC 93° £&4F

\ g. / f————LPR———
LH———
4411414414
(=} ; 5 (e)
BRABFT] EFTIE EFTIE
ISO-#g RS JIREYS | LPR | LH |BDRED| WF | DMIN bl TRES: iTRRE:
74 568 ... 74 567 ...
mm mm mm mm mm
HSK T6340L SVUCR/L 16| HSKT63 | 140 | 114 | 40 | 27 | 50 |  VC.1604 516 516
SFRF TIRER4T @ﬁfv@n BES
=4 THES: TS THERE: RS
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
ERAT:
74568 516 / 74 567 516 T15/SW 398 M3,5x11 113 107 M35 171
EcoCut - HSK-T 2.25xD
s - ~ i
= = &
g — 1
s =
o — LU
LPR
ERAGEFT] EFTIE HF1E
ISO- Mg RIS JIfREYE | LPR | LU |BDRED| WF | DMIN TRES: TR E:
74 591 ... 74590 ...
mm mm mm mm mm
HSKT63ECZSRIL2,ZSD13‘ HSK-T 63 ‘ 125 ‘56.5 ‘ 53 ‘ 125 ‘ 25 525 525
HSK T63 EC 32 R/L2,25D 17 | HSKT63 | 125 | 720 | 53 | 16.0 | 32 532 532
— -
IRFD TIR 48T
&4 TSRS TS
80950... 70950...
ERTF:
74590525 / 74591 525 114 280
74590532 / 74591 532 114 280

16]152

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

ModularClamp MSS - HSK-T E£ g 0°

ETRARFT] EFTIA AF7IE
ISO-EES JIRELE | LF BDRED| WF | SRR TS THRS:
I, 74 581 ... 74 580 ...
mm mm mm mm
HSKT63E25R/L00 | HSKT63 | 67 | 42 | 53 | 387 E25R/L... 525 525
HSK T63E32R/LO0 | HSKT63 | 74 | 42 | 53 | 387 E32R/L.. 532 532
HSK T100 E32 R/L00 | HSKT100 | 77 | 45 | 88 | 487 E32R/L.. 732 732
HSK T100 E25R/L00 | HSK-T100 | 100 | 45 | 88 | 487 E25R/L... 725 725
I 1RF-D TIksEsT
24 THES: TH&RE: TH%RE:
70950 ... 80950 ... 70950 ...
ERT:
74581525 / 74 580 525 SD12x8 850 T20 114 M5x18 404
74581532 / 74 580 532 SD12x8 850 T25 115 M6x20 405
74581732 / 74580 732 SD12x8 850 T25 115 M6x20 405
74581725 / 74580 725 SD12x8 850 T20 114 M5x18 404
o
ModularClamp MSS - 90° HSK-T EL &
EBrABFT] EFTIR AF71R
ISO-MIRES JIRRELS | LF BDRED| WF | EFA1IIEER THEHS: THE%HS:
I 74 583 ... 74582 ...
mm mm mm mm
HSKT63E32R/L90 | HSKT63 | 637 | 42 | 53 | 315 E32R/L.. 532 532
HSK T100 E32 R/L90 | HSKT100 | 737 | 45 | 88 | 500 E32R/L.. 732 732
L 2 = g
I e ks
&H ITH&ES: THES: THES:
70950 ... 80950 ... 70950 ...
BEAT:
74582532 / 74 583 532 SD12x8 850 125 115 M6x20 405
74582732 / 74583 732 SD12x8 850 T25 115 M6x20 405
cuttingtools.ceratizit.com 161153

16



WNT \ Performance

IS0 12

TIHRTIEE
164-3 - HSK-T JJ#R

MonoClamp - HSK-T JJ#Z8 GX/LX/FX/SX

BRAEFT] EFTIE EFTIE
ISO-Mig R & JIWREIS | LF BDRED| WF | ERIETTIR TS TR E:
I, 74 585 ... 74584 ...
mm mm mm mm
HSK T63 XCLCF 32 R/L00 | HSK-T63 | 150 | 42 | 53 | 32 XLCF R/L 32... 532 532
HSK T100 XCLCF 32 R/L 00| HSK-T100 | 160 | 45 | 88 | 45 XLCF R/L 32... 732 732
L il ‘-
B RED e ST
& THRES: TS THERE: RS
70950 ... 80950... 70950... 70950 ...
ERT:
74584532 / 74 585 532 SD10x7 849 T25 115 860 M6x12 861
74584732/ 74585732 SD10x7 849 T25 115 860 M6x12 861

16]154

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T JJ#7A

HSK-T 77 /27117 0°

BRAEFT] EFTE EFTIE
ISO-#IgE B JIRES | LF BDRED| WF | LSC HF TR RE: TR E:
I, b 74571 ... 74 570 ...
mm mm mm mm mm mm mm
HSKT63$HR/L002525‘ HSK-T 63 ‘ 135 ‘ 42 ‘ 53 ‘ 13 ‘85.5‘ 25 ‘ 25 525 532
HSK T100 SHR/L 003232| HSK-T100 | 145 | 45 | 88 15 | 875 | 32 32 725 732

HSK-T AHZT IR 45°

BRABFT] EFTIE EFTIE
ISO-FIE RS TIWREE | LF BDRED| WF HF iTHRRE: iTHRRE:
l b 74 573 ... 74 572 ...
mm mm mm mm mm mm
HSKT63SHR/L452525‘ HSK-T 63 ‘ 140 ‘ 42 ‘ 53 ‘ 15 ‘ 25 ‘ 25 525 525
HSK T100 SHR/L 453232| HSK-T100 | 160 | 45 | 88 | 20 | 32 | 32 732 732

HSK-T 772714 3 - 0°

BDRED

f—LSC—l k15—

LFTIA
ISO- g R & JIFRELS | LF BDRED| WF | LSC HF TRES:
l, b 74 576 ...
mm mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SH3L 002525 | HSKT63 | 115 | 42 53 28 68 25 25 525
HSK T100 SH3 L 002525 HSK-T100 | 120 | 45 88 | 33 70 25 25 725
T 8247
&% THES: THRES:
70950 ... 70950 ...
JIRELE
HSK-T 100 SD12x8 850 M12x1,75x25 851
HSK-T 63 SD12x8 850 M12x1,75x25 851

cuttingtools.ceratizit.com 16]155



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

HSK-T 77 /2711 90°

l— LF —f
e 1o -
|
B 1 (A
Fa @ 2 1
s Piighrbel
4 e s |
HF
OAL -
ISO-#ig RS JTIWRRIS | LF BDRED| WF | OAL | HF TR E:
l, b 74 575 ...
mm mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SHN 902525 | HSK-T63 | 60 42 53 | 45 85 25 25 525
HSK T100 SHN 90 3232 | HSK-T100 | 58 45 88 50 90 32 32 732
153 [:53)
1 THES: TR E:
70950 ... 70950 ...
ERT:
74575525 849 M12x1,75x25 851
74575732 850 M12x1,75x25 851
Als
HSK-T £ T T1#F
f——LSC —
Hoer g ——o
;2f[ jeseild ] :
| l° |
f—LF—
LPR

ISO-FBELS JI#REYE | LPR |DCONWS| BD | LSC LF | BTED TRES:
74 577 ...
mm mm mm | mm | mm | mm

HSK T63 BH08 80 | HSK-T 63 80 8 32 4 508
HSK T63 BH1080 | HSKT 63 80 10 40 4 510
HSK T63 BH1280 | HSK-T 63 80 12 40 4 512
HSKT63 BH1680 | HSKT63 80 16 40 51 516
HSK T63 BH20 80 | HSK-T 63 80 20 50 51 520
HSKT63 BH2590 | HSK-T 63 90 25 53 61 525
HSK T63 BH3295 | HSK-T 63 95 32 68 61 42 53 532
HSK T100 BH20 90 | HSK-T100 | 90 20 55 56 720
HSK T100 BH25 95 | HSK-T100 | 95 25 55 61 725
HSK T100 BH32 110 | HSK-T100 | 110 32 68 61 732
HSK T100 BH40 120 | HSK-T 100 | 120 40 83 81 740
HSK T100 BH50 125 | HSK-T100 | 125 50 98 91 45 88 750

16]156

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

=== et <5
ER SHEEEFX IR
A {FRIMERZENER
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A EERFERRMRF
A Do =80 bar

HET 1S
TIAF, FHIER, R IEIEET

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

Centro-P

-

<7|24> A s
] b7

N

L\

(%)

= S0

: - W

[&]

[a]

AD
G2.5 25000rpm
JIFRELE | DCONWS | LPR | DLN | LSCX ERAEXE TGRS
Iz (I5) 84112...

mm mm mm mm mm
PSC40 | 1-10 | 55 | 30 47 29-38 426E (ER16) 402
PSC40 | 1-13 | 55 | 32 44 428E (ER20) 406
PSC50 | 1-10 | 60 | 30 47 29-38 426E }E 16; 501
PSC50 | 1-10 | 100 | 30 87 |29-51(29-37)| 426E (ER16 502
PSC50 | 1-16 | 60 | 40 48 430E (ER25) 505
PSC50 | 2-20 | 60 | 50 49 470E (ER32) 507
PSC63 | 1-10 0 | 30 44 426E }ER16; 601
PSC 63 -10 | 100 | 30 83 |29-53(25-39)| 426E (ER16 602
PSC63 | 1-13 | 60 | 32 44 428E }ERZO; 603
PSC63 | 1-13 | 100 | 32 84 33-59 428E (ER20 604
PSC63 | 1-16 | 60 | 40 38 430E (ER25 605
PSC63 | 1-16 | 100 | 40 78  |36-62(30-45)| 430E (ER25 606
PSC63 | 1-16 | 130 | 40 99  |34-70(30-50)| 430E (ER25 607
PSC63 | 1-16 | 160 | 40 118 |34-70(30-50)| 430E (ER25 608
PSC63 | 2-20 | 60 | 50 42 470E (ER32 609
PSC63 | 2-20 | 100 | 50 79  |45-63 525 - 45; 470E (ER32 610
PSC63 | 2-20 | 130 | 50 99  |45-63(25-53)| 470E (ER32 611
PSC63 | 3-26 | 65 | 63 51 472F éER40g 612
PSC63 | 3-26 | 100 | 63 86 46-50 472E (ER40 613
PSC80 | 2-20 | 100 | 50 86 |41-63(27-45)| 470E (ER32) 804
PSC80 | 3-26 | 100 | 63 86 47-55 472E (ER40) 808

- AIfEEHAE, D15 233

O sox- mERETEL e
|, = LEFHIBET1SR BRI, FE S chRT () = LEENIBS TR EIRE
R~HLPRE(E SRR IBR NG mmEB R EE

HURIRE K SRR fIZE a0 AL BT
& THES: THEES: U HwS: TGRS
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
EREX
426E (ER16 011 001 ~MTixT-SW6 341 “MT1xT-SW6 337
428E ERQOE 012 002 M14x1 - SW6 369
430E (ER25 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x15-SW6 431
470E ER32§ 015 005 M22x1,5- SW6 402 M22x15-SW6 401
472E (ER40 017 007 M28x1,5 - SW6 400

cuttingtools.ceratizit.com 16157



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

=E&ETIN, HiEE

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:

TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

f—LSCX — 2
A<003[A)|, | gon_y | E
| Te ] -
N '_|§ - j B
[a )= 1 5 Il Bl | el 1
0o m 8
|17 —
— LB_1—f B
LPR
AD
G2.5 25000rpm
J14#RB4S | DCONWS | LPR |LB_1|BD_1|BD_2|LSCX|LSCN| THID THRES:
84108 ...
mm mm | mm | mm mm | mm mm
PSC 63 20 | 80 | 41 | 49 |525] 51 | 41 | M8x1 62000

- BRI\REREIFZM, 7185 233

O so-srzE

LSCN = /IR E
IENEZE FEIRFT ENIRET JLEH%?ET W
% THE4RS: THRES: THRES: THRES:
83950... 80397 ... 83950 ... 83950...
ERT:
84108 62000 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x14 429 M16x1x13,5-SW8 424
BitE
% v -T
BEE RNRSERRF Hft
— 17132 — 173 — 17134

16[158

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

PGB TINA

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

B
TJIFF, & IK LEShi84T

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

<0,003
S
™
‘.
i —
(=] |
m N
'
(2]
i
b 3 +LSCN-+
O
e —LSCX—
AD AD AD
G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm
JI#REYE| LPR |DCONWS | BTED| BD |LSCX |LSCN | THID TGRS iTHRRE: iTHREE:
84104 ... 84105... 84106 ...
mm mm mm mm mm mm
PSC32 | 65 6 21 27 36 26 | M5 306
PSC32 | 65 8 21 27 36 26 | M6 308
PSC 32 70 10 24 32 41 31 | M8x1 310
PSC32 | 75 12 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 312
PSC 40 75 6 21 27 36 26 | M5 406
PSC 40 75 8 21 27 36 26 | M6 408
PSC40 | 75 10 24 | 32 | 41 | 31 |M8xi 410
PSC 40 75 12 24 32 47 37 |M10x1 412
PSC40 | 80 14 27 | 34 | 47 | 37 |Mi0x1 414
PSC40 | 80 16 27 | 34 | 50 | 40 |Mi2x1 416
PSC40 | 80 18 33 42 50 | 40 |M12x1 418
] PSC40 | 85 20 33 42 52 42 |M16x1 420
PSC50 | 65 3 12 17 503
PSC50 | 65 4 12 17 504
PSC50 | 65 5 12 17 505
PSC50 75 6 21 30 36 26 | M5 506
PSC50 75 8 21 30 36 26 | M6 508
PSC50 | 75 10 24 | 33 | 41 | 31 |M8xi 510
PSC50 | 75 12 24 | 33 | 47 | 37 |M10x1 512
PSC50 | 80 14 27 34 47 37 |M10x1 514
PSC50 | 80 16 27 34 50 | 40 |M12x1 516
PSC50 | 80 18 33 42 50 | 40 |M12x1 518
PSC50 | 85 20 33 42 52 42 |M16x1 520
PSC50 | 90 25 44 53 58 | 48 |Mi6x1 525
PSC50 | 120 6 21 32 36 26 | M5 506
PSC50 | 120 8 21 32 36 26 | M6 508
PSC50 | 120 10 24 34 41 31 | M8x1 510
PSC50 | 120 12 24 | 34 | 47 | 37 M10x1 512
M| PSC50 | 120 14 27 36 47 37 |M10x1 514
PSC50 | 120 16 27 36 50 40 [M12x1 516
PSC50 | 120 18 33 42 50 | 40 |M12x1 518
PSC50 | 120 20 33 | 42 | 52 | 42 |Mi6xi 520
PSC50 | 120 25 44 53 58 | 48 |Mi6x1 525
PSC63 | 80 3 12 17 603
PSC63 | 80 4 12 17 604
PSC63 | 80 5 12 | 17 605
PSC63 | 80 6 21 27 36 26 | M5 606
PSC63 | 80 8 21 27 36 26 | M6 608
PSC63 | 80 10 24 32 41 31 | M8x1 610
B PSC63 | 80 12 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 612
PSC63 | 85 14 27 | 34 | 47 | 37 |Mi0x1 614
PSC63 | 85 16 27 34 | 50 | 40 |M12x1 616
PSC63 | 85 18 33 42 50 40 |M12x1 618
PSC63 | 85 20 33 42 52 42 |M16x1 620
PSC63 | 90 25 44 53 58 | 48 |M16x1 625
PSC63 | 95 32 44 53 61 51 |M16x1 632
PSC63 | 120 6 21 32 36 26 | M5 606
PSC63 | 120 8 21 32 36 26 | M6 608
PSC63 | 120 10 24 | 32 | 41 | 31 |M8xi 610
PSC63 | 120 12 24 | 32 | 47 | 37 |M10x1 612
K PSC63 | 120 14 27 36 47 37 |M10x1 614
PSC63 | 120 16 27 36 50 | 40 |M12x1 616
PSC63 | 120 18 33 44 | 50 | 40 |M12x1 618
PSC63 | 120 20 33 44 52 42 |M16x1 620
PSC63 | 120 25 44 53 58 | 48 |M16x1 625
PSC63 | 120 32 44 53 61 51 [M16x1 632

- BRNREREIRE M, 7185 233

cuttingtools.ceratizit.com “ZTH 16 | 159



WNT \ Performance

PGB TINA

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

B
TJIFF, & IK LEShi84T

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

<0,003
8
o
f — T
o 1
[a1] -
v
8 £
b 3 +LSCN-+
o
e «—LSCX !
AD AD AD
G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm
JI#REYE| LPR | DCONWS | BTED| BD |LSCX | LSCN | THID ITHRES: THRES: THRES:
84104 ... 84105 ... 84106 ...
mm mm mm mm mm mm
PSC63 | 160 6 21 32 36 26 M5 606
PSC63 | 160 8 21 32 36 26 M6 608
PSC63 | 160 10 24 | 34 | 41 | 31 |M8x1 610
PSC63 | 160 12 24 34 47 37 |M10x1 612
M| PSC63 | 160 14 27 36 47 37 |M10x1 614
B | PSC63 | 160 16 27 36 50 40 [M12x1 616
PSC63 | 160 18 33 44 50 40 [M12x1 618
PSC63 | 160 20 33 44 52 42 |M16x1 620
PSC63 | 160 25 44 | 53 | 58 | 48 |M16x1 625
PSC63 | 160 32 44 53 61 51 |M16x1 632
PSC 80 85 6 21 27 36 26 M5 806
PSC 80 85 8 21 27 36 26 M6 808
PSC 80 85 10 24 32 41 31 | M8x1 810
PSC 80 85 12 24 32 47 37 |M10x1 812
g | PSC80 | 90 14 27 | 34 | 47 | 37 |mioxd 814
PSC 80 90 16 27 34 50 40 [M12x1 816
PSC 80 90 18 33 42 50 40 [M12x1 818
PSC80 | 90 20 33 | 42 | 52 | 42 |M16x1 820
PSC 80 95 25 44 53 58 48 [M16x1 825
PSC80 | 100 32 44 53 61 51 |M16x1 832
PSC80 | 120 6 21 32 36 26 M5 806
PSC80 | 120 8 21 32 36 26 M6 808
PSC80 | 120 10 24 34 41 31 | M8x1 810
PSC80 | 120 12 24 | 34 | 47 | 37 |M10x1 812
w | PSC80 | 120 14 27 | 36 | 47 | 37 |M10x1 814
PSC80 | 120 16 27 36 50 40 [M12x1 816
PSC80 | 120 18 33 | 44 | 50 | 40 |M12x1 818
PSC80 | 120 20 33 | 44 | 52 | 42 |Mi6x1 820
PSC80 | 120 25 44 53 58 48 [M16x1 825
PSC80 | 120 32 44 53 61 51 [M16x1 832
- RN\REREIFESN, T 233
LEERIBET K
&% RS
DCONWS 84950 ...
6 140
8 141
10 142
12-14 143
16-18 144
20-32 145

16[160 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

[E[4EAA 7] (Weldon)

A YEFADIN 6535 HB / 1835 B 1ZOIHIMIE IR

LPR
<0,003 e LsC | !
lg Iy T
oz L }
—
|8 — R
e— LB —>
AD
66.3 15000rpm
JIAREYE | DCONWS | LPR | BD | LB | LSC THEe:
84100 ...
mm | mm | mm | mm | mm
PSC 32 6 45 25 30 35 306
PSC 32 8 45 28 | 30 | 35 308
PSC 32 10 50 35 35 39 310
PSC 32 12 55 42 40 44 312
PSC 40 6 50 25 30 | 35 406
PSC 40 8 50 28 30 | 35 408
PSC 40 10 50 35 30 39 410
PSC 40 12 55 42 35 | 44 412
PSC 40 14 55 44 35 44 414
PSC 40 16 55 48 | 35 47 416
PSC 50 6 50 25 30 | 35 506
PSC 50 8 50 28 30 | 35 508
PSC 50 10 55 35 35 39 510
PSC 50 12 60 42 | 40 | 44 512
PSC 50 14 60 44 40 44 514
PSC 50 16 60 48 | 40 47 516
PSC 50 18 60 50 | 40 47 518
PSC 50 20 60 52 | 40 47 520
PSC 50 25 80 65 60 | 54 525
PSC 63 6 55 25 33 35 606
PSC 63 8 55 28 | 33 | 35 608
PSC 63 10 60 35 38 39 610
PSC 63 12 60 42 38 44 612
PSC 63 14 60 44 | 38 | 44 614
PSC 63 16 65 48 | 43 47 616
PSC 63 18 65 50 | 43 47 618
PSC 63 20 65 52 | 43 | 49 620
PSC 63 25 80 65 58 | 54 625
PSC 63 32 90 72 68 58 632
PSC 63 40 100 | 80 78 75 640
PSC 80 6 70 25 | 40 35 806
PSC 80 8 70 28 | 40 | 35 808
PSC 80 10 70 35 | 40 39 810
PSC 80 12 70 42 40 44 812
PSC 80 14 70 44 | 40 | 44 814
PSC 80 16 70 48 | 50 47 816
PSC 80 18 70 50 | 40 47 818
PSC 80 20 70 52 | 40 | 49 820
PSC 80 25 80 65 50 | 54 825
PSC 80 32 80 72 50 58 832
PSC 80 40 110 | 80 | 80 75 840
PSC 80 50 120 | 100 | 90 | 83 850
cuttingtools.ceratizit.com 16]161

16



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon T4

[E AR T14A (Whistle Notch)

A Y5 DIN 6535 HE / 1835 E 3 OBIMIE T14R

LPR
<0,003 LB
° [a)]
2 a)
-
T » T
[a) % L TW:L uf
m Q It ny
| 8 _
« LSCN—»
—LSCX—
AD
G6.3 15000rpm
JIHRBYE | DCONWS| LPR | BD | LB |LSCX |LSCN| THID TS
84102 ...
mm mm mm mm mm mm
PSC 32 6 70 | 25 | 55 | 38 | 28 | M5 306
PSC 32 8 70 | 28 | 55 | 38 | 28 | M6 308
PSC 32 10 70 | 35 | 55 | 41 | 31 | M8 310
PSC 32 12 75 | 42 | 60 | 47 | 37 | M10 312
PSC 40 6 70 | 25 | 50 | 38 | 28 | M5 406
PSC 40 8 70 | 28 | 50 | 38 | 28 | M6 408
PSC 40 10 70 | 35 | 50 | 41 | 31 | M8 40
PSC 40 12 75 | 42 | 55 | 47 | 37 | M10 412
PSC 40 14 75 | 44 | 55 | 47 | 37 | M10 M4
PSC 50 6 70 | 25 | 50 | 38 | 28 | M5 506
PSC 50 8 70 | 28 | 50 | 38 | 28 | M6 508
PSC 50 10 70 | 35 | 50 | 41 | 31 | M8 510
PSC 50 12 75 | 42 | 55 | 47 | 37 | M10 512
PSC 50 14 75 | 44 | 55 | 47 | 37 | M10 514
PSC 50 16 80 | 48 | 60 | 50 | 40 | M12 516
PSC 50 18 80 | 50 | 60 | 50 | 40 | mM12 518
PSC 50 20 85 | 52 | 65 | 52 | 42 | M16 520
PSC 63 6 75 | 25 | 53 | 38 | 28 | M5 606
PSC 63 8 75 | 28 | 53 | 38 | 28 | M6 608
PSC 63 10 75 | 35 | 53 | 41 | 31 | M8 610
PSC 63 12 80 | 42 | 58 | 47 | 37 | M10 612
PSC 63 14 80 | 44 | 58 | 47 | 37 | M10 614
PSC 63 16 80 | 48 | 58 | 50 | 40 | M12 616
PSC 63 18 80 | 50 | 58 | 50 | 40 | M12 618
PSC 63 20 85 | 52 | 63 | 52 | 42 | M16 620
PSC 63 25 90 | 65 | 68 | 58 | 48 | M16 625
PSC 63 32 95 | 72 | 73 | 61 | 51 | M16 632
PSC 80 6 65 | 25 | 35 | 38 | 28 | M5 806
PSC 80 8 65 | 28 | 35 | 38 | 28 | M6 808
PSC 80 10 65 | 35 | 35 | 41 | 31 | M8 810
PSC 80 12 70 | 42 | 40 | 47 | 37 | M10 812
PSC 80 14 70 | 44 | 40 | 47 | 37 | M10 814
PSC 80 16 75 | 48 | 45 | 50 | 40 | M12 816
PSC 80 18 75 | 50 | 45 | 50 | 40 | M12 818
PSC 80 20 80 | 52 | 50 | 52 | 42 | M16 820
PSC 80 25 90 | 65 | 60 | 58 | 48 | M16 825
PSC 80 32 95 | 72 | 65 | 61 | 51 | M16 832

LERNIRET IK
&H TR S:
DCONWS 84 950 ...
6 M5 146
8 M6 147
10 M8 148
12-14 M10 149
16-18 M12 150
20-32 M16 151

16[162 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon 714

IS0 26623-1 PSC J1#% I

A PkEf<0.005mm

(] <0,006 LPR
LB
I 7] A g
2
82
| 8 —
LSC
AD
JIHRBYE | DCONWS | LPR | BD | LB | LSC | THID TR E:
84128 ...
mm mm mm mm mm
PSC 32 16 60 | 36 | 45 | 49 |[M10x1 316
PSC 32 20 60 | 40 | 45 | 54 |M10x1 320
PSC 40 16 60 | 36 | 40 | 49 |M10x1 416
PSC 40 20 60 | 40 | 40 | 54 |[M10x1 420
PSC 40 25 80 | 45 | 50 | 59 |M12x1 425
PSC 50 16 65 | 36 | 45 | 49 |M10x1 516
PSC 50 20 65 | 40 | 45 | 54 |M10x1 520
PSC 50 25 70 | 45 | 50 | 59 |M12x1 525
PSC 50 32 75 | 52 | 55 | 63 |M12x1 532
PSC 63 16 70 | 36 | 48 | 49 |M10x1 616
PSC 63 20 70 | 40 | 48 | 54 |[M10x1 620
PSC 63 25 75 | 45 | 53 | 59 |M12x1 625
PSC 63 32 75 | 52 | 53 | 63 |M12x1 632
PSC 63 40 85 | 65 | 63 | 73 |M16x1 640
PSC 63 50 115 | 75 | 93 | 83 |M16x1 650
PSC 80 16 80 | 36 | 50 | 49 |M10x1 816
PSC 80 20 80 | 40 | 50 | 54 |[M10x1 820
PSC 80 25 85 | 45 | 55 | 59 |M12x1 825
PSC 80 32 9 | 52 | 60 | 63 |M12x1 832
PSC 80 40 95 | 65 | 65 | 73 |M16x1 840
PSC 80 50 100 | 75 | 70 | 83 |M16x1 850
[53)
Z# T /RS
DCONWS 83950 ...
16-20 M10x1x10 180
25-32 M10x1x12 181
40-50 M16x1x13 182

cuttingtools.ceratizit.com 16163



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

ER i3I

A TAEEN

<0,003

DLN

DCONWS

o

AD
6.3 15000rpm

JI#RELE| DCONWS | LPR | DLN | TOX EHER TTRES:
84114 ...
mm mm | mm Nm
PSC32 | 1-10 45 28 | 8-56 426E (ER16) 304
PSC40 | 1-10 55 28 | 8-56 426E (ER16) 404
PSC50 | 1-10 60 28 | 8-56 426E (ER16) 504
PSC50 | 1-10 100 | 28 | 8-56 426E (ER16) 506
PSC63 | 1-10 60 28 | 8-56 426E (ER16) 604
PSC63 | 1-10 100 | 28 | 8-56 426E (ER16) 606
PSC80 | 1-10 60 28 | 8-56 426E (ER16) 804
PSC80 | 1-10 100 | 28 | 8-56 426E (ER16) 806
IR
&4 TRES:
62 950 ...
B X
426E (ER16) M22x1,5 - SW25 044
ittt
e
$ o
ER &3
— 211,213
16164 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

ER i3I

A TAELY
(] 0,003 [A)
LPR ,
T m 4> F: Q 1
i IR il
23 H = o
D —
S = DL ;L
AD
G6.3 15000rpm
JIARELS | DCONWS | LPR | DLN | TQX ERAERX THES:
84115 ...
mm mm | mm Nm
PSC 32 1-13 45 34 | 16-80 428E (ER20) 306
PSC 40 1-13 55 34 | 16-80 428E (ER20) 404
PSC 40 1-16 55 42 | 24-104 | 430E (ER25) 406
PSC 40 2-20 55 50 |24-136| 470E(ER32) 408
PSC 50 1-13 60 34 | 16-80 428E (ER20) 502
PSC 50 1-13 100 | 34 | 16-80 428E (ER20) 504
PSC 50 1-16 60 42 | 24-104 | 430E(ER25) 506
PSC 50 1-16 100 | 42 | 24-104 | 430E(ER25) 508
PSC 50 2-20 60 50 |24-136| 470E(ER32) 510
PSC 50 2-20 100 | 50 |24-136 | 470E(ER32) 512
PSC 50 3-26 65 63 176 472E (ER40) 514
PSC 50 3-26 100 | 63 176 472E (ER40) 516
PSC 63 1-13 60 34 | 16-80 428E (ER20) 602
PSC 63 1-13 100 | 34 | 16-80 428E (ER20) 604
PSC 63 1-16 60 42 | 24-104 | 430E(ER25) 606
PSC 63 1-16 100 | 42 | 24-104 | 430E(ER25) 608
PSC 63 2-20 60 50 |24-136| 470E(ER32) 610
PSC 63 2-20 100 | 50 |24-136 | 470E(ER32) 612
PSC 63 3-26 65 63 176 472E (ER40) 614
PSC 63 3-26 100 | 63 176 472E (ER40) 616
PSC 80 1-13 65 34 | 16-80 428E (ER20) 802
PSC 80 1-13 100 | 34 | 16-80 428E (ER20) 804
PSC 80 1-16 70 42 | 24-104 | 430E(ER25) 806
PSC 80 1-16 100 | 42 | 24-104 | 430E(ER25) 808
PSC 80 2-20 70 50 |24-136| 470E(ER32) 810
PSC 80 2-20 100 | 50 |24-136| 470E(ER32) 812
PSC 80 3-26 80 63 176 472E (ER40) 814
PSC 80 3-26 100 | 63 176 472E (ER40) 816
BRIRE IR AT 1K HRIR AT
&4 THES: TH&RS: TH%S:
62 950 ... 83950... 62 950 ...
EAREX
428E (ER20) M25x1,5 - SW30 045
430E (ER25) M32x1,5 055 M32x1,5 055
470E (ER32) M40x1,5 056 M40x1,5 056
472E (ER40) M50x1,5 057 M50x1,5 057
Bt
™ —
s ”
o
ER f&3%
— 211,213
cuttingtools.ceratizit.com 16]165

16



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#%

N — P ) —
MEKEAMERZIRLIRIBTIHRH
A MERIERFEENHITREMEHME (LZD)

A FATEEZIIERIDING6499

A Dpe=50bar

LPR

k—BD_1 —f

DCONWS

|

\
b
S

O
i
Ty

\

TIRBE | Z2#RTEE SZID LPR|BD_1| DCONWS | LB TS
LZD+ 84 140....

mm | mm mm mm mm
PSC 63 ‘ M3-M12 ‘ 1 ‘ 57 ‘ 43 ‘ 20 ‘ 35 [1,0/0,2 612
PSC 63 M6 - M20 2 77 | 60 32 55 11,0/0,2 620

IRIRZLITH K R T EAMERIP I L2 IR IR T IR

HERHFE:
BRI R IR
I Q. 2
27 = 2
o |
J =5 8
AD
SZID | DCONWS | 225 R~ISEE | LPR | DLN | LSC | &% | DCONMS ITHRES:
83608 ...
mm mm mm mm mm
1 ‘ 2-10 ‘ M3-M12 ‘ 24 ‘ 28 ‘ 42 426E(ER16)‘ 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 | 42 | 59 |430E(ER25) 32 020
& i @ >
L) HRBE K SRR V-IERF
&% RS TS TH4RS: TS
62 950 ... 83950... 62950.. 83357..
ERTF:
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x15 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x15 055 125
BittE
ER {3k

— 212, 214-215

16 | 166 cuttingtools.ceratizit.com



TITRTIEE
WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#%

K EAMERII 22 | R R T T4

A RERHBRFNEENHITREMEMS (LZD)

LPR
I o -
- £l =~ PR
& I [RENE| Fox SSAZ1
P el 4 Rl
TIRBS | 2% REE SZID LPR | BD_1 | DCONWS | LB THES:
LZD+ 84142 ...
mm | mm | mm | mm | mm
PSC 63 M3 - M12 01 73 | 4 19 51 75 612
PSC 63 M6 - M20 02 97 | 60 31 75 10 620
Bt
BWERERX
—219-223
16167

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

Screw-in JJ#R

<0,003
LPR !
=) — T ‘fQ :‘L‘% I H
o e = '
" =, L
= =
N
w
T
[ LB
AD
G2.5 20000rpm
JIHRES | THSZWS | LPR | BD | LB ITRES:
84110 ...
mm mm mm
PSC 32 M8 60 13 45 302
PSC 32 M10 70 18 55 306
PSC 40 M8 70 13 50 402
PSC 40 M10 80 18 60 405
PSC 40 M12 80 21 60 408
PSC 50 M8 70 13 50 502
PSC 50 M10 80 18 60 505
PSC 50 M12 80 21 60 508
PSC 50 M16 80 29 60 512
PSC 63 M8 70 13 48 602
PSC 63 M10 90 18 68 605
PSC 63 M12 100 21 78 608
PSC 63 M16 100 29 78 612
Bt

—{1

REBSERRF

16]168

—173

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

CNFHTIA

A EHBRNREIRTIEZ

HEHE:
TIHA, TR EIBETANE ThiE

<0,006
I 2+
[a -4 —
o O [
o f—
J ° B
LSC

JIHRBYE | DCONWS | LF | BD | LSC T RS
84122...
mm mm mm mm
PSC 40 16 28 | 40 | 17 401
PSC 40 16 63 | 40 | 17 402
PSC 40 22 40 | 50 | 19 411
PSC 40 22 63 | 50 | 19 412
PSC 50 16 28 | 40 | 17 501
PSC 50 16 63 | 40 | 17 502
PSC 50 22 28 | 50 | 19 511
PSC 50 22 63 | 50 | 19 512
PSC 50 27 32 | 50 | 21 521
PSC 50 27 63 | 50 | 21 522
PSC 50 32 40 | 63 | 24 531
PSC 50 32 63 | 63 | 24 532
PSC 63 16 63 | 40 | 17 602
PSC 63 22 28 | 63 | 19 611
PSC 63 22 63 | 50 | 19 612
PSC 63 27 28 | 58 | 21 621
PSC 63 27 63 | 58 | 21 622
PSC 63 32 22 | 63 | 24 631
PSC 63 32 86 | 63 | 24 632
PSC 63 40 40 | 70 | 27 641
PSC 80 16 63 | 40 | 17 802
PSC 80 22 30 | 50 | 19 811
PSC 80 22 63 | 50 | 19 812
PSC 80 27 30 | 58 | 21 821
PSC 80 27 63 | 58 | 21 822
PSC 80 32 30 | 63 | 24 831
PSC 80 32 86 | 63 | 24 832
PSC 80 40 40 | 70 | 27 841

REhHE REnHE +FIRF SRR EEIRET
& TE%&S: THEES: IEE&S: T REERS: T E%S:
DCONWS 84950.. 84950.. 83368.. 83 367 ... 83950...
16 108 113 116 M8 016 M8x25 113
22 109 114 122 M10 022 M10x25 124
27 110 115 127 M12 027 M12x30 125
32 111 116 132 M16 032 M16x35 126
40 112 117 140 M20 040 M20x40 112
cuttingtools.ceratizit.com 161169

16



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

CNFRTIA

A ERAKIKEhEYT]

A Bk5h<0.005mm

HETHE:

TIR, R EARETAE i

DCONWS

LSC
JI#RES | DCONWS | LF | BD | LSC 5 4RS:
84124 ...
mm mm | mm | mm
PSC 32 16 20 28 30 316
PSC 40 16 25 28 30 416
PSC 40 22 25 36 40 422
PSC 40 27 25 40 60 427
PSC 50 16 25 28 30 516
PSC 50 22 25 36 40 522
PSC 50 27 25 43 60 527
PSC 50 32 25 50 60 532
PSC 63 16 30 28 30 616
PSC 63 22 30 36 40 622
PSC 63 27 30 43 60 627
PSC 63 32 25 48 60 632
PSC 63 40 25 56 60 640
PSC 80 16 40 28 30 816
PSC 80 22 40 36 40 822
PSC 80 27 30 43 60 827
PSC 80 32 30 48 60 832
PSC 80 40 30 56 60 840
PSC 80 50 30 70 60 850
PSC 80 60 30 60 60 860
| — )
Elreak:ed +FiRF PRTIBUR IR
&4 TS TH&ES: TH%S:
DCONWS 84950.. 83368.. 83 367 ...
16 101 116 M8 016
22 102 122 M10 022
27 103 127 M12 027
32 104 132 M16 032
40 105 140 M20 040
50 106 150 M24 050
60 107
16[170 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

‘& FH DIN 228-2D X ECERY DIN6383 T14%

<0,008
LPR
e — jQ T
@ o - ey | —
|~ — — &5 6 L
LB
TIRBE | J LPR | BD | LB THHS:
84126 ...
mm | mm | mm
PSC 40 MK2 10 | 32 90 402
PSC 40 MK3 130 | 40 | 119 403
PSC 50 MK2 10 | 32 90 502
PSC 50 MK3 130 | 40 | 110 503
PSC 50 MK4 150 | 48 | 132 504
PSC 63 MK2 10 | 32 88 602
PSC 63 MK3 130 | 40 | 108 603
PSC 63 MK4 150 | 48 | 128 604
PSC 80 MK2 120 | 32 90 802
PSC 80 MK3 140 | 40 | 110 803
PSC 80 MK4 160 | 48 | 130 804
cuttingtools.ceratizit.com 161171

16



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

EIXTIWA

A 48l 25CrMov4
A EFRTIENITA
A RERREL R EHIANE
A FIERRAMIERZS

LPR

JIFREE | LPR | BD THHRS:
84134 ...
mm | mm
PSC40 | 95 40 402
PSC40 | 120 | 40 403
PSC40 | 165 | 60 404
PSC40 | 75 80 405
PSC40 | 120 | 80 406
PSC40 | 85 | 100 408
PSC50 | 125 | 50 502
PSC50 | 150 | 50 503
PSC50 | 175 75 504
PSC50 | 80 90 506
PSC50 | 150 | 95 508
PSC50 | 90 110 510
PSC63 | 180 | 63 602
PSC63 | 195 | 75 604
PSC63 | 85 110 606
PSC63 | 180 | 120 608
PSC63 | 95 130 610
PSC80 | 200 | 80 802
PSC80 | 160 | 120 804
PSC80 | 90 | 130 806
PSC80 | 200 | 145 808

16]172

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

T IR

- ,
O i e «KT#H
o — K
| = = e ﬂ AHIL L
LB /-.3
JIWREE | LPR BD LB TRRS:
84136 ...
mm | mm | mm
PSC32 | 175 25 | 160 030
PSC40 | 180 25 | 160 040
PSC50 | 235 32 | 215 050
PSC63 | 322 40 | 300 060
PSC80 | 330 40 | 300 080
SA =S
~N fl] =
PETTENS:
RE S2EHE
JIRE THOD T RS
s 84 116...
PSC 40 M14x1,5 04000
PSC 50 M16x1,5 05000
PSC 63 M20x 1,5 06300
PSC 80 M20x 1,5 08000
ALk THRS:
5 84117 ...
PSC 40 04000
PSC 50 05000
PSC 63 06300
PSC 80 08000
cuttingtools.ceratizit.com 161173



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

71#F - DCLN 95°/80°

DMIN

T
s |/
| |- -
BRAGFT] EFJIE BF18
ISO-MIgE B JIHREYE | WF | LPR | DMIN alay TRES: iTHRRE:
84151 ... 84 150...
mm mm mm
PSC40 DCLN R/L 27050-12| PSC 40 27 50 75 CN.. 1204 400 400
PSC50 DCLN R/L 35060-12|  PSC 50 35 60 95 CN.. 1204 500 500
PSC63 DCLN R/L 45065-12| PSC 63 45 65 | 110 CN.. 1204 600 600
V_ -
T e & B
FER JeRo24T BRASIR BEE
=4 THRES: T5E4RE: THE4R S THRES:
84950.. 84950.. 84950.. 84950..
JIRELE
PSC 40 118 132 136 121
PSC 50 118 132 136 121
PSC 63 118 132 136 121
J1#F - DDJN 93°/55°
SIS S
ERABFT] EFTIE BF718
ISO-FMIGE B JIWRELS | WF | LPR | DMIN NE TRES: TR E:
84 153 ... 84 152...
mm mm mm
PSC40 DDJN R/L 27055-15| PSC 40 27 55 85 DN.. 1506 400 400
PSC50 DDJN R/L 35060-15|  PSC 50 35 60 95 DN.. 1506 500 500
PSC63 DDJN R/L 45065-15| PSC 63 45 65 | 110 DN.. 1506 600 600
- en
FEIR JeRemsT BERaSTR
=4 THRES: THE4RE: RS
84950.. 84950.. 84950..
JIRELE
PSC 40 118 132 137
PSC 50 118 132 137
PSC 63 118 132 137
16174

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 266231 - PSC Polygon JJ4#

JI#F - DWLN 95°/80°

BRAEFT] EFJIE BF71R
ISO-FIgE B JIfREYE | WF | LPR | DMIN T TRES: TR E:
84 155... 84154 ...
mm mm mm
PSC40 DWLN R/L 27050-08| PSC40 | 27 50 75 WN.. 0804 400 400
PSC50 DWLN R/L 35060-08| PSC50 | 35 60 95 WN.. 0804 500 500
PSC63 DWLN R/L 45065-08| PSC63 | 45 65 | 110 WN.. 0804 600 600

' = @ ;";,
j @&»

ER KEET  BERARTIR

&1 URES: THES: THES:
84950... 84950.. 84950..

AL

PSC 40 118 133 138

PSC50 118 133 138

PSC 63 118 133 138

J1#F - SDJC 93°/55°

ERABEFT] EFTIA EFJIR
ISO- g RS JIFREIE | WF | LPR | DMIN T iTHRS: iTHRS:
84 157 ... 84 156 ...
mm mm mm
PSC40 SDJC R/L 27050-11 | PSC40 | 27 50 80 DC..11T3 400 400
PSC50 SDJC R/L 35060-11 | PSC50 | 35 60 95 DC..11T3 500 500
PSC63 SDJC R/L 45065-11 | PSC63 | 45 65 | 110 DC..11T3 600 600

an &

SKERIRET BRAERIR

& RS RS
84950.. 84950...

TIREE

PSC 40 134 139

PSC 50 134 139

PSC 63 134 139

cuttingtools.ceratizit.com 16|175



TIRTIEE
WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ47

JI#F - SDNC 62.5°/55°

b
= 1

%,MJ‘G‘

HhE
ISO-#UE RS JI#RELS | LPR VAl T RS
84158 ...
mm
PSC40 SDNC N00115-11| PSC40 | 115 |  DC.11T3 400
PSC50 SDNC N00115-11| PSC50 | 115 |  DC.11T3 500
PSC63 SDNC N00115-11| PSC63 | 115 |  DC.11T3 600
e .»fg
xESE  BRARNE
&4 THES: TH%E:
84950... 84950...
NRBS
PSC 40 134 139
PSC 50 134 139
PSC 63 134 139

16[176 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performanc

© IS0 266231 - PSC Polygon JJ##
XY73
£2F SCLC 95°/80°
; i \
Z _ & I Bas ND!
8 5 6k]r%§£ =N
7 LU |
LH
LPR
BRAEFT] EFTE BF18
ISO-#g RS JI#REYS | WF | LPR |BDRED| LH | DMIN bl TRES: iTHRRE:
84171 ... 84 170...
mm mm mm mm mm
PSC40 SCLC R/L 13080-09| PSC 40 13 80 | 20 | 57 25 CC..09T3 400 400
PSC50 SCLC R/L 17090-09 |  PSC 50 17 9 | 25 | 68 | 32 CC..09T3 500 500
FIRI24T
248 T HES:
84 950 ...
NIRBE
PSC 40 152
PSC 50 152
XY73
£2#F SDUC 93°/55°
: 8 — = =
s ol Bgllal — [THH W i
%LH%E
LPR
BRAEFT] EFJIE EFTIE
ISO- MR E JI#REYS | WF | LPR |BDRED| LH | DMIN ala TRES: iTRRE:
84173 ... 84172...
mm mm mm mm mm
PSC40 SDUC R/L 13080-11| PSC40 | 13 80 | 20 57 25 DC.. 11T3 400 400
PSC50 SDUC R/L 17090-11 | PSC50 | 17 9 | 25 67 32 DC.. 11T3 500 500
PSC50 SDUC R/L 22110-11| PSC50 | 22 | 110 | 32 | 67 | 40 DC.. 11T3 501 501

asy

KEZIRET ERAEETIR

& THES: THES:
84950.. 84950..

NRES

PSC 40 134 139

PSC 50 134 139

cuttingtools.ceratizit.com 16177

16



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

4 o o]
£28F SvQC 107.5%/35
S/
-
z =)
3 §K8 %} _ Y ﬁ
7
LH
LPR———|
BRAGFT] EFJIR BF18
ISO-#g RS JI#REYS | WF | LPR |BDRED| LH | DMIN bl TRES: iTHRRE:
84175 ... 84174 ...
mm mm mm mm mm
PSC40 SVQC R/L 18090-16 | PSC 40 18 90 25 68 32 VC.. 1604 400 400
PSC50 SVQC R/L 22110-16 |  PSC 50 22 | 110 | 32 88 40 VC.. 1604 500 500
PSC63 SVQC R/L 22120-16 |  PSC 63 22 | 120 | 32 94 40 VC.. 1604 600 600
PSC63 SVQC R/L 27145-16 | PSC 63 27 | 145 | 40 | 120 | 50 VC.. 1604 601 601
F 4T
248 T HES:
84 950 ...
TRRE
PSC 40 132
PSC 50 132
PSC 63 132
16178

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

RS TIT

BRABEFT] EFTIR BF1R
ISO-#MIgE B JIHREYE | WF | LPR | LH | DMIN TR E: TR E:
84197 ... 84196 ...
mm mm mm mm
PSC40 SIR/L 12060-16.K | PSC 40 12 60 37 20 410 410
PSC40 SI R/L 14060-16.1K |  PSC 40 14 60 38 25 412 412
PSC40 SI R/L 17070-16.1K |  PSC 40 17 70 48 32 414 414
PSC40 SI R/L 22090-16.IK |  PSC 40 22 90 69 40 416 416
PSC40 SI R/L 27080-16.IK |  PSC 40 27 80 60 50 418 418
PSC40 SI R/L 15065-22.1K |  PSC 40 15 65 42 25 420 420
PSC40 SI R/L 19070-22.1K | PSC 40 19 70 48 32 422 422
PSC40 SI R/L 22090-22.1K | PSC 40 22 90 69 40 424 424
PSC40 SI R/L 27080-22.1K |  PSC 40 27 80 60 50 426 426
PSC50 SI R/L 12060-16.1K |  PSC 50 12 60 35 20 510 510
PSC50 SI R/L 14060-16.1K |  PSC 50 14 60 36 25 512 512
PSC50 SI R/L 17070-16.1K |  PSC 50 17 70 47 32 514 514
PSC50 SI R/L 22090-16.IK | PSC 50 22 90 68 40 516 516
PSC50 SI R/L 27105-16.1K |  PSC 50 27 | 105 | 84 | 50 518 518
PSC50 SI R/L 15065-22.1K |  PSC 50 15 65 Iy 25 520 520
PSC50 SI R/L 19070-22.IK |  PSC 50 19 70 47 32 522 522
PSC50 SI R/L 22090-22.1K | PSC50 22 90 68 40 524 524
PSC50 SI R/L 27105-22.IK |  PSC 50 27 | 105 | 84 50 526 526
PSC63 SI R/L 14070-16.IK | PSC 63 14 70 42 25 610 610
PSC63 SIR/L 17075-16.IK | PSC63 17 75 48 32 612 612
PSC63 SI R/L 22090-16.IK | PSC 63 22 90 64 40 614 614
PSC63 SI R/L 27105-16.IK | PSC 63 27 | 105 | 80 50 616 616
PSC63 SI R/L 19075-22.IK | PSC 63 19 75 48 32 620 620
PSC63 SI R/L 22090-22.1K | PSC63 22 90 64 40 622 622
PSC63 SI R/L 27105-22.IK | PSC 63 27 | 105 | 80 50 624 624
AY
ANZESI T
: @3
LPR———
BRAEFT] EFTIE HFJIR
ISO- Mg RS JIFRELE | LPR | WF iTHRRE: TS
84191 ... 84190 ...
mm mm
PSC40 SE R/L 27050-16.IK |  PSC 40 50 27 412 412
PSC40 SE R/L 27050-22.1K |  PSC 40 50 27 422 422
PSC50 SE R/L 35060-16.1K |  PSC 50 60 35 512 512
PSC50 SE R/L 35060-22.IK |  PSC 50 60 35 522 522
PSC63 SE R/L 45065-16.IK | PSC 63 65 45 612 612
PSC63 SE R/L 45065-22.1K |  PSC 63 65 45 622 622
PSC80 SE R/L 55080-22.IK |  PSC 80 80 55 822 822
cuttingtools.ceratizit.com 16179

16



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

ZEte IR TIE, Z£/A

e-e‘@l@ \‘—
B
—

hE
JIWRBYE | HF | LPR | OAW RADH | LF TR E:
bs hs 84132...
mm mm mm mm mm mm mm
PSC63 | 26 65 ‘ 91 75 ‘ 30 ‘ 30 ‘ 60 626
PSC63 | 32 | 65 | 100 | 8 | 32 | 35 | 88 632

7171 TIEE, B

RADH  hs |
r’
\
HF

f—LSC — b3 |RADW|
ERABFT] EFTIR EFJIR
JIHRBS | HF | LPR RADW WF RADH | LSC TR E: iTHRRE:
b, r hs 84611 ... 84 610...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
PSC50 | 20 80 26 35 45 15 26 43 53 520 520
PSC50 | 25 90 26 40 51 15 26 48 64 525 525
PSC50 | 32 | 115 | 26 47 61 15 26 55 90 532 532
PSC63 | 20 90 26 35 45 15 26 43 53 620 620
PSC63 | 25 | 100 | 26 40 51 15 26 48 64 625 625
PSC63 | 32 | 125 | 26 47 61 15 26 55 90 632 632
PSC80 | 20 90 26 35 45 15 26 43 53 820 820
PSC80 | 25 | 100 | 26 40 51 15 26 48 64 825 825
PSC80 | 32 | 125 | 26 47 61 15 26 55 90 832 832
FTIMETIEE
o N
mj*IHV/I’I\N\I - \
£ ﬁg&\[ —
SRVIE
é 1 > "\~
hE
JIHRES | HF | LPR | OAW RADH LF TR E:
Iy hs 84 602 ...
mm mm mm mm mm mm mm
PSC50 | 20 70 70 45 69 43 50 520
PSC50 | 25 80 80 51 74 48 55 525
PSC50 | 32 90 90 61 81 55 58 532
PSC63 | 20 80 70 45 69 43 60 620
PSC63 | 25 90 80 51 74 48 65 625
PSC63 | 32 | 100 | 90 61 81 55 68 632
PSC80 | 20 80 70 45 69 43 60 820
PSC80 | 25 90 80 51 74 48 65 825
PSC80 | 32 | 100 | 90 61 81 55 68 832
16]180 cuttingtools.ceratizit.com



https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 266231 - PSC Polygon JJ##

FTIVFTIEE 45°
iy

T
/

EL €

e LPR—
W"[‘f¢/%> I*

-

RADW

N o
ERABFT] EFJIE BF18
JIHRES | HF | LPR |RADW WF LB TR E: TR E:
Ty hs 84605 ... 84604 ...
mm mm mm mm mm mm mm
PSC50 | 20 | 100 | 31 36 15 26 80 520 520
PSC63 | 20 | 100 | 32 36 15 28 78 620 620
PSC80 | 32 | 135 | 45 70 17 40 | 105 832 832
ATIMTIEE, SN
r—
L
ERABEFT] EFTIA HFIE
JIWRBEYIS | HF | LPR |RADW WF | LSC TRES: THRREE:
I 84 613... 84612...
mm mm mm mm mm mm
PSC50 | 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC50 | 25 | 90 40 51 15 64 525 525
PSC50 | 32 | 115 | 47 61 15 90 532 532
PSC63 | 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC63 | 25 | 100 | 40 51 15 64 625 625
PSC63 | 32 | 125 | 47 61 15 90 632 632
PSC80 | 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC80 | 25 | 100 | 40 51 15 64 825 825
PSC80 | 32 | 125 | 47 61 15 90 832 832
ATIMTIEE, =M@
1 .” g
ek
A S
-
LFTIA HF1E
JIHRES | HF | LPR |RADW WF | LSC TRES: TRES:
I 84 615... 84614 ...
mm mm mm mm mm mm
PSC50 | 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC50 | 25 | 90 40 51 15 64 525 525
PSC50 | 32 | 115 | 47 61 15 90 532 532
PSC63 | 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC63 | 25 | 100 | 40 51 15 64 625 625
PSC63 | 32 | 125 | 47 61 15 90 632 632
PSC80 | 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC80 | 25 | 100 | 40 51 15 64 825 825
PSC80 | 32 | 125 | 47 61 15 90 832 832
cuttingtools.ceratizit.com 16]181

16



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ4#

T2 T1TIEE

<0,006

BD——

CONWS

=

JIWRBYS | DCONWS | LPR | BD LB | LSC TR E:
84130...
mm mm mm mm mm
PSC 50 6 70 40 50 40 506
PSC 50 8 70 44 50 40 508
PSC 50 10 70 44 50 45 510
PSC 50 12 70 44 50 45 512
PSC 50 16 75 44 55 45 516
PSC 50 20 75 50 75 51 520
PSC 50 25 80 55 50 51 525
PSC 50 32 90 72 70 60 532
PSC 63 6 75 40 53 40 606
PSC 63 8 75 44 53 40 608
PSC 63 10 75 44 53 45 610
PSC 63 12 75 44 53 45 612
PSC 63 16 75 44 53 45 616
PSC 63 20 75 50 53 51 620
PSC 63 25 75 55 53 51 625
PSC 63 32 75 72 52 60 632
PSC 63 40 105 | 70 82 90 640
4247
% ITRES:
DCONWS 84 950 ...
6 M6x16 153
8 M8x16 154
10 M10x16 155
12-40 M12x14 156

16[182 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

BTV, HHAE

A EHABMTIFT

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

(e[ <0,006 [A)

T LRI
[ i Ay 3

Lo | =9 o

W

f——LSC—

DCONWS

;
J

JIWRBYS | DCONWS | LPR | BD LB | LSC iTHRRE:
84131 ...
mm mm mm mm mm
PSC 63 6 80 | 40 58 60 606
PSC 63 8 85 45 63 65 608
PSC 63 10 85 50 63 65 610
PSC 63 12 100 | 63 78 80 612
PSC 63 16 100 | 63 78 80 616
PSC 63 20 100 | 68 78 80 620
PSC 63 25 100 | 68 78 80 625
PSC 63 32 100 | 72 78 80 632
i e s
247 247 1247 1EFNIRET
RS
&4 THRES: TRES: ITRES:
DCONWS 83950 ... 84 950 ... 81950...
6 M5x15 050
8 M6x20 462
10 M6x16 153
12-20 M8x20 468
25 M8x25 467
32 M10x20 47

cuttingtools.ceratizit.com 16|183



WNT \ Performance

FEARA, HHm R

A Bk5h<0.002mm

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

(A1 <0,005
LPR
[
[ S
g H—-H—tr
J [y
I
JI#R8YS | BD | LPR TEEe:
84 620 ...
mm mm
PSC 32 32 60 301
PSC 32 32 80 302
PSC 40 40 60 401
PSC 40 40 80 402
PSC 50 50 80 501
PSC 50 50 100 502
PSC 63 63 100 601
PSC 63 63 140 602
PSC 80 80 100 801
PSC 80 80 125 802
R EERET
&4 TS TS
84 950 ... 84950 ...
NRREs
PSC 32 127 SW8 122
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126
Bt
f—
KIRF
— 187

16[184 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

IR4X
T
A P51 <0.002mm

LPR
—
= L 3
i — }*—TT@F 1
@ |
I AT

7IRRS| BD | LPR | LB TEEe:
84624 ...
mm | mm | mm
PSC 40 32 55 35 403
PSC 50 32 60 40 503
PSC 50 40 65 45 504
PSC 63 32 70 48 603
PSC 63 40 80 58 604
PSC 63 50 80 58 605
PSC 80 32 60 30 803
PSC 80 40 70 40 804
PSC 80 50 80 50 805
PSC 80 63 80 50 806
PSC80X | 63 80 48 816
PSC80X | 80 100 68 818
YRET IR EEIRET
24 THRES: TH&ES:
84 950 ... 84 950 ...
TIRES
PSC 40 128 SwW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126
PSC 80X 130 Swi4 126
Bt
—
SKIEF
— 187
cuttingtools.ceratizit.com 16[185

16



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

A4
T
A P51 <0.002mm
<0,005
[ 1]
s
| =
JI#FEE | BD | LPR | LB_1 T /RS
84 625 ...
mm mm mm
PSC 40 32 70 12 403
PSC 50 40 85 12 504
PSC 63 50 110 12 605
PSC 80 63 120 12 806
PSC80X | 80 150 12 818
g EERET
&% T HRES: TRES:
84 950 ... 84950 ...
NREE
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126
PSC 80X 130 Swi4 126
BittE
—
FkIRE
— 187

16]186

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIARTIEE
IS0 26623-1 - PSC Polygon J11&

S
N

e LPR—|

"
f Ik
L i Sk
JIHRES | BD | LPR T
84 135...
mm mm

PSC 40 40 28 040
PSC 50 50 28 050
PSC 63 63 30 060
PSC 80 80 38 080

TIOKIRTF, AT PSC K M EZRFTRIRZRET

[0
S
=4
o
[&]
a
? - i// -
OAL
TIRRE BD | OAL | DCONWS TEEe:
84 651 ...
mm mm mm
PSC 32 16 | 80 125 032
PSC 40 20 | 80 15.0 040
PSC 50 2 | 9 170 050
PSC63/80/80X | 34 | 110 | 210 063
s . < T, AR4Z I
Lt ER: PSC IR R R RYUR R IEET
Y
X X Y
X= i%‘i’[i?f% = THRTIE mm mm
V= BB\ R PSC 32 5 o
C;,,%j, | ‘ PSC 40 5 29
Sis == PSC 50 6 36
=t PSC 63 8 44
AL PSC 80 0 53
SRR DINO14 IBETSHEIRE. PSC 80X 0 53
SR
cuttingtools.ceratizit.com 16187

16



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

=@ 7TIEE, F53

B2 B1
k— OAW —| f— OAW —
LPR ® RADW LPR LE ® RADW
£ 2| RaDwor 2 RADWOF
o Q
1 8 T T 13 3 I | ] = e
w - T3 A 1y 5
: 31 [ s i)
g4 U —
B2 B1 AFTIR AF7IR
DCONMS p | HF .0, | OAW | RADW | RADWOF RADH |LF.05| LPR THRES: TGRS
hs 82189 ... 82185 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
16 12 | 42 | 230 | 50 200 | 22 | 130 | 24 160 160
16 12 | 42 | 230 | 50 200 | 22 | 230 | 34 161
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 16.0 | 30 200 200
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 260 | 40 201 201
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 18.0 | 30 202 Y 202
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 255 | 40 203
25 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 16.0 | 30 250 250
30 20 | 70 | 350 | 100 | 280 | 38 | 185 | 40 300 300
30 20 | 70 | 350 | 100 | 280 | 35 | 320 | 50 302
30 20 | 70 | 350 | 100 | 280 | 38 | 420 | 60 301 301
40 25 | 85 | 425 | 125 | 325 | 48 | 185 | 44 400 400
50 32 | 100 | 500 | 160 | 350 | 60 | 30.0 | 55 500 500
1) SEFNHE+/-1mm
4Z ' FFI
— OAW B4 B3
LPR — OAW —sf RADW
RADW g E
g =
z — 8 )
T 3
RADWOF
B4 B3 EFTIE AF7R
DCONMS s | HF o,0; | OAW | RADW | RADWOF RADH |LFy.05| LPR THRES: THRES:
hs 82196 ... 82193 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
16 12 | 42 | 230 | 50 200 | 22 | 130 | 24 160
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 16.0 | 30 200 200
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 260 | 40 201 201
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 185 | 30 202 " 202
20 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 260 | 40 203 " 203
25 16 | 55 | 300 7.0 250 | 30 | 16.0 | 30 250 250
30 20 | 70 | 350 | 100 | 350 | 38 | 420 | 60 301 301
30 20 | 70 | 350 | 100 | 350 | 38 | 185 | 40 300 300
40 25 | 85 | 425 | 125 | 425 | 48 | 185 | 44 400 400
50 32 | 100 | 50.0 | 160 | 50.0 | 60 | 30.0 | 55 500 500

1) SERNA+/-1mm

Ozrsn-srs we

16]188

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

2@, K&

B6 B5
—— OAW —| f——OAW —|
LPR RADW ” RADW-
RADWOF = ( 4 RADWOF
Q I
8 T o 2 S i
S it i Jushil SO 5> s
— r \'i —- N
a LS 4l
< ST H
el
B6 B5 £FJIR AF7IR
DCONMS p | HF .0, | OAW | RADW | RADWOF RADH |LFy.5| LPR TR S: THRS:
hs 82202... 82199...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
20 16 | 75 | 500 | 70 | 250 | 30 | 160 | 30 200 200
20 16 | 75 | 500 | 70 | 250 | 30 | 260 | 40 201 201
20 16 | 75 | 500 | 70 | 250 | 30 | 180 | 30 202 Y
30 20 | 100 | 65.0 | 100 | 28.0 | 38 | 185 | 40 300 300
30 20 | 100 | 65.0 | 10.0 | 28.0 | 38 | 420 | 60 301 301
40 25 | 118 | 755 | 125 | 325 | 48 | 185 | 44 400 400
50 32 | 130 | 80.0 | 160 | 350 | 60 | 300 | 55 500 500
1) SEFNHE+/-1mm
49X < FH)
A Pi
1I|-'ET_|7_.IEJ }irli.ls -I:(
” 0 - B8 B7
= = [a)
= =z <<
a ) 9 ol
I —— 5 o
o .1 : ‘ + T -;M r‘«“ I 0
s |08 A o<
RADWOF RADWOF o 0 N
RADW 3 g
RADW
—— OAW ——| —— OAW—
B8 B7 EFJIR AF/IR
DCONMS 1 | HF ¢, | OAW | RADW | RADWOF RADH |LFg.5| LPR THHRS: THERS:
hs 82208 ... 82205 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
20 16 | 75 | 500 | 70 | 250 | 30 | 160 | 30 200 200
20 16 | 75 | 500 | 70 | 250 | 30 | 260 | 40 201
20 16 | 75 | 500 | 70 | 250 | 30 | 180 | 30 202 "
30 20 | 100 | 65.0 | 100 | 350 | 38 | 185 | 40 300 300
30 20 | 100 | 65.0 | 100 | 350 | 38 | 420 | 60 301
40 25 | 118 | 755 | 125 | 425 | 48 | 185 | 44 400 400
50 32 | 130 | 80.0 | 160 | 50.0 | 60 | 30.0 | 55 500 500
1) SEFNHE+/-1mm
O spzn-sre we
cuttingtools.ceratizit.com 161189



WNT \ Performance

2| P

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

C2 C1
[+~ OAW
k—LPR— 2 RADW = LPR—! 2 RADW
LF, & WF LF z WF
\ Q ‘ 3
G mwm a L &0 " ‘"
‘ S 8 ‘ 8. % 3
<
o
c2 ci AFTIR BF1R
DCONMS 5| HF g01| OAW | RADW |WF o.05 RADH | LPR | LF THRES: TGRS
hs 82214 ... 82211..
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
16 12 | 43 | 240 | 130 | 200 | 22 | 44 | 50 160
20 16 | 65 | 400 | 26.0 | 25.0 | 30 | 50 200 201
20 16 | 65 | 400 | 255 | 250 | 30 | 50 202 "
20 16 | 52 | 270 | 130 | 250 | 30 | 55 | 70 200
25 16 | 58 | 33.0 | 190 | 250 | 30 | 55 | 70 250 250
30 20 | 70 | 350 | 170 | 280 | 38 | 70 | 10.0 300
30 20 | 76 | 410 | 230 | 280 | 38 | 70 | 100 300
40 25 | 90 | 475 | 255 | 325 | 48 | 8 | 125 400
40 25 | 85 | 425 | 205 | 325 | 48 | 8 | 125 400
50 32 | 100 | 50.0 | 25,5 | 350 | 60 | 100 | 16.0 500
50 32 | 105 | 55.0 | 305 | 350 | 60 | 100 | 16.0 500
1) SEFNHE+/-1mm
Ehre) JIRE, @)
C4 C3
«—LPR— » T f—LPR— @
= o = |
zZ << b4
. (e} o ; 8
z a g 1 a
< i !
= : T ’
c4 Cc3 EFTIR AFIR
DCONMS 5| HF g01| OAW | RADW |WF o.05 RADH | LPR | LF THRES: THERES:
hs 82220 ... 82 217 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
16 12 | 43 | 240 | 130 | 200 | 22 | 44 | 50 160
20 16 | 65 | 400 | 26.0 | 25.0 | 30 | 50 200 201
20 16 | 65 | 400 | 255 | 30.0 | 25 | 50 202 "
20 16 | 65 | 400 | 255 | 250 | 30 | 50 201 "
20 16 | 52 | 270 | 130 | 250 | 30 | 55 | 70 200
25 16 | 58 | 33.0 | 190 | 250 | 30 | 55 | 70 250 250
30 20 | 70 | 350 | 170 | 350 | 38 | 70 | 100 300
30 20 | 76 | 410 | 230 | 350 | 38 | 70 | 100 300
40 25 | 85 | 425 | 205 | 425 | 48 | 85 | 125 400
40 25 | 90 | 475 | 255 | 425 | 48 | 8 | 125 400
50 32 | 100 | 50.0 | 255 | 50.0 | 60 | 100 | 16.0 500
50 32 | 105 | 55.0 | 305 | 50.0 | 60 | 100 | 16.0 500

1) SERNA+/-1mm

Ozrsn-srs we

16[190 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance VDI 7T 1S0 10889 4201

E8TIE

D1 D2
® — OAW —f [ OAW — L
T 1)
 LPR % RADW % _LPR_» c;) ’._.M
i A= R s ts g | t
P L i | - S T - . ;(/
3 <1 (O] plEro ' 4
LF WF2 WF . Lra we2l | | wr D o
D1 D2
DCONMS 15| HF g.01 | RADW |WF g/.05|WF2 ¢/05| OAW RADH |LF 05| LPR THRES: TGRS
hs 82222 ... 82224 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
25 16 | 330 | 190 | 190 | 66 | 220 | 30 | 34 | 48 250
25 16 | 330 | 190 | 190 | 66 | 250 | 30 | 34 | 48 250
30 20 | 350 | 170 | 230 | 76 | 280 | 38 | 42 | 60 300
30 20 350 | 170 | 230 | 76 | 350 | 38 | 42 | 60 300
40 25 | 425 | 205 | 255 | 90 | 325 | 48 | 50 | 72 400
40 25 | 425 | 205 | 255 | 90 | 425 | 48 | 50 | 72 400
=
=4+ T8
A S&EFA DIN 6535 K DIN 1835 E JJ#F (Whistle Notch)
A B T]E O E0EE P TIERE B (A4 A0
E
2]
=
LSC g
8
e =
]
E
% LPCON
[&]
Al k—LPR—
DCONMS ,,| DCONWS | DF | BD LPR |LPCON| LSC THES:
hy 83 269 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm
20 6 50 | 45 [ 230 | 60 | 22 | 40 206
20 8 50 | 45 | 230 | 60 | 22 | 40 208
20 10 50 | 45 | 230 | 60 | 22 | 44 210
20 12 50 | 45 | 230 | 60 | 22 | 49 212
20 14 50 | 45 | 230 | 62 | 22 | 49 214
20 16 50 | 45 | 230 | 67 | 22 | 52 216
20 18 50 | 45 | 230 | 67 | 22 | 52 218
20 20 50 | 45 | 230 | 67 | 22 | 52 220
30 6 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 35 306
30 8 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 35 308
30 10 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 39 310
30 12 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 44 312
30 14 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 44 314
30 16 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 47 316
30 18 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 47 318
30 20 68 | 52 | 280 | 67 | 22 | 52 320
40 6 83 | 52 | 325 | 67 | 22 | 35 406
40 8 83 | 52 | 325 | 67 | 22 | 35 408
40 10 83 | 52 | 325 | 67 | 22 | 39 410
40 12 83 | 52 | 325 | 67 | 22 | 44 412
40 14 83 | 52 | 325 | 67 | 22 | 44 414
40 16 83 | 52 | 325 | 67 | 22 | 47 416
40 18 83 | 52 | 325 | 67 | 22 | 47 418
40 20 83 | 52 |325| 67 | 22 | 52 420
O zpzn-mre we
cuttingtools.ceratizit.com 161191

16



WNT \ Performance

TSk T]EE

A HIREEER

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

E1

]

8 N
: N
<
] ,

8 — LPR —f
DCONMS ;4| DCONWS 45| DF BD LPR |LPCON| LSC T RES:
h, 82274 ...

mm mm mm mm mm mm mm mm

20 16 50 36 23.0 67 18 54 200
20 20 50 40 23.0 67 18 54 201
20 25 50 45 23.0 71 18 59 202
25 16 58 36 25.0 67 18 54 250
25 20 58 40 25.0 67 18 54 251
25 25 58 45 25.0 71 18 59 252
30 16 68 36 28.0 67 22 54 300
30 20 68 40 28.0 67 22 54 301
30 25 68 45 28.0 71 22 59 302
30 32 68 52 28.0 75 22 63 303
30 40 68 60 28.0 87 22 73 304
40 16 83 36 325 67 22 54 400
40 20 83 40 325 67 22 54 401
40 25 83 45 325 75 22 59 402
40 32 83 52 325 75 22 63 403
40 40 83 60 325 90 22 73 404
50 20 98 40 35.0 80 30 54 500
50 25 98 45 35.0 80 30 59 501
50 32 98 52 35.0 80 30 63 502
50 40 98 60 35.0 90 30 73 503
50 50 98 70 35.0 100 30 83 504

O zusn-srE e

16[192 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance VDI 7T 1S0 10889 4201

21T

A ATEHEWZERITIR
A B TIE BRI AR Al

E2
%]
=
LSC 8
T T UI‘ 8 ‘
] K
o ’,::;:{E' """" ) '
ol | T
B LPCON
8
&l kPR
DCONMS ;| DCONWS ;| DF BD LPR |LPCON| LSC THHS:
hy 82268 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm
16 6 40 32 18.0 | 44 13 34 160 "
16 8 40 32 | 18.0 | 44 13 34 161 "
16 10 40 32 18.0 | 44 13 34 162 "
16 12 40 40 | 18.0 | 44 13 34 163 "
16 16 40 40 18.0 | 44 13 34 164 "
20 8 50 40 | 23.0 | 50 18 4 200
20 10 50 40 | 23.0 | 50 18 4 201
20 12 50 40 | 23.0 | 50 18 4 202
20 16 50 40 | 23.0 | 50 18 4 203
20 20 50 50 | 23.0 | 50 18 4 204
20 25 50 50 | 23.0 | 60 18 51 205
25 8 58 40 | 25.0 | 50 18 4 250
25 10 58 40 | 25.0 | 50 18 4 251
25 12 58 40 25.0 50 18 4 252
25 16 58 40 | 25.0 | 50 18 4 253
25 20 58 58 | 25.0 | 50 18 4 254
25 25 58 58 | 25.0 | 60 18 51 255
30 8 68 55 | 28.0 | 60 22 51 300
30 10 68 55 | 28.0 | 60 22 51 301
30 12 68 55 | 28.0 | 60 22 51 302
30 16 68 55 | 28.0 | 60 22 51 303
30 20 68 55 | 28.0 | 60 22 51 304
30 25 68 55 | 28.0 | 60 22 51 305
30 32 68 68 | 280 | 75 22 61 306
40 8 83 55 32.5 75 22 61 400
40 10 83 55 32.5 75 22 61 401
40 12 83 55 32.5 75 22 61 402
40 16 83 55 | 325 | 75 22 61 403
40 20 83 55 | 325 | 75 22 61 404
40 25 83 55 | 325 | 75 22 61 405
40 32 83 83 | 325 | 75 22 61 406
40 40 83 83 | 325 | 90 22 76 407
50 12 98 68 | 350 | 90 30 76 500
50 16 98 68 | 350 | 90 30 76 501
50 20 98 68 | 350 | 90 30 76 502
50 25 98 68 | 350 | 90 30 76 503
50 32 98 68 | 350 | 90 30 76 504
50 40 98 98 | 350 | 90 30 76 505
50 50 98 98 | 350 | 100 30 86 506

1) BYEELEN AR

O 2o mrsn - B E KE

cuttingtools.ceratizit.com 16|193



WNT \ Performance

0Z HEERHTIN

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

E3
(2]
=
4
Q
(&)
a
B
a Pl =
n
; ol
% LPCON Q ;
&l k-LPR
DCONMS ,s| DCONWS | DF | DLN LPR |LPCON| &M% ITHREE:
h, 82285 ...
mm mm mm mm mm mm mm
20 2-16 50 43 | 230 | 57 18 | 415E/ 421E (0Z) 202
30 2-16 68 | 43 | 280 | 57 22 | 415E / 421E (0Z) 301
30 2-25 68 | 60 | 280 | 75 22 | 459E / 462E (02) 302
40 2-25 83 60 | 325 | 75 22 | 459E / 462E (02) 402
40 4-32 83 72 | 325 | 90 22 | 460E / 467E (0Z) 403
50 2-25 | 98 60 | 350 | 75 30 |459E / 462E (0Z) 500
50 4-32 98 72 | 350 | 90 30 | 460E / 467E (0Z) 501
O mzEgxsn - gan26A,
Vaxand
ER s EEE 3 TIHR
E4
w0
=
z
(@]
(&)
a
2
g ° 2
g DL 2
8 )
a
DCONMS ,s| DCONWS | DF | DLN LPR |LPCON| ERE* TR E:
h, 82286 ...
mm mm mm mm mm mm mm
16 1-10 40 28 | 180 | 455 | 14 | 426E(ER16) 160
16 1-13 40 34 | 180 | 440 | 14 | 428E(ER20) 161
20 1-16 50 42 | 230 | 570 | 18 | 430E(ER25) 202
20 2-20 | 50 50 | 23.0 | 62.0 | 18 | 470E(ER32) 203
25 1-16 58 42 | 250 | 570 | 18 | 430E(ER25) 250
25 2-20 | 58 50 | 25.0 | 62.0 | 18 | 470E(ER32) 251
30 1-16 68 42 | 280 | 570 | 22 | 430E(ER25) 300
30 2-20 | 68 | 50 | 280 | 75.0 | 22 | 470E(ER32) 301
40 1-16 83 42 | 325 | 630 | 22 | 430E(ER25) 400
40 2-20 | 83 50 | 325 | 750 | 22 | 470E(ER32) 401
40 3-26 | 83 63 | 325 | 750 | 22 | 472E(ER40) 402
50 2-20 | 94 | 50 | 350 | 75.0 | 30 | 470E(ER32) 500
50 3-26 | 94 | 63 | 350 | 63.0 | 30 | 472E(ER40) 501

O wEmrsn - w820,

16[194 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance VDI TJEE 1S0 10889 #[

RECHETIN

& EERTIFIEHTRRR T

F1

f—LPR—

DCONMS

AN )W\a
‘

DCONMS 5| d; BD DF LPR |LPCON iTHRE:
h, 82277 ...
mm mm mm mm mm mm
20 MK1 50 | 230 | 23 200
20 MK2 50 | 230 | 87 201
30 MK1 68 | 280 | 27 300
30 MK2 68 | 280 | 27 301
30 MK3 | 58 68 | 280 | 55 40 302
40 MK2 | 55 83 | 325 | 36 22 401
40 MK3 | 58 83 | 325 | 36 22 402
40 MK4 | 68 83 | 325 | 80 22 403
50 MK2 | 55 98 | 350 | 36 30 500
50 MK3 | 58 98 | 350 | 36 30 501
50 MK4 | 68 98 | 350 | 50 30 502

cuttingtools.ceratizit.com 16]195



WNT \ Performance VDI TJEE 1S0 10889 #E[

tNERTIMRER, S EFIA
A EFHFT 1 mm

A EBEBEIETTIREIRNERSE

A HE AT, PIETIINGR R AR AR L

b b4
38 3
2 a o
T
RADW 2 L L—’M
o OAW —
E B EFTIA EFJIR
DCONMS ,s| OAW | RADW | HF RADH| LF | LPR TRES: ITHRREE:
hs 82237 ... 82236 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm
25 53 | 280 | 26 | 250 | 30 35 40 250
30 70 | 350 | 26 | 280 | 38 | 44 | 49 300 300
30 70 | 350 | 32 | 305 | 38 | 44 | 49 302 302
40 73 | 425 | 26 | 320 | 48 | 44 | 49 040 040
40 85 | 425 | 32 | 320 | 48 | 44 | 49 400 400
by A0 = FF *ME
tNerTIREE, SERNAE, &k
A EHIFTI <1 mm
A BHBUIETIREINERLE
A SHEFELT. PHBTINGR R AR
%) ] E
= = ~_
2 g = “
e 2
RADW
E B EFTIA EFJIR
DCONMS ,s| OAW |RADW | HF RADH| LF | LPR THRS: T R4S
hs 82243 ... 82242 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm
30 70 [ 350 | 26 | 340 | 38 44 | 49 300 300
30 70 | 350 | 32 | 305 | 38 | 44 | 49 302 302
40 73 | 425 | 26 | 320 | 48 | 44 | 49 040 040
40 85 | 425 | 32 | 320 | 48 | 44 | 49 400 400

16[196 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance VDI TJEE 1S0 10889 #[

tNERTIMRER, S EFIA
A EFHFT 1 mm

A EBEBEIETTIREIRNERSE

A HE AT, PIETIINGR R AR AR L

— OAW— [ — OAW —|
%) )]
b= RADW‘RADW ; RADW RADW
£ o)
3 Q@ S EFIeE £
R AA:; ;\ _ ™ T .r \$ -
*”Y\”? *‘”/. T N | %3 ]
b+ o [ ¢ |&
s WE
B BA-RE
DCONMS ,s| OAW | RADW | HF WF | LPR TRES: THRRE:
hs 82238 ... 82244 ...
mm mm mm mm mm mm mm
30 80 40 26 27 20 78 300 300
40 80 40 26 27 20 88 400 400
40 80 40 32 32 20 88 402 402

cuttingtools.ceratizit.com 161197



WNT \ Performance

S SLTIHR NC2010 5574

A BT AP 3 TR IR RS JIR
A IERPIA

HETHE:
BiF, BETIRRF SW 4

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

LF
LPR [:"'ii i
(2]
[ o ) 2
3*:{% o)
aQ =z [}
o O (=)
[}
JD
DCONMS ,s| DCONWS | BD | LPR | LF iTHRRE:
84 297 ...
mm mm mm mm mm
20 05-10 | 485 | 40 50 210 Y
30 05-13 | 565 | 90 99 313
30 25-16 | 565 | 90 99 316
40 05-13 | 565 | 90 99 413
40 25-16 | 56.5 | 90 99 416

1) TRRALRHEN

THENL=s
s HERER, KA

DCONMS

LF 2-LF_1
DCONMS ;5| BD DF LF 2 | LF1 TR E:
hy 83292...
mm mm mm mm mm mm
20 26 50 | 230 | 50 70 200 "
20 32 50 | 230 | 50 70 201 "
20 42 50 | 230 | 50 70 202 1
30 32 68 | 280 | 62 95 300
30 42 68 | 280 | 62 95 301
30 58 68 | 280 | 62 95 302
40 32 83 | 325 | 62 95 400
40 42 83 | 325 | 62 95 401
40 58 83 | 325 | 62 95 402
1) FTVDIHE

16[198 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

W22 R 1% T]1A GSF

A 170 = BERHRFNE B AT R EMEIME

e M .
Y AT
8 8
Q| —LPR | 2
DCONMS | 224 R~F SZID DCONWS | BD_1 | LPR TS
SEE LZD+ 83307 ...
mm mm mm mm mm
20 M3-M12 01 19 38 | 55 9 112
25 M3-M12 01 19 38 | 55 9 212
30 M3 - M12 01 19 38 | 55 9 312
40 M3-M12 01 19 38 | 55 9 412
20 M6 - M20 02 31 55 | 77 15 120
25 M6 - M20 02 31 55 | 77 15 220
30 M6 - M20 02 31 55 | 77 15 320
40 M6 - M20 02 31 55 | 77 15 420
O igssn - B219223 7.
+H |/ BFEY L [
I EAMERYZ25E TIFTF GML
A 17D = BERI{EFIEENHITRKEMEWME
A FATREBAH ER S ERF I 1SO 15488-A (DIN 6499-A)
* : C 4
2 ET*&, 7777777 = :
o =) | 1=
i =
g LPCON
% — LF —
8| F—LPR—
DCONMS | DCONWS | DLN | BD DF LPR | LF |LPCON ERAEX TS
h, LZD 83290...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
20 05-10 | 28 | 45 | 50 | 230 | 65 | 40 18 16,0/ 1,5 4031E (ER16) 213
30 1-16 | 42 | 62 | 68 | 280 | 90 | 54 42 18,0/2,0| 4282E (ER25) 316
40 1-16 | 42 62 | 83 | 325 | 8 | 49 42 |8,0/2,0| 4282E (ER25) 416
O crwmmren - H2as-20
16]199

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

Y

A R@EPkEn <0.02 mm

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

[] -
N /
o ‘;"
v »
LPCON %
Q
LPR 8
DCONMS| BD,s | DF LPR | LPCON THREE:
83324 ...
mm mm mm mm mm
16 30 40 120 15 016
20 40 50 150 15 020
30 40 68 200 15 030
40 40 83 200 15 040
50 40 98 200 15 050
7,
EIRTIA, FERZ
A £ 045 Hlis
Al

k—LPR—|

— OAH |

DCONMS ,s| LPR | OAW | OAH ITHRREE:
82327 ...
mm mm mm mm
16 44 78 44 160
20 65 | 100 | 60 200
25 75 | 100 | 60 250
30 85 | 130 | 76 300
40 100 | 151 | 96 400
50 125 | 160 | 120 500

16/200 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

EXRTIW, Ef

A B C45HIE

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

A2
— LPR—] 2 —DF
=z
O I
8 _z
I —t 7 @ 7 “l
DCONMS ;| LPR DF THHRS:
82330...
mm mm mm
16 60 40 160
20 70 50 200
25 80 58 250
25 200 58 253
30 100 68 300
30 240 68 303
40 120 83 400
40 320 83 403
50 135 98 500
50 400 98 502

T TIMRER

A SVH = WWE VDI &

M

. A
>
—,

LPR
| P _ £ &
\ *W R — AniFssan
i el LIECe S a1
T \“HBHIU@M( M ‘
WHE - k[ NE INE - 6 XE
DCONMS| OAH | RADH | OAW | RADW | WF LPR LF DAXX H ITRES: T RES:
65 170 ... 65 170 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
20 94 47 95 60 155 | 855 75 176 26 040 " 039 "
25 73 39 72 43 155 | 85.0 75 176 26 042 " o4 "
25 73 39 72 43 155 | 85.0 75 176 32 044 043 "
30 100 50 95 60 155 | 855 75 176 26 046 " 045 "
30 100 50 95 60 155 | 855 75 176 32 048 " 047 "
40 100 50 95 60 155 | 855 75 176 26 050 " 049 "
40 100 50 95 60 155 | 855 75 176 32 052 " 051 "

1) 3R

O uTERE, NRTHANFRAATREARBE (PR, AR ERHBLER,

cuttingtools.ceratizit.com 16201



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

VDI to VDI 3535 T &, XX[E) 90°

A BTN

‘ = N Lo
o s 1o N
) ? A+ +F—7 _

ﬁﬁ:g ‘ DCONWS DCONWS 2 kﬁoi 4"‘ ; :

R L A T T = 8 lnnt I tzm

SN E oL Eal N .- 8 [k

ha's \@\ < T T, QTE | @ T [P T AL T

£ E‘.”"""""""I"' - == = *Hﬂmmmﬂk )
‘ \“\\\{} A ° 22 ] ‘\\\\‘é//\y
LF LF —
hy LPR LPR ——hp
= ¥ ¥ &F
DCONMS | DCONWS | OAH RADW| LF | LPR THRES THRES:
h, bs b, 65170 65 170

mm mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
25 20 60 54 60 44 48.0 75 100 012 " 011 "
25 25 63 54 60 44 48.0 75 100 014 013 "
30 30 75 70 70 52 56.0 85 115 004 006 "
30 30 75 70 70 52 56.0 100 130 003 " 005
40 40 93 85 85 60 67.5 100 138 008 007
40 40 93 85 85 60 67.5 120 158 009 010 "
50 50 109 90 100 72 735 | 120 165 002 " 001 "

O wreEres nRTHANFRRANATEASE

(LPR), M & &RiitERER,

# T, AR

A fERZENRTIER M
A ATEFTAENG HEBE
A TREINRIR AR A

LPR

’~7LF

[ | $ : L } \/ﬁ\\/ g
L N
| ||& e T
s e
DCONWS _J g
i B/E
DCONMS | DCONWS | OAH RADW | LF | LPR TR E:
b, b, 65 170 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm
25 25 54 60 60 | 480 | 75 | 975 065
30 32 64 70 70 | 560 | 85 | 108.0 062
30 32 64 70 70 | 56.0 | 100 | 123.0 063
40 40 76 85 85 | 675 | 100 | 132.0 067
40 40 76 85 85 | 675 | 120 | 152.0 068
50 50 85 | 100 | 100 | 735 | 120 | 160.0 066 "

O urEmE NRTHANRRANATRRABE

(LPR), & R ERERIEM.,

161202

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

#IITIE, (RED, TR

A Y = XVE VDI 15
A RHSNERS AR AERT

i S S
Read o [g T i i { ;
— LPR f— RPN
) i KVL\%TJ
LT
e g ¢ a
= o 3 ) |
D e il i
=;J DCONWS “:‘:J
I
DCONMS | DCONWS | OAH RADW LF | LPR TR E:
bs b, bs Ls 65 170 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
25 25 54 60 60 | 480 | 20 75 | 975 | 48 069
30 32 64 70 70 | 56.0 | 30 | 100 |123.0| 70 070
40 40 85 85 85 | 675 | 40 | 100 | 132.0| 63 071
1) dEBiER
i HFERFEE, MEARFEVRBRIAN LA RRASE (LPR), M & EMIERER,
A
INEE TITIRE, H5N%
A I = XWmE VDI &
A (AT AR50 TR EEMT 5 A
A IRIEANER R AR R
wwR, .
ﬁ L p—— OAH——
O =% .
151 W mf\((ﬁt" il
4 <-F-4
= 176 | L f‘r\*ifﬂ‘il
e 3(}1 ‘ % 2 lf ij
S
——— £
DCONWS =
W
DCONMS | DCONWS | OAH OAW |RADW | LF | LPR TR E:
bs 65 170....
mm mm mm mm mm mm mm mm
25 25 54 60 96 | 480 | 75 | 975 080 "
30 32 64 70 | 120 | 56.0 | 85 | 108.0 082 "
30 32 64 70 | 120 | 56.0 | 100 | 123.0 083 "
40 40 76 85 | 120 | 675 | 120 | 152.0 084
1) FELT
i MFERFEE, MERFEVNERBRIANNLIRRASE (LPR), MBE & EMIERER,
cuttingtools.ceratizit.com 161203

16



WNT \ Performance

J_u: =] <> > - /X

hiplgs BVEIE, 120

A HHEFEAT. BRaEH0. FAMEREEORAERS NTIHER. AEEIRELMO (i) aTEIHENED,
A GA=RIBIZREHOEMS

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

533431 H
RIRI28, VDI16 9 GA1, M VDI20 FFE459GA 3
0
2 0 35 2
35 8 WF z T WF— 5
- DT 8 T NH 1 e
e ¢ N | N St g T
: o) e e o R I &
l \/‘ L l k© l — ®
L] LF L LF 2
o) b, | RADW
b, | RADW 8
x ] EF aF
DCONMS ;| DCONWS | RADW | WF OAH LF BERTGA THES: THRES:
by h, L 80309... 80 306 ...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
16 2-22 | 350 | 285 | 265 | 73 | 55 | 27.8 | 245 1 160
20 2-42 | 605 | 540 | 360 | 86 | 76 | 337 | 26.0 3 200
30 2-65 | 605 | 540 | 360 | 102 | 76 | 33.7 | 26.0 3-4 300
30 2-65 | 475 | 410 | 490 | 102 | 76 | 337 | 26.0 3-4 300
40 2-65 | 605 | 540 | 415 | 122 | 76 | 337 | 26.0 3-4 400 400

J_u: =] = FFl ++

hiflss ERIE

A HREAET. BREEMHO. EFRAMERFSROZARENTIHER, RERITEGME () B TRIAEAHED.
A 90° fask

A GA = RIFIEREHO B

HETHE:
RIEIES, GAS

DCONMS

;;w hm
2
9
- -

LPR

LF

)

e

-bs bg —i—WF—

= EF
DCONMS ;| DCONWS | LPR LF | OAH WF | EATGA TRES:
h, by bs 80310...
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
30 2-65 97 | 905 | 86 76 | 467 | 26 | 34.0 ‘ 3-4 300
40 2-65 97 | 905 | 102 76 | 597 | 26 | 415 3-4 400

16|204 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

VDI 7] IS0 10889 # M

hrelas tHE

A EAhI#1E8 80306../80309../80310..

A FXNME
w
S
=z
(]
I o
D
T |
S 7T BN
OAL OAW
GA |DCONWS | OAL | OAW | OAH TR
80312...
mm mm mm mm
1 2-22 | 245 | 13 58 022
3 2-42 | 260 | 22 86 042
4 | 42-65 | 295 | 22 | 102 065
&S
N
Z22 22
%)
=
= L
o
_ (]
-] ) 3
£7 . '
e Z 9
(&)
[a]
E:| sy k| 22k )
DCONMS ;| DF LPR TR RS TR E:
hy 82 317 ... 83318 ...
mm mm mm mm
16 40 | 180 | 16 160 160
20 50 | 230 | 16 200 200
25 58 | 25.0 | 16 250
30 68 | 280 | 16 300 300
40 83 | 325 | 20 400 400
50 98 | 350 | 20 500 500

cuttingtools.ceratizit.com

16]205

16



WNT \ Performance BT M

== > Ay B e =¥ ey y;
ER-ER, Mtk T]igit. ERATESRERRXTIN
A JE{BLFHRE DINISO 15488-B
A FHEIRIT
A ARk

Centro-P|| ER
wp || 5pm
OAL o
e -
o O 11 -
L gy —
BD= 327
OAL= 40
ER 32
DCONWS TS
83629 ...
mm
12 120
14 140
16 160
18 180
SEE
&% RS
DCONWS 83 950...
12-18 CP 32 455

16/206 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

F R
S lERFES I R s
AT ESREERRTIMIET EE
A ERTRERRENTIENATEE
A BEPEE: AFER -01mm/+04mm
A SN AR 80 bar
Centro-P
BD
DCONWS——|
i ;
|\ N ] \4|
I
BD = 12.6 BD=15.8 BD= 202 BD=26.2 BD=2
OAL=2 OAL=2 OAL=2 OAL=2 OAL= 34.2
426E (ER16) 428E (ER20) 430E (ER25)  444E/0Z(ER32)  472E (ER40)
DCONWS TGRS TGRS TGRS TGRS THRES:
83690 ... 83694 ... 83691 ... 83692 ... 83693 ...
mm
1.0 010
1.5 015
2.0 020 020 020 020
2.5 025 025 025 025
3.0 030 030 030 030 030
3.5 035 035 035 035 035
4.0 040 040 040 040 040
4.5 045 045 045 045 045
5.0 050 050 050 050 050
5.5 055 055 055 055 055
6.0 060 060 060 060 060
6.5 065 065 065 065 065
7.0 070 070 070 070 070
75 075 075 075 075 075
8.0 080 080 080 080 080
8.5 085 085 085 085 085
9.0 090 090 090 090 090
9.5 095 095 095 095 095
10.0 100 100 100 100 100
10.5 105 105 105 105
11.0 110 110 110 110
11.5 115 115 115 115
12.0 120 120 120 120
12.5 125 125 125 125
13.0 130 130 130 130
13.5 135 135 135
14.0 140 140 140
14.5 145 145 145
15.0 150 150 150
15.5 155 155 155
16.0 160 160 160
16.5 165 165
17.0 170 170
17.5 175 175
18.0 180 180
18.5 185 185
19.0 190 190
19.5 195 195
20.0 200 200
20.5 205
21.0 210
21.5 215
22.0 220
22,5 225
23.0 230
23.5 235
24.0 240
245 245
25.0 250
25.5 255
26.0 260
cuttingtools.ceratizit.com 161207

16



WNT \ Performance

E R

ER-SRERX, ERTESRERXTIR

4 DINISO 15488-B (|H DIN 6499-B)

A 1218t

A TRHEEER

A EERTATRS
A ER0O8:5 um ZEBENTNEEREE

Centro-P|| ER-B
Coated || 2 Uym

300

BD——

CONWS
—

7

BD=85 BD= 115
OAL= 13.6 OAL= 18
4004E/ERO8  4008E/ERT
DCONWS iTHRE: iTHRE:
84 577 ... 84 585 ...
mm
1 010 010
1
1
1
1 015 015
1
1.
2 020 020
2.
2
2 025 025
2
2
3. 030 030
3.
3
3. 035 035
3.
3.
4. 040 040
4. 045 045
5. 050 050
5. 055
5.
6 060
6.
6. 065
7. 070
7.
7.
8
8.
9
9

cobboboooocoobmbombohombmomoICUoUINDnwoScoVDOUIRNOOLIRMOPDLIRM2D

NN = b b b e e ed b e b e e ek = b
N g T T T NN T O O ey Y

1) H8EX

BD=17 BD = 26 BD= 33 BD = 41
OAL= 275 OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46
426 E/ ER16 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40

ITH RS ITHwS: TS TS
84 596 ... 84 597 ... 84598 ... 84599 ...
010
o1
012
014
015
016
018
020 020 020
022
024
025 025
026
028
030 " 030 030 030
032
034
035 035
036
038
040 " 040 040 " 040
045 045
050 " 050 050 050
055 055
056
060 " 060 " 060 " 060
063
065 065
070 " 070 070 070
o7
075 075
080 " 080 " 080 " 080
085 085
090 090 090 090
095 095
100 " 100 " 100 " 100
105
110 110 110
115
120 " 120 " 120
125
130 130 130
135
140 " 140 " 140
145
150 150 150
155
160 " 160 " 160
170 170
180 180
190 190
200 " 200
210
220
230
240
250
260
999 999 999

O mzrsaseE: 10, WETFIIHER DCONWS

161208

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

HH R
E LY ¥ .I-kl LY ¥
ER-SiEERXE, T, EATeRERRXTIN
A R TR DINISO 15488-A
A BIEIZIT
A EERIATFD
A D =120 bar
Centro-P|| ER-A
Coated || 2 ym
&
g{"’
e
28] 1 : -~
o
OAL
BD=11.3 BD= 16.7 BD= 257 BD= 327 BD =407
OAL= 18 OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40 OAL = 46
425 E / ER11 425 E /ER16 429 E / ER25 469 E / ER32 471 E/ER40
DCONWS TR E: iTHRRE: iTHRRE: TR E: TR E:
84536 ... 84537 ... 84538 ... 84539 ... 84540 ...
mm
3 030 030 030 030
4 040 040 040 040
5 050 050 050 050
6 060 060 060 060 060
7 070 070 070
8 080 080 080 080
9 090 090 090
10 100 100 100 100
1 110 110
12 120 120 120
13 130 130
14 140 140 140
15 150 150
16 160 160 160
17 170
18 180 180
19 190
20 200 200
22 220
25 250

cuttingtools.ceratizit.com 161209



WNT \ Performance

HH R
ER ISR, SRS KB, B A TS RERRIIR
A SE{FHRE DINISO 15488-A
A 8IEIZIT
A EEIAATRD
Centro-P|| ER-A
Coated || 2 ym
‘é{ &% e _ -
OALA
BD = 16.7 BD =257 BD =327 BD = 40.7
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40 OAL = 46

425E/ER16 429 E/ ER25 469 E/ ER32 471 E/ER40

DCONWS TS TS TS T B4R S
84548 ... 84549 ... 84 550 ... 84551 ...
mm
4 040 040 040
6 060 060 060
8 080 080 080
10 100 100 100
12 120 120 120
14 140 140
16 160 160
18 180
20 200 200
25 250

16|210 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

FHF R M
= Y=k ==
ER SEEHERRX
A DINISO 15488-B (|H DIN 6499-B)
A 12881t
A NEmERER
ER-B
Coated 5 um
&’7/ > )\ .
Q2
o g]
‘ e "
OAL \ pr——"
BD= 115 BD= 17 BD= 21 BD= 26 BD= 33 BD= 41
OAL= 18 OAL= 275 OAL= 315 OAL= 34 OAL= 40 OAL = 46
4008 E/ ER11 426 E/ ER16 428 E/ER20 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ ER40
DCONWS TR E: TR E: iTHRE: iTHRE: iTHRE: iTHRRE:
84 576 ... 84 578 ... 84 579... 84 580 ... 84 581 ... 84 582 ...
mm
1.0 010 010 010 " 010 "
1.5 015 015 " 015 " 015 "
2.0 020 020 020 020 020 "
2.5 025 025 " 025 " 025 025 "
3.0 030 030 030 030 030 030 "
3.5 035
4.0 040 040 040 040 040 040
4.5 045
5.0 050 050 050 050 050 050
5.5 055
6.0 060 060 060 060 060 060
6.5 065
7.0 070 070 070 070 070 070
8.0 080 080 080 080 080
9.0 090 090 090 090 090
10.0 100 100 100 100 100
11.0 110 110 110 110
12.0 120 120 120 120
13.0 130 130 130 130
14.0 140 140 140
15.0 150 150 150
16.0 160 160 160
17.0 170 170
18.0 180 180
19.0 190 190
20.0 200 200
21.0 210
22.0 220
23.0 230
24.0 240
25.0 250
26.0 260
AEEHE 999 999 999 999 999 999
1) THEEEERZN!
O zzromemE: 2o RECFERR 05 mm @18, 2.5 mm R_EEER 1 mm 2
cuttingtools.ceratizit.com 161211

16



WNT \ Performance

E R
ER SR ERR
4 DINISO 15488-B (BN DIN 6499-B)
A 1218
A IEEESRL
ER-B
10 pm
$ - s W
%;; H % P
A §] ] i
o § |
‘ — |
y
OAL ~ 3
BD=85 BD=17 BD= 26 BD= 33
OAL= 13,6 OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4004 E/ER08 426 E/ ER16 430 E/ER25 470 E/ ER32
DCONWS TS 5SS CEE CECE
84574 ... 83 665 ... 83 667 ... 83668 ...
mm
1.0 010 "
1.0 010
1.5 015 "
2.0 020 020
2.0 020 "
25 025 "
3.0 030 "
3.0 030 030 030
3.5 035 "
4.0 040 "
4.0 040 040 040
4.5 045 "
5.0 050 "
5.0 050 050 050
6.0 060 060 060
7.0 070 070 070
8.0 080 080 080
9.0 090 090 090
10.0 100 100 100
11.0 110 110
12.0 120 120
13.0 130 130
14.0 140 140
15.0 150 150
16.0 160 160
17.0 170
18.0 180
19.0 190
20.0 200
AEER 999 "

1) RERE-FEEERRX

O BzrrseE: 2o RUTFERIR 05 mm B8, 3mm RELEERR 1 mm B

161212

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

—u Sl 1
ER SiaE 2R E T
A J{ELDINISO 15488-A
A 8FEIRIT
A SEATF Centro-P AR s E Z 3 TR
A D= 120 bar

E R

ER-A

Coated 10 pm

30°,

BD
CONWS

F

]

OAL

BD=16.7 BD=25.7 BD=32.7
0AL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4031E/ER16 4282E/ER25 4537 E/ER32

DCONWS TR E: TR E: TR E:
84531 ... 84533 ... 84534 ...

mm
2.8 028
3.5 035 035
4.0 040 040 040
4.5 045 045 045
6.0 060 060 060
7.0 070 070 070
8.0 080 080 080
9.0 090 090 090
10.0 100 100
11.0 110 110
12.0 120 120
14.0 140 140
16.0 160 160
18.0 180
20.0 200

e xand +H- \ == mitb
ER-22H E 3K, m = F02 AN
A SFE{FHRE DINISO 15488-A
A BFEIRIT
A &R T Centro-PFIFTAE TIHA

ER-A

Coated 10 ym

|

BD
CONWS

F
L

OAL

BD=16.7 BD=25.7 BD=32.7
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4537E/ER16  4537E/ER25  4537E/ER32

DCONWS TRES: iTHRRE: iTHRRE:
84 567 ... 84 568 ... 84 569 ...

mm
3.5 035
4.5 045 045 045
6.0 060 060 060
7.0 070 070 070
8.0 080 080 080
9.0 090 090
10.0 100 100
11.0 110 110
12.0 120 120
14.0 140 140
16.0 160
18.0 180
20.0 200

cuttingtools.ceratizit.com 161213



WNT \ Standard

E R

Paxax 1
ER-pEE 5K
A DINISO 15488-B (|H DIN 6499-B)
A NHEERZE
A 16 #1811+

ER-B
20 pm
:§1_
< 5| IO ‘
m 8 ] 4
a S I e
i/ i
f—— OAL
BD=17
OAL= 275
426 E /ER16
DCONWS TGRS
82673 ...
mm
1 01000
2 02000
3 03000
4 04000
5 05000
6 06000
7 07000
8 08000
9 09000
10 10000
1
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
REER 99900

1) THEEEEZA!

R A
BD = 21 BD = 26 BD = 33 BD = 41
0AL= 315 OAL = 34 0AL = 40 OAL = 46
428E/ER20  430E/ER25  470E/ER32  472E/ER40
TH %S THHS: e e
82674 ... 82 675 ... 82 676 ... 82677 ...
01000"
02000" 020007
03000 03000 03000 03000
04000 04000 04000 04000
05000 05000 05000 05000
06000 06000 06000 06000
07000 07000 07000 07000
08000 08000 08000 08000
09000 09000 09000 09000
10000 10000 10000 10000
11000 11000 11000 11000
12000 12000 12000 12000
13000 13000 13000 13000
14000 14000 14000
15000 15000 15000
16000 16000 16000
17000 17000
18000 18000
19000 19000
20000 20000
21000
22000
23000
24000
25000
26000
99900 99900 99900 99900

O ExwrsemE: 3mm RUTERR 05mm 18, 4mm R ERE 1 nn @i

16]214

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

E R

ER 2233 E K

4 DINISO 15488-A (|H DIN 6499-A)

A BiEIgT
A SEEEER, ATERPSEHNIR D RF 28, N RKEME
ER-A
15 pm
7\ 2 i
%) :Xh l _[\\‘
o 2 il I
73 ANk ‘ -
=== —
=
I p—
OAL —~
BD= 257 BD=327 BD= 407
OAL= 34 OAL= 40 OAL = 46
430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40
DCONWS TR E: TS TGRS
82 650 ... 82 651 ... 82 652 ...
mm
4.5 04500 04500
5.5 05500 05500
6.0 06000 06000
7.0 07000 07000 07000
8.0 08000 08000 08000
9.0 09000 09000 09000
10.0 10000 10000 10000
11.0 11000 11000 11000
12.0 12000 12000 12000
14.0 14000 14000
16.0 16000 16000
18.0 18000
20.0 20000

B 9E7|<A

A BT A+BEIBER

THRS:

g PN 83689

4004 E/ER08 |9 pieces 008
4008 E/ER11  [13 pieces 011
426 E/ER16 10 pieces 116
428 E/ ER20 11 pieces 020
430 E/ER25 14 pieces 025
470 E/ ER32 18 pieces 032
472 E/ER40 24 pieces 040

cuttingtools.ceratizit.com 161215

16



WNT \ Standard

W E2FRERFK ET (ER) B, HREAMZ

4 DINISO 15488 (|H DIN 6499)

A HEHME (LTENS)

A SBEIIERIREURNT

A B TIRTIRZR LR 2 FAN/3K 4 Bk R IRETHILE e

E R

ER
10 pm

DCONWS

BD= 17 BD =21 BD= 26 BD= 33 BD = 41
LTENS =7 LTENS =7 LTENS= 8 LTENS = 10 LTENS = 13
426 E/ER16 428 £/ ER20 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40

DCONWS iTHRRE: iTHRRE: iTHRRE: TR E: iTRRE:
80661 ... 80662 ... 80663 ... 80664 ... 80665 ...

mm
2.2 022 022
2.5 025 025 025
2.8 028 028 028
3.0 030 030 030
3.5 035 035 035
4.0 040 040 040
4.5 045 045 045 045
5.0 050
5.5 055 055 055 055
6.0 060 060 060 060 060
7.0 070 070 070 070
8.0 080 080 080
9.0 090 090 090
10.0 100 100 100
11.0 110 110
12.0 120 120
14.0 140
16.0 160

O Emonc Ry, RIREMER, 3 T/MBLUNR A 95% AIHAESRIRIE, T AEBSIRABT 99%, BXMA, £ MR, PR
AN RS EREME.

16/216 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

FHF R M
=¥ == &F 17
0 SEEHERRX, ATSREHEERRXIIN
A DINISO 10897-B (|H DIN 6388-B)
A @=10mm10%&, @>10mm 12 #&
A AR ERE K
gﬁrﬁ Centro-P
b= - N\
a g B
@ § 1I
|
I E———— e L ]
e /
BD = 35.05
OAL = 52
462E/0Z
DCONWS THRES:
83 660 ...
mm
3 030
4 040
6 060
8 080
10 100
12 120
14 140
16 160
18 180
20 200
25 250

O mwsEnE: 10, HRFTIRER DCONWS

AT 0Z s EZ 32 J1#A 462E B9 £
A AT HRAIRILMZRTIE

A BEHER: AMERZE-05mm

A 5 KB[AF 150 bar

0zZ-B
5pum

E—
=13

BD

f—OAL —

BD= 31
OAL= 4
462E
DCONWS TR E:
83675 ...
mm
4 040
5 050
6 060
8 080
10 100
12 120
14 140
16 160
18 180
20 200
22 220
25 250
16]217

cuttingtools.ceratizit.com

16



WNT \ Standard

0Z S ERE K
A DINISO 10897-B (|H DIN 6388-B)
A @=10mm104&, 0>10mm 12 #&

E R

HJ |
|

BD
DCONWS

! (T — / L e
0Z-B 0z-B 0z-B 0zZ-B 0zZ-B 0zZ-B
6 pym 6 pym 10 pm 20 pm 20 pm 20 pm
BD= 25.5 BD = 35.05 BD= 437 BD= 25.5 BD = 35.05 BD= 43.7
0AL= 40 0AL= 52 0AL= 60 0AL= 40 0AL= 52 0AL= 60
M5E/0Z 462E/0Z 467E/0Z 45E/0Z 462E/0Z 467E/0Z
DCONWS THHS: THHS: THHS: THHS: THHS: e
83 651 ... 83652 ... 83653 ... 82653 ... 82654 ... 82655 ...
mm
2.0 02000 02000
2.5 02500 02500
3.0 030 03000 03000
35 03500 03500
4.0 040 040 04000 04000 04000
4.5 04500 04500 04500
5.0 050 050 05000 05000 05000
5.5 05500 05500 05500
6.0 060 060 06000 06000 06000
6.5 06500 06500 06500
7.0 07000 07000 07000
7.5 07500 07500 07500
8.0 080 080 08000 08000 08000
8.5 08500 08500 08500
9.0 09000 09000 09000
9.5 09500 09500 09500
10.0 100 100 100 10000 10000 10000
10.5 10500 10500 10500
11.0 11000 11000 11000
11.5 11500 11500 11500
12.0 120 120 120 12000 12000 12000
12.5 12500 12500 12500
13.0 13000 13000 13000
13.5 13500 13500 13500
14.0 140 140 14000 14000 14000
14.5 14500 14500 14500
15.0 15000 15000 15000
15.5 15500 15500 15500
16.0 160 160 160 16000 16000 16000
16.5 16500 16500
17.0 17000 17000
175 17500 17500
18.0 180 180 18000 18000
18.5 18500 18500
19.0 19000 19000
19.5 19500 19500
20.0 200 200 20000 20000
20.5 20500 20500
21.0 21000 21000
21.5 21500 21500
22.0 22000 22000
22.5 22500 22500
23.0 23000 23000
23.5 23500 23500
24.0 24000 24000
24.5 24500 24500
25.0 250 250 25000 25000
25.5 25500
26.0 26000
26.5 26500
27.0 27000
27.5 27500
28.0 28000
285 28500
29.0 29000
29.5 29500
30.0 300 30000
30.5 30500
31.0 31000
31.5 31500
32.0 320 32000

O mEEEmIaEEERN 05mm (+01/-04 mm)

16|218 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

E R

WL\ RIRES TR, T BRI

A TATEHESS
A TR

) o

=7 =

5 2 :

g |8

A
SZID | DCONWS | DRVS | DIN 371 DIN 374/ DF | DCONMS | OAL | LPR THRES:
376 83612...
mm | mm mm | mm | mm | mm
01 2.8 2.1 M2 33 19 465 | 25 100
01 2.8 21 M2,5 33 19 46.5 | 25 101
01 35 2.7 M3 33 19 465 | 25 102
01 4.0 3.0 M3,5 33 19 465 | 25 103
01 45 34 M4 33 19 46.5 | 25 104
01 6.0 49 M4,5 33 19 465 | 25 105
01 6.0 49 M5 33 19 465 | 25 106
01 4.5 34 M6 33 19 46.5 | 25 107
01 6.0 49 M6 33 19 465 | 25 108
01 55 43 M7 33 19 465 | 25 109
01 70 55 M7 33 19 46.5 | 25 110
01 6.0 49 M8 33 19 465 | 25 111
01 8.0 6.2 M8 33 19 465 | 25 112
01 9.0 7.0 M9 33 19 46.5 | 25 113
01 70 55 M10 33 19 465 | 25 114
01 10.0 8.0 M10 33 19 465 | 25 115
01 8.0 6.2 M11 33 19 46.5 | 25 116
01 9.0 7.0 M12 33 19 465 | 25 117
02 6.0 49 | M4,5-M6 50 31 69.0 | 34 200
02 6.0 4.9 |M7 (DIN 352) 50 31 69.0 | 34 201
02 7.0 9:5 M7 50 31 69.0 | 34 202
02 6.0 49 M8 50 31 69.0 | 34 203
02 8.0 6.2 M8 50 31 69.0 | 34 204
02 9.0 7.0 M9 50 31 69.0 | 34 205
02 7.0 5.5 M10 50 31 69.0 | 34 206
02 10.0 8.0 M10 50 31 69.0 | 34 207
02 8.0 6.2 M11 50 31 69.0 | 34 208
02 9.0 70 M12 50 31 69.0 | 34 209
02 11.0 9.0 M14 50 31 69.0 | 34 210
02 12.0 9.0 M16 50 31 69.0 | 34 211
02 14.0 11.0 M18 50 31 69.0 | 34 212
02 16.0 12.0 M20 50 31 69.0 | 34 213
cuttingtools.ceratizit.com 161219

16



WNT \ Standard

E R

WL\ RIGES T, T ERIF, TR ALRAL

A HENETIS BE A SRR RN

A BTH4%ES

e

) o
=7 =
5 2 :
O o
a Ll 2
AD
SZID | DCONWS | DRVS | DIN371 |DIN374/376| DF | DCONMS | OAL | LPR THRES:
83616 ...
mm | mm mm | mm | mm | mm
01 35 2.7 M3 M4,5 - M5 33 19 465 | 25 100
01 45 34 M4 M6 33 19 46.5 | 25 102
01 55 43 M7 33 19 465 | 25 104
01 6.0 49 [M4,5-M6 M8 33 19 465 | 25 106
01 70 55 M7 M10 33 19 46.5 | 25 108
01 8.0 6.2 M8 M11 33 19 465 | 25 110
01 9.0 7.0 M9 M12 33 19 465 | 25 112
01 10.0 8.0 M10 33 19 465 | 25 114
01 11.0 9.0 M14 33 19 465 | 25 116
02 6.0 49 |M4,5-M6 M8 50 31 69.0 | 34 200
02 7.0 5.5 M7 M10 50 31 69.0 | 34 202
02 8.0 6.2 M8 M11 50 31 69.0 | 34 204
02 9.0 7.0 M9 M12 50 31 69.0 | 34 206
02 10.0 8.0 M10 50 31 69.0 | 34 208
02 11.0 9.0 M14 50 31 69.0 | 34 210
02 12.0 9.0 M12 M16 50 31 69.0 | 34 212
02 14.0 11.0 M18 50 31 69.0 | 34 214
02 16.0 12.0 M20 50 31 69.0 | 34 216
161220 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

E R

R

A —REEH, EEHEAR
A RITHRRLHE

A ERTENRMANRIREL

OAL

2 g
T, Z
o o (o]
o) o
a a
A
SZID | DCONWS | DRVS | DIN371 |DIN374/376| DF | DCONMS | OAL | LPR THES:
83610...
mm | mm mm | mm | mm | mm
01 3.5 27 M3 30 19 285 | 7 100
01 45 34 M4 30 19 285 | 7 101
01 4.0 3.0 M3,5 30 19 285 | 7 102
01 2.8 21 | M2-M2,6 30 19 285 | 7 103
01 5.5 4.3 M7 30 19 285 | 7 104
01 6.0 49 | M4,5-M6 M8 30 19 285 | 7 105
01 7.0 5.5 M7 M10 30 19 285 | 7 106
01 8.0 6.2 M8 M11 30 19 285 | 7 107
01 9.0 70 M9 M12 30 19 285 | 7 108
01 10.0 8.0 M10 30 19 285 | 7 109
01 11.0 9.0 M14 30 19 285 | 7 110
02 6.0 49 | M4,5-M6 46 31 46.0 | 11 200
02 70 55 M7 46 31 46.0 | 11 201
02 8.0 6.2 M8 46 31 46.0 | 11 202
02 9.0 7.0 M9 46 31 46.0 | 11 203
02 10.0 8.0 M10 46 31 46.0 | 11 204
02 11.0 9.0 M14 46 31 46.0 | 11 205
02 12.0 9.0 M16 46 31 46.0 | 11 206
02 14.0 11.0 M18 46 31 46.0 | 11 207
02 16.0 12.0 M20 46 31 46.0 | 11 208
02 18.0 14.5 M22-M24 | 46 31 46.0 | 11 209
cuttingtools.ceratizit.com 16]221

16



WNT \ Standard

E R

WL\ RIRES TR, TR AL

A frER, R HEAR
A RTINS
A BTARMARZL

OAL

w =z P4

o Qo Q

8 8

AD
SZID |DCONWS | DRVS | DIN 371 |DIN374/376| DF | DCONMS | OAL | LPR T 5 wS:
83614 ...
mm mm mm mm mm | mm

01 3.5 2.7 M4,5-M5 | 30 19 285 | 7 100
01 45 34 M4 M6 30 19 285 | 7 102
01 5.5 43 M7 30 19 285 | 7 104
01 6.0 49 |M4,5-M6 M8 30 19 285 | 7 106
01 7.0 5.5 M7 M10 30 19 285 | 7 108
01 8.0 6.2 M8 M11 30 19 285 | 7 110
01 9.0 7.0 M9 M12 30 19 285 | 7 112
01 10.0 8.0 M10 30 19 285 | 7 114
02 6.0 49 [M4,5-M6 M8 46 31 460 | 11 200
02 7.0 55 M7 M10 46 31 460 | 1 202
02 8.0 6.2 M8 M11 46 31 46.0 | 1 204
02 9.0 7.0 M9 M12 46 31 46.0 | M 206
02 10.0 8.0 M10 46 31 46.0 | M 208
02 1.0 9.0 Mm14 46 31 46.0 | M 210
02 12.0 9.0 M12 M16 46 31 46.0 | M 212
02 14.0 1.0 M18 46 31 460 | 1 214
02 16.0 12.0 M20 46 31 46.0 | 1 216

TR R AR R R 1R AT

A BFRBRY 2 BERYT 01 (YRR ES, BIZMARN, REFEEAUT REENRYT.

. 1)
= =
T z
0 o Q
o) o)
[a] o
AD
SZID DF | DCONMS | DCONWS | LPR TR S:
83624 ...
mm mm mm | mm
02 | 46 | 31 | 19 |85 200
16|222 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

E R

WL\ RIS T

A BEBRIEIEMFER16/ER25

2 T 2
= %L z
[a]
g - 8
:
AD
SZID |DCONWS| DLN |DCONMS | LPR | ERE* TR E:
83618 ...
mm mm mm mm
01 1-10 28 19 295 ER 16 010
02 2-16 | 42 31 385 ER 25 016
e
1)
FATFHREFaYIR R4
A ATREFSDIN223BIRTF
LSC
%0
[a NS (o]
[&] (6]
a [a]
4|
SzZID ERRT| £%R~5EE | DF | DCONMS | DCONWS | LPR LSC T RS
d; 83622 ...
mm mm mm mm mm mm
01 16x5 M1 -M4 25 19 16 9 [125] 23 116
01 20x5 M3 - M4 30 19 20 9 [125| 23 120
01 20x7 M4,5- M6 30 19 20 11 | 125 | 25 121
01 25%9 M7 - M9 35 19 25 14 | 125 | 28 125
01 30x 11 M10-M11 40 19 30 16 | 125 | 30 130
01 38x10 | M12x1-M15x1,5| 48 19 38 15 | 142 | 29 138
01 38x14 M12- M14 48 19 38 19 | 142 | 33 139
02 20x5 M3 - M4 30 31 20 22 [ 150 | 57 220
02 20x7 M4,5- M6 30 31 20 22 | 150 | 57 221
02 25%9 M7 - M9 35 31 35 22 [ 150 | 57 225
02 | 30x11 M10-M11 40 31 30 22 | 220 | 57 230
02 | 38x10 |M12x1-M15x1,5| 48 31 38 22 | 220 57 238
02 | 38x14 M12- M14 48 31 38 25 | 220 | 60 239
02 | 45x14 | M16x1-M20x2 | 57 31 45 29 | 220 | 64 245
02 | 45x14 M16 - M20 57 31 45 29 | 220 | 64 246
cuttingtools.ceratizit.com 161223

16



WNT \ Performance

sh7ITIEE

CERATIZIT AThiz £ KEF D HINL RS FE B 1R 29BN 1T B, CERATIZIT iR A ARY Sauter 5L B4R {ft[R2E Sauter 1 /77]
B, AL Z BRI ISR = mfhRFNE S, PR A 1T]EE R 5 = GhE & A —/ &R,

BARER

N TIEEZR BN
HAHHNTIE BB TIE AN TR S A 5151 TS

NE AT Bttt 17 E-RER ATiEA E E a1 T RRIE NS TIEE

CERATIZIT R A ERRHEh DTN ERIN R RALEF ISR EA—%

a Sauter a DIN1809 A Baruffaldi Toem A BMT (3242 EE)

A Baruffaldi a DIN5480 A HESED

4 Duplomatic 4 DIN5482  TEHR/BEVE (R T

AR TR

RREXN AR TR 2 1FEX R TR AN SH MRIEI N ATIEF D), FIERI ML T HX K E!

ET2IM, I TERTAETRMEEEE, Ein] 1£40[0)E,

RITRBRBEIE, SEITIAEFRARTIZIMESEER. BFAESRE, F@ETEFHESITENMEREN AR A
EEEFEA

16]224 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

TURTIEE
BAER

A TIEIRIRIRIR RS

RE LA B S J2AT]8] ? CERATIZIT T2 2 Fhik !
M FEMMEFRENATIE, Er L@ kA REELR
FomEANBMIFE K.

Varia VX
SARHREEBIRIRRS,

I/ FESFFEORREREOEE, HRLEHZEPCSZ AL E, IR
200Nm

KEFNFABRER—1 25PCS ZINRENECRIBAZ A RITH, ITEED L RIZET
B, 3 REBEERRTIIISHINENREMAE. TR, IMTHRERER
TTRY, FEERE.

TR

& TR TSN

s BLiRRIRIRRS
s 2, TRXE

s TEHIRES

s NFRILERRE

s TRATHEA

Preci-Flex® &%t - SXREMRE. KJJESFMEAAE
ShAQTIEREER TEMTHE ER BUEERF L, (&

BhiEm AFm, B2 < 0.01 mm BYR SR EF

<0.005 mm KWEEEFE, O NIE X SI2ETN Pl &
KIREIRES ARG EEFMITE,

14484544

It Z 54244 ER20. ER25. ER32. ER40 . ER50 BUELEE, HroMBLyal FIBLE R,

R TS24 Weldon, Whistle Notch, #4a, $24F, ENHLT4H. RETIR. MIEMERIAHE,

AR & E = VDI FOiEsE=C SK 0 HSK TR,

cuttingtools.ceratizit.com

161225



WNT \ Performance TR TIEE

BAER
Solidfix® - {R#a= (<20 7)) =ik

Solidfix® IR AT IA B F L4,
QEENER, #iZ e FORNn EEER,
AN AIRFIER 180° 1T E.

B E ORI KA E
TEIBIHRE 30 mm &SR < 0.005 mm
HEILE.

TeEYRISHYCG O

It Z5E42 4 ER20. ER25. ER32. ER40 . ER50 BUELEE, HroMBLya FIBLE R,
R TISL 32 4 Weldon, Whistle Notch, 444, 24T, EXXHLI5. RIETINR. MEFELLHE, HRIREEE VOI FOiE
%52, SK #0 HSK TJ##.

Modifix® - FAFIRnhim & TITRB B FRER A R
Modifix® Bl FE AN BP e INER PSR &, e LUERIMA TR E, IE%iF
HERZAY Modifix® 353z, FEXNRE, AIETNESE,

g

FF AR ) 7171 Modifix®

oS

FBFIMEL 7771/ Modifix®

Ltk R SE42 4 ER20. ER25. ER32. ER40 . ER50 , MBS sk N IS ISR B FE
1R TISAZH Weldon, EREET 1M, sBERZFX

O i, B RR LR A E TR ATRAAR

16/226 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

TJINATIEE
WNT \ Performance e

Quick-Change

Quick-Change 5| EIFERT A FATA E L CNC EHIF LTI, HITRERRESE M
HURAIRERTT S, TTIEESA BMT. VDI B EAthZE 7=

FMRIRAGEHEG TS DIN/ISO BXRptm A iEO, &FF HSKT 40/63/100 #0
PSC40/50/63 R~F, T I iZEBIRIE, RARER/MEIAE, IREEHE,

BIEEERA

=

MR EE-H A

A

R - A

2L BMT/VDI...
e E -5 A

cuttingtools.ceratizit.com 16]227

16



WNT \ Performance TR TIEE

BEARER
HSK/PSC [k 2 5;
) $2{H HSK 8% PSC BT EFE ) EETIFT R R EENEFEK,

) e HSK 40/63/100 %0 PSC 40/50/63
TIFFRE

\
R BEE

Quick-Change IR G P IIERIZEFR, B ATREHIR S EIAINE, BRAESHIRE, ST RERNREHRT
i, LRI,

Quick-Change &R

BXEEIRENER

ATRAgEELEIEGIRR BIREEER, HTBARKEZANARBIENNIIZER.
BFRSIER, FEdEFAEER SR

ARETATMTAZNRAS RS BEMIEED], BERRERIEAHE IR, thi SR T AEIRAEEE.

16/228 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

BRARSE - R

BARER

DIN 69871 A &Y DIN 69871 B &4
It e I
W i
!
i S o) C:id & "I } &z 5 0 S & a
-o| o) — ’ ’
= ]]]I ! i’ , / 2\ =~
vz
4 ‘ _xeo! 7
ﬁ 0-35° ‘T <
Y 159 Y. 159
+0,2
D, D3 max Dy Ds l10 g o e y 201 t t; j d, h K c b
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
SK 30 31,75 45 44,30 50 478 M12 13 35 3,2 16,4 19 15 16,1

SK40 4445 50 5625 6355 684 MI16 17 85 3.2 22,8 25 18,5 4 9.2 254 27 16,1
SK50 6985 80 9125 975 10175 M24 25 35 3,2 355 377 30

6 14,4 39,5 42 25,7
MAS-BT
h e
K i)
_ l 1. R
o 9 SK/BT 30 Z 20,000 "/,
SK /BT 40 Z 20,000 '/,
SK/BT 50 Z 16,000 '/,
¥
D, Ds Ds l4 e t y b
mm mm mm mm g mm mm mm mm
BT 30 31,75 38 46 48,4 M 12 22 16,3 2 16,1
BT 40 4445 53 63 65,4 M 16 27 22,5 2 16,1
BT 50 69,85 85 100 101,8 M 24 38 35,3 3,2 25,7

Polygon JJ1R

5
N
>

1 Lhe d,
+0,05 +0,1 +0,1

TR " . " - o
32 32 16,5 19 15 13,5 9 22
40 40 20 24 20 175 12 28
50 50 24 30 20 22 12 35
63 63 32 38 22 26 12 44
80 80 38 48 30 34 12 55

cuttingtools.ceratizit.com 161229



WNT

BAEER
FARSE - HSKTI1R
HSK DIN 69893 A+C
d13
16 _
()
g3 \m77 88 Im R sE REFE
J li 3 HSK-A 32 Z 50,000 /...
HSK‘A 40 :?: 42,000 1/min_
s HSK-A 50 Z 30,000 '/,
p " HSK-A 63 Z 25,000 '/,,,,
12 HSK-A 100 Z 16,000 /..,
b, b, by d; b d d dg  dp  dy f fs I l Iy
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK 32 705 7 9 32 24 17 19 26 37 4 20 35 16 16 3,2 8,92
HSK 40 8,05 9 1 40 30 21 23 34 45 4 20 35 16 20 4 11,42
HSK 50 10,54 12 14 50 38 26 29 42 59,3 7 26 42 18 25 5 1413
HSK 63 12,54 16 18 63 48 34 37 53 72,3 7 26 42 18 32 6,3 18,13
HSK 100 20,02 20 22 100 75 53 58 88 109,75 7 29 45 20 50 10 28,56
DIN 69893 AZY DIN 69893 Form C
2 BRTHERTITHRERIIN T, $ERFNE 2 BARTAHEETHRTIHEERIN R MR T1E
BHE ERKAFFIRERE
+ R EEE AR E MRS IR » BhREEEEESSNREMMS TR
A B 2 MESEEIEHE a BRI 2 MESHIEEEIHRE
A SEZ EHE 2 AT TIOME, e EAE
HiBERTEHIEGFME B DIN 69873 A9FL
HSK DIN 69893 E
d7
14
B
n f1
12
dW d2 d4 d6 d7 dB dWU fW f2 fS |1 |2 |4
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK 40 40 30 34 45 4 21 23 20 35 16 20 4 11,42
HSK 50 50 38 42 59,3 7 26 29 26 42 18 25 5 14,13
HSK 63 63 48 53 72,3 7 34 37 26 42 18 32 6,3 18,13
DIN 69893 Form E

+ ERATSYHE (HSO), FIATHEMRTIVIRER S EEH

s TiEAEXIHR, ALThE
 BYEENEEHE
s AIHPREZEED R AREHMR AR

161230

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

BAER
ANy A -
R~F1%% 150 266231
% X
=00/ \
o — |- ‘ a
| \ /
|2
|11 |1s d1
d | 11
AR, & £005 £01 9 £01 . On
32 32 16,5 19 15 13,5 9 22
40 40 20 24 20 175 12 28
50 50 24 30 20 22 12 35
63 63 32 38 22 26 12 44
80 80 38 48 30 34 12 55
PSC #EZORIL R
PSC TIMMHIEEREE S + 2 ik
EES AR R
—— e e Ve A P
(A7)
HFEBzh%7]
RMT1E (ATC)
$E1:.20
T HEFIEEEIRE,
B/ FiRE S Polygon SEIE E L FIXT R
B952 11505,

BN R

HEEZ Polygon SEBNERES, "RETERE D, RIE

[EIRIER. PSC A EAIFESHINIEMSHEE, ZEONEIERNRE
REMBRRE HUE AR, PIMREAETIE LRYIZ[E],

U REEHINT OSE. XEREFERAMEEEE LTSRS E,
PSC EZOIFFEEEHH]. FHIATHIF S IE L.

cuttingtools.ceratizit.com 16]231



WNT \ Performance

TURTIEE
BARER

SRR TR - MonsterMill RFIBARERA &4 TIRFE

HPC $%HIIFRAE S35 TR

ARHPERBERSENRFNRE—ERHPCHHIMINERF K, FASERETINL AEEFF

R, LN T HUTHRIIRG, &KELEUER.

SERETIRREER AR S
SR ER

FHRER

BRATREMMEE

SERFNMHEEESE

3um ZEBksh

F G2.5 1A% 17, $53& nmax.25,000 1/min.
BRI TIRT (8]

T EMIININENIR S

EE MMS

T L

HBEXHETE T4, FIfE s AME A=

HSS DIN1835
VHM DIN6535

FEWNHA
HPC $%Hl
HSC 4kl
_ ) FE B TEHTIAN
==
: = ]l
- ——
RNERFFFFNLLE FEMRHE
DT 3L, SEITIMEE TSRS, M TFRAERL BEEmIteit
Hontk, SRIFAEHPCINIRIEREE, nlE G TIEMNTIFF BB Edm
7, EeREHRE
R FHESD
TIHFERFER [mm] 16 20 25 32
TR BRAREEHE (TIFFAZESEE h6) INm]
REETIR 200 290 450 530 700
ER RETIR 160 200 330 400 650
BERETIR 280-380 360-450 550- 650 650-750 800-890

BNRERESRIETIHER

161232

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance TIATIEE

BARER
£ ! 3
BRAK EH A RAfE B EE
=* ANgkY 2 1l >
BRAK EHFE K rl{E 3 *E{E Centro P J]1R
e R~t (d1 h6) 2 335 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 mm
ER 16 7 H%E 30 Nm 2 35 5 Nm
ER 16 7 %5 50 Nm 12 20 30 45 60 72 80 Nm
ER 25 $7 %5 40 Nm 10 20 40 Nm
ER 25 7 H%E 75 Nm 62 75 85 95 Nm
ER 25 37 %8 90 Nm 122 145 160 175 190 200 Nm
ER 32 #7455 60 Nm 20 30 40 Nm
ER 32 #7EH%E 120 Nm 75 90 110 120 135 150 160 180 190 Nm
ER 32 T H%E 140 Nm 220 240 260 280 300 Nm
ER 40 #7ZH%E 70 Nm 60 75 90 100 Nm
ER 40 7 EH%E 110 Nm 110 125 140 150 Nm
ER 40 7 EH%E 150 Nm 200 220 240 260 300 350 Nm
ER 40 7 EH%E 200 Nm 420 440 460 480 515 530 Nm
0Z 462 E 7 X8 200 Nm 10 35 55 75 95 120 140 160 185 205 230 250 270 295 315 340 Nm

AfEEHREE (M) - ARE T

HiEgx

TJIFRER (d1 h6) 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
Md /NI R~F 200 30 47 80 100 160 200 330 400 650 Nm
Md &KX TIFF Rt 30 45 8 140 160 230 270 400 470 730 Nm
ERAREE 032mm

4% Rt (d1 h6) 6 8 10 12 14 16 18 20 25 mm

Md /NI R~ 30 45 60 120 120 180 220 250 330 Nm

Md S ATIFF R~ 45 65 110 170 170 230 300 320 440 Nm
ERRBEE 020mm

S35 R~t (d1 h6) 3 4 5 6 8 10 12 14 16 mm

Md &=/NTIFF R~ 6 9 16 30 55 90 120 135 190 Nm

Md SR TIM R~ 10 12 22 40 75 120 150 170 260 Nm
ERRBEEJ12mm

Je3F R~ (d1 h6) 3 4 5 6 8 mm

Md &/NTIFFR~F 3 4 7 12 18 Nm

Md SRR TIFF R~ 4 8 12 20 26 Nm

BN RFRE - RETIWR

TIRER 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
RNFFFRE 27 27 31 3 3 39 39 4 47 51 mm

AIfEEAREE (Md) - SERETIN

RINTIARFRE - RERETIN

TIRER 16 18 20 25 32 mm

RINEFRRE 39 39 4 47 51 mm

HiEEx

S35 R~t (d1 h6) 16 18 20 25 32 mm

Md &/ NTI8FR~F 280 360 550 650 800 Nm

Md & ATIM R+ 380 450 650 750 890 Nm

= M2 :'_l >

&/ \EEIRE FNR{E &S E(E - #A45711N

TIRER 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
RINEFRIRE 12 16 20 26 26 31 37 37 40 40 42 48 52 mm
SUFHHREE 4 11 17 24 45 82 145 190 200 290 450 530 700 Nm

cuttingtools.ceratizit.com 161233



